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Ραγδαία άνοδος της Χρυσής Αυγής σε όλη την Ελλάδα 

Χιλιάδες Έλληνες πυκνώνουν καθηµερινά 
τις τάξεις του Εθνικιστικού Κινήµατος 
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Από τo MERKEL RAUS έξω από τη 
γερµανική πρεσβεία µέχρι τα αυγά 
και τα γιαούρτια στα τουρκοκάνα-

λα που δε σεβάστηκαν την 25η Μαρτίου. 
Και από εκεί στην Ιερά Πόλη Μεσολογγίου, 
ταπεινοί προσκυνητές στους τάφους των 
αθανάτων ηρώων του Ελληνισµού. Χρυσή 
Αυγή παντού! 

Μία ακόµη εβδοµάδα πέρασε, µία εβδο-
µάδα γεµάτη δράση και εθνικιστικό αγώνα σε 
ολόκληρη τη χώρα. Την περασµένη Πέµπτη 
το βράδυ και ενώ η πίεση των τοκογλύφων 
στην Κύπρο είναι οριακή, η ηγεσία της Χρυσής 
Αυγής αποφασίζει µία κίνηση ουσιαστική και 
συµβολική. Αποκλεισµός της γερµανικής πρε-
σβείας την ώρα συνεδρίασης του eurogroup 
το απόγευµα της Παρασκευής. Λαµβάνω την 
εντολή να αναγγείλω την κινητοποίηση αυτή 
στην εκποµπή «Αποκαλυπτικό ∆ελτίο» του 
ΕΞΤΡΑ. Λίγο αργότερα η είδηση ανεβαίνει 
στο διαδίκτυο και κινητοποιούνται οι Τοπικές 
Οργανώσεις Αττικής. Η δράση οργανώνεται 
αστραπιαία. Είναι ένα µεγάλο στοίχηµα µε τον 
εαυτό µας να πετύχει απόλυτα η συγκέντρωση, 
η µοναδική συγκέντρωση πολιτικού κόµµατος 
στην Ελλάδα ενάντια στην τοκογλυφική πολιτι-
κή της Μέρκελ και του Σόιµπλε. 

Παρασκευή, ώρα 7µµ 
Γερµανική πρεσβεία
Χιλιάδες Έλληνες έχουν κατακλύσει τη λεω-

φόρο Βασ. Σοφίας και δηµιουργούν µία καυτή 
ατµόσφαιρα. ∆ιµοιρίες ΜΑΤ και αστυνοµικές 
κλούβες έχουν αποκλείσει κάθε δίοδο λες και 
επίκειται πολεµική επίθεση. ∆υναµικά εθνικι-
στικά συνθήµατα, πατριωτικά τραγούδια και 
εµβατήρια, αλλά και ένα πλακάτ µε το εύγλωτ-
το µήνυµα: MERKEL RAUS. Τα τσοντοκάναλα 
όλα εκεί. Τους κάνω την σχετική δήλωση: 

«Οι τοκογλύφοι χτυπούν Ελλάδα και Κύπρο 
µε στόχο να καταληστεύσουν τα ενεργειακά 
µας κοιτάσµατα. Στη Μέρκελ και τον Σόιµπλε 
θα απαντήσουµε µε µία λέξη που σίγουρα θα 
καταλάβουν: RAUS!». Η συγκέντρωση θάβε-
ται, η συνωµοσία σιωπής είναι απόλυτη. Τα 
ΜΜΕ συνεχίζουν το γνωστό παραµύθι: «οι 
Χρυσαυγίτες είναι φιλογερµανοί και οπαδοί 
της Μέρκελ… δεν ενδιαφέρονται για την Ελλά-
δα». Ευτυχώς το κουτόχορτο έχει πάψει προ 
πολλού να φύεται σε αυτή τη χώρα και η προ-
παγάνδα τους πέφτει στο κενό. 

24η Μαρτίου στο Μεσολόγγι
Απόγευµα και µε οµάδα συναγωνιστών 

από την Αιτωλοακαρνανία βρισκόµαστε στην 
πινακοθήκη της Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου 
και από εκεί στον Κήπο των Ηρώων. Εκεί 
που είναι θαµµένα τα κόκαλα των Ελλήνων 
τα Ιερά, απ’ τα οποία γεννήθηκε η ελευθερία. 
Ρίγη συγκίνησης. Κατάθεση στεφάνου στο 
µνηµείο του Μάρκου. Στην καρδιά µας αντη-
χούν ακόµη τα λόγια, όταν του πρόσφεραν 
το δίπλωµα του Στρατηγού οι πολιτικοί και 
οι φαναριώτες, για να σπείρουν τη διχόνοια 

στους οπλαρχηγούς του Βάλτου: «Ο Σκόντρα 
πασάς τα δίνει τα διπλώµατα. Κι όποιος είναι 
παλικάρι, ταχιά το παίρνει από τα χέρια του».  
Λίγη ώρα αργότερα, δύο χιλιάδες Έλληνες της 
Αιτωλοακαρνανίας υποδέχονται τον Αρχηγό 
της Χρυσής Αυγής. Μία τεράστια εθνικιστική 
συγκέντρωση αφυπνίζει τη µικρή πόλη. Κανέ-
να από τα αποκόµµατα που παρουσιάζονται 
σαν κυρίαρχα (νδ-σύριζα) δεν θα µάζευε πάνω 
από εκατό άτοµα στο Μεσολόγγι. Και όµως η 
Χρυσή Αυγή – µας λένε ακόµα κάποιοι ψεύτες 
- είναι τρίτο κόµµα… 

Κυριακή απόγευµα... ΟΛΟΙ MEGA
Πλησιάζει 7, χιλιάδες ελληνικές σηµαίες στη 

Λεωφόρο Μεσογείων. Τα συνθήµατα δονούν 
την ατµόσφαιρα: «Ελλάδα σε πουλάνε, τους 
τούρκους προσκυνάνε». Ο κόσµος ξεσπά: 
«Του Μπόµπολα τσιράκια, των τούρκων γιου-
σουφάκια». Μία τούρκικη σηµαία ξετυλίγεται 
και αµέσως παίρνει φωτιά. Είναι η σηµαία που 
είχαν κατεβάσει συναγωνιστές από ξενοδοχείο 
της Κοµοτηνής, όταν στέλναµε το µήνυµα της 
ελευθερίας από την ελληνική Θράκη. Εθνικός 
ύµνος και δεκάδες πυρσοί που κάνουν τη 
νύχτα µέρα. Στο τέλος της εκδήλωσης, κλιµάκιο 
βουλευτών µας περνά τον αστυνοµικό κλοιό 
για να επιδώσει ψήφισµα διαµαρτυρίας ενά-
ντια στα τουρκικά σήριαλ και την προσβολή 
της Ελληνικής Ιστορίας. Το ψήφισµα συνοδεύ-
εται από διάφορα σαρακοστιανά εδέσµατα, 
αυγά και γιαούρτια, όπως αρµόζει στην περί-
σταση. Έτσι για να ξυπνάµε… Μία ελληνική 
φάλαγγα χιλιάδων νέων ανδρών και γυναικών 
ξεχύνεται στη λεωφόρο µε κατεύθυνση τα 
κεντρικά γραφεία του κόµµατος. Η δράση µας 
δε σταµατά ποτέ. Μία νέα αυγή ανατέλλει στην 
Ελλάδα. 

ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙ∆ΙΑΡΗΣ
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Άδειασµα της Κύπρου από τους εβραίους και νέα συµµαχία 
(µετά αγωγού…)  µεταξύ Ισραήλ και τουρκίας 

ΟΧΙ Στην Ευρώπη των τοκογλύφων
Ελλάδα και Κύπρος στο απόσπασµα, για να 

µη χάσουν τα λεφτά τους οι τοκογλύφοι, ενώ 
στο απυρόβλητο µένουν οι συνεταίροι των 
τοκογλύφων στην λεηλασία τόσο της Ελλάδος, 
όσο και της Κύπρου, δηλαδή όλα αυτά τα 
τρωκτικά που πήραν τα λεγόµενα επισφαλή 
δάνεια (στην πραγµατικότητα χαριστικά θαλασ-
σοδάνεια) και χρεωκόπησαν τις τράπεζες, οι 
οποίες παριστάνουν τον ανήξερο και απαιτούν 
να πληρώσει την κρίση ο λαός. Όσο για τους 
κυβερνώντες ανάξιοι των περιστάσεων εκτε-
λούν το συµβόλαιο θανάτου της Ελλαδικής και 
Κυπριακής οικονοµίας. 

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ τα παλαιότερα χρόνια είχε 
στην προµετωπίδα της το σύνθηµα «ΓΙΑ ΜΙΑ 
ΜΕΓΑΛΗ ΕΛΛΑ∆Α ΣΕ ΜΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΥΡΩ-

ΠΗ». Όµως, η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν είναι 
η Ελεύθερη Ευρώπη, είναι η ψευτοευρώπη 
υποτακτικός της Goldman Sachs και του παγκό-
σµιου τοκογλυφικού κεφαλαίου. Τα όσα έλεγαν 
οι πολιτικοί του κατεστηµένου ότι η Ευρώπη θα 
µας σώσει, ήλθε ο καιρός για να καταλάβουµε 
και µάλιστα µε σκληρό τρόπο, ότι ήταν ένα 
µεγάλο ψέµα.   

Η Ευρωπαϊκή Ένωση αποδεικνύεται στην 
πράξη ότι δεν είναι η Ευρώπη των Εθνών και 
των Πατρίδων, αλλά η Ευρώπη των τοκογλύ-
φων και εντελώς υποχείρια στους µεγαλοτραπε-
ζίτες του “City” και της “Wall Street”. ∆εν είναι 
τυχαίο ότι το µεγάλο αφεντικό, που κανονίζει τα 
πάντα στην κρίση, δεν είναι µια ευρωπαϊκή 
τράπεζα, αλλά η BlackRock (Goldman Sachs). 

Το µνηµόνιο που επιβλήθηκε στην Ελλάδα 
και η οικονοµική καταστροφή της Κύπρου, 
µοιραία οδηγούν κάθε Έλληνα πατριώτη στο 
επιτακτικό καθήκον να ζητήσει επιτέλους λογα-
ριασµό για τα όσα έγιναν τα τελευταία 30 χρό-
νια. Να κάνουµε ταµείο µε τις Βρυξέλλες… Να 
δούµε τι κερδίσαµε, καταστρέφοντας αγροτική 
παραγωγή, βιοτεχνία και βιοµηχανία και εάν 
χρειαστεί γιατί όχι να βαδίσουµε έναν µοναχικό 
εθνικά υπερήφανο δρόµο. Η Ελλάδα υπήρχε 
και πριν την Ε.Ε. και θα υπάρχει εάν χρειαστεί 
και µετά την Ε.Ε.   

Όσο για τι σηµαίνει για την Κύπρο η από-
φαση του Eurogroup, το είπε ο ίδιος ο Όλι 
Ρεν, αναγγέλλοντας ουσιαστικά την οικονοµι-
κή καταστροφή της Κύπρου, δηλώνοντας: «Το 
εγγύς µέλλον θα είναι πολύ δύσκολο για την 
Κύπρο και το λαό της».  Επιβεβαιώνεται δυστυ-
χώς απόλυτα η Χρυσή Αυγή, που έλεγε από την 
πρώτη στιγµή ότι στόχος των τοκογλύφων δεν 
ήταν µόνο να τσακίσουν τον παράδεισο καταθέ-
σεων που λειτουργούσε στην Κύπρο, αλλά ότι 
το παιχνίδι είναι πάνω απ’ όλα ενεργειακό. Όλα 
γίνονται για το φυσικό αέριο και το πετρέλαιο 
της Ελλάδας και της Κύπρου και µη ξεχνάµε ότι 
ο οικονοµικός πόλεµος κατά του Ελληνισµού 
(και όλοι ξέρουµε ποιοι έχουν στα χέρια τους το 
παγκόσµιο χρήµα), ήλθε µαζί µε την νέα συµ-
µαχία των σιωνιστών µε τους νέο-οθωµανούς.  

 

Ο ΑΓΩΓΟΣ ΘΑ ΣΦΡΑΓΙΣΕΙ ΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ
«…Ανοίγει ο δρόµος για έναν αγωγό Ισρα-

ήλ – Τουρκίας» έγραψε η τουρκική εφηµερί-
δα Χουριέτ, συµπληρώνοντας ότι η συγνώµη 
Νετανιάχου προς τον Ερντογάν για το επεισόδιο 
στο τουρκικό πλοίο Μαβί Μαρµαρά «λύνει τον 
γρίφο του ισραηλινού φυσικού αερίου». Ισρα-
ηλινό, λοιπόν, το φυσικό αέριο της Κύπρου… 
Σύµφωνα µε το ίδιο δηµοσίευµα, η µεταφορά 
µέσω Ισραήλ - Τουρκίας των τεραστίων αποθε-
µάτων φυσικού αερίου της ανατολικής Μεσο-
γείου είναι η πλέον… οικονοµική λύση! 

ΤΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ∆ΙΚΑ ΣΑΣ… 

∆υναµική απάντηση 
στους τουρκολάγνους καναλάρχες

Χιλιάδες Έλληνες συγκεντρώθηκαν έξω από τα κεντρικά του MEGA και 
διαµαρτυρήθηκαν για το αίσχος της προβολής τουρκοσήριαλ κατά την ιερή 
επέτειο της 25ης Μαρτίου. Εκατοντάδες διµοιρίες ΜΑΤ και δέκα κλούβες 
της αστυνοµίας είχαν αποκλείσει από νωρίς το κανάλι του µνηµονίου και της 
τουρκολαγνείας. Αυτή τη φορά, για να προβληθούν τα τουρκοσήριαλ και 
να κάνει µετά δελτίο ο Πρετεντέρης, ο Τσίµας και η Τρέµη κινητοποιήθηκαν 
εκατοντάδες αστυνοµικοί. Πέρασε έτσι ένα σαφές µήνυµα προς όλους αυτούς 
που ξεφτιλίζουν την ιστορική µας µνήµη, αλλά και προωθούν τα µνηµονιακά 
σχέδια εξόντωσης  του ελληνικού λαού. 

Χαιρετισµό στους συγκεντρωµένους απηύθυναν οι συναγωνιστές βουλευ-
τές Γερµενής, Ηλιόπουλος, Ζαρούλια, Ματθαιόπουλος, Μίχος, Παππάς, Πανα-
γιώταρος, Λαγός και Κασιδιάρης. Στο τέλος της εκδήλωσης οι συγκεντρωµένοι 
έκαψαν συµβολικά µία τουρκική σηµαία. Ακολούθησε ο Εθνικός Ύµνος. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης δυναµικά εθνικιστικά συνθήµατα 
δονούσαν την ατµόσφαιρα, ενώ οι αναµµένοι πυρσοί έκαναν τη νύχτα µέρα. 
Με το πέρας των οµιλιών κατετέθη «εορταστικό ψήφισµα» στην είσοδο του 
σταθµού από την κοινοβουλευτική µας οµάδα. Ακολούθησε πορεία χιλιάδων 
Εθνικιστών µέσω της Λεωφόρου Μεσογείων προς τα κεντρικά γραφεία της 
Χρυσής Αυγής.

Στην συγκέντρωση υπήρχε µικροφωνική εγκατάσταση 
όπου ακούγονται εµβατήρια και τραγούδια 
για την Επανάσταση του 1821

H Ευρωπαϊκή Ένωση δεν είναι 
η Ελεύθερη Ευρώπη, είναι η 
ψευτοευρώπη υποτακτικός της 
Goldman Sachs και του παγκό-
σµιου τοκογλυφικού κεφαλαίου
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Το µνηµόνιο που επιβλήθηκε στην Ελλάδα και η οικονοµική καταστροφή της Κύπρου, 
οδηγούν κάθε Έλληνα πατριώτη στο επιτακτικό καθήκον να ζητήσει επιτέλους λογαρια-
σµό για τα όσα έγιναν τα τελευταία 30 χρόνια. Να κάνουµε ταµείο µε τις Βρυξέλλες…
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Κοινοβουλευτική ∆ράση
     Λαϊκού Συνδέσµου
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Η Χρυσή Αυγή έχει ζητήσει επι-
σήµως εδώ και δύο µήνες από τον 
πρόεδρο της βουλής το άνοιγµα του 
φακέλου της Κύπρου, ώστε να αποδο-
θούν επιτέλους ευθύνες στους ενόχους 
της µεγάλης προδοσίας του 1974. Η 
βουλή αρνείται πεισµατικά τον έλεγχο 
της υπόθεσης και µέχρι σήµερα δεν 
έχει απαντήσει στο αίτηµα της κοινο-
βουλευτικής µας οµάδας. Απλά και 
µόνο για το θεαθήναι µας απέστειλαν 
µόνο το αστείο πόρισµα της τότε επι-
τροπής, το οποίο είχαµε ήδη µελετή-
σει. Ένα πόρισµα που συγκαλύπτει την 
προδοσία και δε λέει απολύτως τίποτα. 
Αρκεί να αναφέρουµε ότι το πρόσωπο-
κλειδί στην ιστορία, δηλαδή ο γέρος 
Καραµανλής, είχε αρνηθεί ακόµα και 
να καταθέσει…

Με αφορµή τις εξελίξεις στη Μεγα-
λόνησο, κάποιοι γελοίοι είπαν πως 
για το δράµα του Κυπριακού Ελληνι-
σµού ευθύνεται η… χούντα, την οποία 
εκπροσωπεί η Χρυσή Αυγή. Η Χρυσή 
Αυγή εκπροσωπεί µόνο την Χρυσή 
Αυγή και την Αλήθεια. Αφού όµως 
ευθύνεται η χούντα για την προδο-
σία της Κύπρου, γιατί αρνούνται να 
ανοίξουν τον φάκελο; Γιατί σιωπούν; 
Για να καλύψουν τους… «ενόχους» 
χουντικούς; Αφού οι χουντικοί πέθα-
ναν στη φυλακή. Γιατί δε δίνουν στο 
φως τα στοιχεία και παραβιάζουν τον 
κανονισµό της βουλής, που δίνει το 
δικαίωµα στα πολιτικά κόµµατα να 
έχουν πρόσβαση στα αρχεία όλων των 
εξεταστικών επιτροπών;

Η απάντηση είναι απλή: γιατί η 

προδοσία της Κύπρου ήταν το στή-
ριγµα και η βάση της µεταπολίτευσης. 
Όσο έχουµε φωνή θα το φωνάζουµε 
και θα αγωνιζόµαστε µέχρι να λάµψει 
η αλήθεια! Για την ιστορία παραθέτου-
µε τη σχετική αλληλογραφία προς τον 
πρόεδρο της βουλής.

ΕΓΓΡΑΦΟ Ι – 3/1/2013
ΑΙΤΗΣΗ Του Ηλία Κασιδιάρη, 
Βουλευτή Αττικής Χρυσής Αυγής
ΠΡΟΣ Τον Πρόεδρο της Βουλής

Όπως γνωρίζετε η  Βουλή των Ελλή-
νων αναζήτησε - µέσω Εξεταστικής 
Επιτροπής – την αλήθεια για τα τραγικά 
γεγονότα του 1974 στην Κύπρο. Η εν 
λόγω Επιτροπή, έπειτα από πολύµηνη 
διαδικασία και εκατοντάδες καταθέσεις 
εµπλεκοµένων προσώπων, κατέληξε 
σε  πόρισµα. Πορίσµατα επίσης εξεδό-

θησαν και από τα κόµµατα που µετεί-
χαν στην Επιτροπή αυτή. Όµως ποτέ 
το Πόρισµα της Βουλής των Ελλήνων 
δεν δηµοσιοποιήθηκε, όπως  έπρεπε, 
επειδή κάποιοι επικαλέστηκαν λόγους 
εθνικής ενότητας.

Επειδή ο λεγόµενος «Φάκελος της 
Κύπρου» είναι ίσως το πιο σηµαντικό 
κοµµάτι της πρόσφατης Ιστορίας µας, 
αφού σχετίζεται µε τα γεγονότα της 
τουρκικής εισβολής, µία µεγάλη εθνι-
κή τραγωδία και µία προδοσία. Επειδή 
οι καταθέσεις των προσώπων που 
είχαν κληθεί τότε είναι οι µόνες ικανές 
να ρίξουν φως σε εκείνα τα τραγικά 
γεγονότα. Επειδή ως Βουλευτής του 
Ελληνικού Κοινοβουλίου έχω δικαίω-
µα να λάβω γνώση και αντίγραφα των 
Πρακτικών και όλων των Πορισµάτων 
της Εξεταστικής Επιτροπής για τον 

Φάκελο της Κύπρου.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ

Να  µου δοθεί η δυνατότητα να 
έχω πρόσβαση σε όλα τα έγγραφα  της 
Εξεταστικής Επιτροπής για τον Φάκελο 
της Κύπρου, ειδικότερα δε στα Πρα-
κτικά, στις καταθέσεις καθώς και σε 
όλα  τα Πορίσµατα που εξεδόθησαν, 
όπως ορίζεται από τον Κανονισµό της 
Βουλής.

ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙ∆ΙΑΡΗΣ

ΕΓΓΡΑΦΟ ΙΙ – 6/2/2013
ΑΙΤΗΣΗ Του Ηλία Κασιδιάρη, 
Βουλευτή Αττικής Χρυσής Αυγής
ΠΡΟΣ Τον Πρόεδρο της Βουλής

Σε συνέχεια της µε αριθµό πρωτο-
κόλλου 17/3-1-2013  Αιτήσεως µου, 
ΑΙΤΟΥΜΑΙ όπως λάβω γνώση και 
αντίγραφα των καταθέσεων των κάτω-
θι προσώπων, τα οποία εξετάστηκαν 
στην Ολοµέλεια της Εξεταστικής Επι-
τροπής για τον «φάκελο της Κύπρου»:
Αραπάκης Πέτρος, Γαλατσάνος Ανδρέ-
ας, Γεωργίτσης Μιχαήλ, Γκιζίκης Φαί-
δων, Γλεντζές Ηλίας, Ιωαννίδης ∆ηµή-
τριος, Καραγιάννης Ευθύµιος, Καρού-
σος Γεώργιος, Μπονάνος Γρηγόριος, 
Ντάβος Ιωάννης, Ντενίσης Γεώργιος, 
Οικονόµου Περικλής, Παλαϊνης Χαρά-
λαµπος, Παπαγιάννης Γεώργιος-Μελέ-
τιος, Παπαδόπουλος Γεώργιος, Παπα-
νικολάου Αλέξανδρος, Παπαποστόλου 
∆ηµήτριος.

ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙ∆ΙΑΡΗΣ
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ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Αρνείται να ανοίξει τον φάκελο της Κύπρου η βουλή
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∆ηκτικά

η Οχιά

Ενωτικό ∆ηµοψήφισµα για την Κύπρο
Όλοι µας αγωνιούµε για την εξέλιξη που θα έχει η υπόθεση 

της Κύπρου. Φυσικά δεν είναι τυχαίο αυτό. Οι Κύπριοι είναι 
αδέλφια µας. Ανήκουµε στο ίδιο Έθνος, το Ελληνικό. Ρέει στις 
φλέβες µας το ίδιο αίµα. Αίµα Ελληνικό. Γι� αυτό και δεν είναι 
αρκετό απλώς να δηλώνουµε συµπαράσταση. Πρέπει να αγωνι-
σθούµε από κοινού µε τους αδελφούς µας Κυπρίους και αυτοί 
µε εµάς τους Ελλαδίτες. 

Κακές συγκυρίες και τα συµφέροντα των «µεγάλων» δυνάµε-
ων, πρωτίστως της Αγγλίας, µαζί µε τις δικές µας εθνοπροδοτι-
κές στάσεις των γνωστών «εθναρχών» Ζυριχέζου και Μούσκου, 
κατέληξαν στις κατάπτυστες συνθήκες της Ζυρίχης και του Λον-
δίνου, µε τις οποίες τερµατίστηκε ο ένοπλος Κυπριακός Αγών µε 
την αισχρή «ανεξαρτησία» της µαρτυρικής Κύπρου. 

Όµως ο Αγών αυτός, που διεξήχθη από την ΕΟΚΑ µε αρχηγό 
τον αείµνηστο στρατηγό Γεώργιο Γρίβα - ∆ιγενή, έγινε όχι για 
«ανεξαρτησία» αλλά για ΑΥΤΟ∆ΙΑΘΕΣΗ που θα οδηγούσε κατ� 

ευθείαν στην ΕΝΩΣΗ της µεγαλονήσου µε την µητέρα Ελλάδα. 
Γι� αυτά τα ιδεώδη αγωνίσθηκαν και άφησαν την τελευταία πνοή 
τους στην εγγλέζικη αγχόνη (σαν «τροµοκράτες») οι Ήρωες της 
ΕΟΚΑ.

 Όλα αυτά έγιναν έτσι ώστε να επαληθευθεί το βρετανικό 
«αυτοκρατορικό» αξίωµα «διαίρει και βασίλευε». Όµως εµείς 
οι Έλληνες Εθνικιστές έχουµε να τους αντιτάξουµε το δικό µας 
ρητό «η ισχύς εν τη ενώσει». Το Ελληνικό Έθνος είναι σήµερα 
ιστορική ευκαιρία να ενωθεί επιτέλους σε ένα ενιαίο κράτος 
Ελλάδος και Κύπρου. Το ελλαδικό κράτος πρέπει να θέσει 
απερίφραστα υπό την προστασία του τη µεγαλόνησο. Η ίδια η 
Συνείδηση του Έθνους, η Φυλετική Ψυχή, µας το ζητάει αυτό, 
ιδιαίτερα στις σηµερινές δύσκολες στιγµές της. 

Η κατάσταση βέβαια στην Ελλάδα δεν είναι καθόλου ρόδινη, 
αλλά η Κύπρος κινδυνεύει άµεσα και, µαζί µε το παλαιό εµβα-
τήριο, µας φωνάζει «σκέπασε Μάννα, σκέπασε, γαλανοµάτα 
Κόρη». Είναι γνωστοί οι δεσµοί που δένουν µεταξύ τους τα µέλη 
µιας οικογένειας. Όταν όµως εµφανισθεί εξωτερικός κίνδυνος οι 
δεσµοί αυτοί ισχυροποιούνται και η προκύπτουσα συσπείρωση 
είναι ενστικτώδης. Το ένστικτο αυτό της συσπείρωσης είναι η 
απάντηση στον κίνδυνο και η συσπείρωση γίνεται αυτόµατα 
ωσάν η οικογένεια να γνωρίζει ότι συσπειρωµένη γίνεται 
ισχυρότερη και µπορεί πιο εύκολα να αµυνθεί στον εχθρό. Αν 
λοιπόν αυτό ισχύει για µια οικογένεια, πόσο µάλλον θα ισχύει 
και για τη µεγάλη µας οικογένεια, το Έθνος. 

ΕΝΩΣΗ λοιπόν τώρα! Και για όσους κακοπροαίρετους 
ενδεχοµένως το χλευάσουν αυτό, προτείνουµε να γίνει άµεσα 
∆ΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ! Είµαστε βέβαιοι ότι οι Κύπριοι αδελφοί µας 
θα τους δώσουν την απάντηση που τους αξίζει. Αν οι εχθροί 
του Ελληνισµού µας έχουν κηρύξει τον πόλεµο, µπορεί και ο 
Ελληνισµός να αντεπιτεθεί ΕΝΩΜΕΝΟΣ! 

Ο άγνωστος Χ 

Όχι στην διαγραφή της Ιστορίας
Λαός χωρίς µνήµη δεν έχει ούτε 

παρόν, ούτε - πολύ περισσότερο - 
µνήµη. Η Ιστορική Μνήµη δεν είναι για 
εµάς, ούτε φετίχ, ούτε καπρίτσιο, ούτε 
τίποτε από όλα αυτά. Για εµάς η Ιστορι-
κή Μνήµη πέρα από τα Ιερά και τα Όσια 
της Φυλής είναι η πυξίδα µε την οποία 
το Έθνος µας µπορεί να χρησιµοποιήσει 
για να πορευτεί στους δύσκολους και 
χαλεπούς αυτούς καιρούς. 

Εκ του πονηρού ορµώµενη συνεχίζε-
ται εδώ και χρόνια η αντεθνική προπα-
γάνδα σχετικά µε την Ελληνική Ιστορία, 
αρχαία ή νεότερη. «Περιέργως» και 
«συµπτωµατικά», πέραν των όποιων 
διαφοροποιήσεων στις λεπτοµέρειες η 
κύρια γραµµή τους έχει χαραχτεί εδώ 
και πολλά χρόνια από καθηγητάδες, 

εκπροσώπους του κεµαλικού κράτους 
της Τουρκίας. Αν κάποιος ψάξει την 
βιβλιογραφία θα δει ότι έχει στηθεί 
ένα δίκτυο βιβλιογραφίας που ξεκινά 
από συγκεκριµένα ανιστόρητα βιβλία 
που όλα τους έχουν γραφτεί από Τούρ-
κους. Αυτή την βιβλιογραφία που είναι 
γεµάτη ψέµατα αναπαράγουν και οι 
ντόπιοι γραικύλοι µε φανερούς σκο-
πούς, την νέα οικονοµική τουρκοκρατία 
που οραµατίζονται. Σε αυτό ενώνονται 
«αριστεροί» και «δεξιοί», αφού ναι 
µεν η Ρεπούση έγραψε πριν χρόνια το 
κατάπτυστο βιβλίο της έκτης δηµοτι-
κού, αλλά από την άλλη η Ν∆ πήγε να 
το εκδώσει και ο Σαµαράς υποκλίθηκε 
στον Ερντογάν, µπροστά από την τοιχο-
γραφία της Αλώσεως. 

Την ώρα που θα δηµοσιεύεται αυτό 
το άρθρο η επέτειος της Εθνεγερσίας του 
1821 θα έχει παρέλθει, τα τουρκοσήριαλ 
όµως θα συνεχίζονται κανονικά, όπως 
και η τουρκοπροπαγάνδα που φτάνει σε 
σηµείο θράσους να κατηγορεί τους προ-
γόνους µας για «βιαιότητες» εναντίον 
των τούρκων. Εµείς, όµως, επειδή δεν 
θυµόµαστε τους προγόνους µας σε κάθε 
επέτειο, αλλά αντιθέτως ζούµε και µετα-
λαµπαδεύουµε το µήνυµα τους σε κάθε 
στιγµή της ζωής µας, δεν µπορούµε να 
θεωρήσουµε όλα αυτά που συµβαίνουν 
στην Πατρίδα µας «παρωχηµένα» και 
«συνωµοσιολογικά».

Εµείς, θεωρούµε ύψιστη Τιµή την 
Αντίσταση που προβάλλουµε στο ξεπού-
ληµα της Πατρίδας µας, είτε αυτό γίνε-
ται στους διεθνείς τοκογλύφους οικο-
νοµικά, είτε γίνεται στους τούρκους 
πολιτιστικά. Γιατί ξεπούληµα είναι και 
η ιδιωτικοποίηση των πάντων, έναντι 
πινακίου φακής, µέσω ΤΑΙΠΕ∆, ξεπού-
ληµα είναι και τα τουρκοσήριαλ της 
«ελληνοτουρκικής φιλίας». Στο µεν ένα 
ξεπουλάµε την περιουσία µας, ενώ στο 
άλλο ξεπουλάµε την Ψυχή µας. 

Όχι! Ακόµα και αν ολόκληρος ο 
Ελληνικός Λαός υποκύψει και οι Ιδέες 
µας καταστούν «µη δηµοφιλείς», εµείς 
θα συνεχίσουµε να αντιδρούµε! Υπε-
ρήφανοι και αµετανόητοι ακόµα και αν 
γύρω µας θα γυρνούν κάποτε ραγιάδες 
και προδότες. Εµείς θα συνεχίζουµε την 
µάχη για Πατρίδα και Ελευθερία. Με 
όλη µας την Ψυχή, µε όλο µας το Είναι! 
Και ας βρίζουν και ας συκοφαντούν 
όσο θέλουν οι φυλλάδες και τα κανάλια 
των εργολάβων της «ελληνοτουρκικής 
φιλίας». 

Κ.Α.

Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Ακόµα και αν ολόκληρος ο Ελληνικός Λαός υποκύψει και οι Ιδέες µας 
καταστούν «µη δηµοφιλείς», εµείς θα συνεχίσουµε να αντιδρούµε
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Για µία Εθνική Οικονοµική Πολιτική

Ο ∆ηµήτρης 
Χριστόφιας από 
τις 23 Νοεµβρίου 
2012 είχε συµ-
φωνήσει στους 
βασικούς άξονες 
του σχεδίου για 
την αναδιάρθρω-
ση, σύµφωνα µε 
το έγγραφο του
Σόιµπλε...

Η κυπριακή κυβέρνηση ενδεχοµένως γνώ-
ριζε πολύ νωρίτερα από τη συνεδρία του 
Eurogroup της περασµένης Παρασκευής τις 
προθέσεις της τρόικας να προτείνει κούρε-
µα των ιδιωτικών καταθέσεων στις τράπεζες, 
σύµφωνα µε το έγγραφο που διαβίβασε στην 
επιτροπή οικονοµικών του γερµανικού κοινο-
βουλίου ο υπουργός Οικονοµικών Β. Σόιµπλε 
και καταδεικνύει ότι ο πρώην πρόεδρος της 
Κυπριακής ∆ηµοκρατίας, ∆ηµήτρης Χριστό-
φιας γνώριζε και φέρεται να είχε συµφωνήσει 
στους βασικούς άξονες των προτάσεων της 
τρόικας, που προέβλεπαν και κούρεµα κατα-
θέσεων. Σύµφωνα µε το έγγραφο, ο ∆ηµήτρης 
Χριστόφιας από τις 23 Νοεµβρίου 2012 είχε 
συµφωνήσει στους βασικούς άξονες του σχε-
δίου για την αναδιάρθρωση του τραπεζικού 
τοµέα της Κύπρου. Τέλος, το πιο σηµαντικό 
στοιχείο είναι η αναφορά στην ανάγκη συνει-
σφοράς των µετόχων και των θεσµικών µετό-
χων των τραπεζών στην κεφαλαιακή ενίσχυση 
τους , αλλά και των καταθετών του εσωτερικού 
και του εξωτερικού µε προοδευτική φορολόγη-
σή τους (κούρεµα) µε εφάπαξ ποσό. 

Αποδεικνύεται ως εκ τούτου, πως ο Χρι-
στόφιας του ΑΚΕΛ είχε ήδη προχωρήσει 

σε προδοτικές παραχωρήσεις και συµφωνίες, 
στην πλάτη του κυπριακού λαού και φυσικά εις 
βάρος του. ∆εν είναι τυχαία εξάλλου η τελευ-
ταία επίσκεψή του στην Αθήνα ως Πρόεδρος 
της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας, οπότε και έγινε 
δεκτός µε ενθουσιασµό από το σύνολο της 
ελληνικής πολιτικής ηγεσίας. Ο Χριστόφιας 
κατά την επίσκεψη εκείνη, είχε γίνει δέκτης 

διθυραµβικών σχολίων και επαίνων από τον 
Πρόεδρο της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας και τους 
αρχηγούς των πολιτικών κοµµάτων, καθώς 
βεβαίως και από τον καθεστωτικό Τύπο, ο 
οποίος µάλιστα συνέχαιρε τον µπολσεβίκο 
πρώην Πρόεδρο της Κύπρου, για την απόφασή 
του να αποφύγει την επαφή µε τον Αρχηγό της 
Χρυσής Αυγής. 

Μήνυµα προς τους παγκόσµιους τοκογλύφους: 

Είναι καιρός να αναλάβετε το ρίσκο σας και 
συνεπώς να επωµισθείτε τη διαγραφή χρέους 

Σύµφωνα µε τους Γερµανούς 
ο Χριστόφιας γνώριζε για το κούρεµα

Το σύγχρονο «φιλελεύθερο», πλήρες 
παγκοσµιοποιητικών χαρακτηριστικών, 
οικονοµικο-κοινωνικό σύστηµα, που 
προϋπήρχε του Β΄ΠΠ αλλά που ανδρώ-
θηκε και επιβλήθηκε χωρίς αντίπαλο 
δέος µετά τη κατάρρευση του λεγόµενου 
«υπαρκτού σοσιαλισµού», χαρακτηρίζεται 
από µερικές αρχές που όλες τους δηµι-
ουργήθηκαν και εξυπηρετούν τα ίδια 
κοµβικά συµφέροντα οµοειδών ως προς 
το γένος προέλευσης οµάδων διεθνών 
συµφερόντων, των λεγοµένων αγορών. 

Οι αρχές και λειτουργίες αυτές έκαναν 
από πολύ νωρίς τον Αµερικανό βιοµή-
χανο Χένρυ Φόρντ να πει κάποτε: «αν οι 
πολίτες αντιλαµβάνονταν πώς λειτουργεί 
το χρηµατοπιστωτικό σύστηµα, θα επανα-
στατούσαν σήµερα κιόλας», ενώ ο κάθε 
άλλο παρά συνοµωσιολόγος ή ριζοσπά-
στης τρίτος Αµερικανός Πρόεδρος Τόµας 
Τζέφερσον δήλωνε ότι: «Τα τραπεζικά 
ιδρύµατα είναι πιο επικίνδυνα για τις 
ελευθερίες των λαών από τους µόνιµους 
στρατούς. Η δύναµη έκδοσης χρήµατος 
πρέπει να αφαιρεθεί από τις τράπεζες 
και να δοθεί στους λαούς, στους οποίους 
κανονικά πρέπει να ανήκει». 

Είναι ολοφάνερο ότι η σηµερινή κρίση 
χρέους προέρχεται βασικά από τον τρόπο 
λειτουργίας του χρηµατοπιστωτικού 
συστήµατος που χαρακτηρίζει τη σύγ-
χρονη φιλελεύθερη, παγκοσµιοποιητική 
«δηµοκρατία». ∆ηλαδή, συνεχής δανει-
σµός των κυβερνήσεων και ταυτόχρονα 
συνεχής δηµιουργία εκ µέρους των τρα-
πεζών της δηµιουργίας χρήµατος (αυτό 
που δανείζουν και που δεν κατέχουν) 
από το πουθενά. 

Το οξύµωρο της εποχής της παγκο-

σµιοποίησης και της προσπάθειας εξα-
φάνισης κάθε συνεκτικού δεσµού των 
οργανωµένων λαϊκών κοινοτήτων, δηλ. 
γένος, παραδόσεις, γλώσσα, θρησκεία, 
κλπ., αλλά και της κυριαρχίας των µη 
εθνικών «αγορών», είναι ότι το µόνο σχε-
δόν που µπορεί να εκφέρεται ως εθνικό 
χωρίς να ξεσηκώνει θύελλα αντιδράσεων 
από τους καθοδηγητές φιλελευθεροαναρ-
χοκαθεστωτικούς είναι ο όρος ΕΘΝΙΚΟ 
ΧΡΕΟΣ (τελευταία και αυτό προσπαθούν 
να το αποκαλούν ∆ηµόσιο). 

Εθνικά χρέη παντού και σχεδόν για 
όλους τους λαούς λοιπόν, µε τη συνεχιζό-
µενη αυτή υπερχρέωση των κρατών-και 
µέσω της διάσωσης των χρεοκοπηµένων 

χρηµατοπιστωτικών ιδρυµάτων τους-να 
οδηγεί στη κλιµάκωση των επιτοκίων 
δανεισµού τους, οπότε στην ασύµµετρη 
αύξηση των τοκογλυφικών κερδών, εις 
βάρος των εισοδηµάτων από εργασία. 
Όσο κλιµακώνονται τα εισοδήµατα από 
τους τόκους, τόσο µειώνονται τα αντίστοι-
χα από την εργασία ως εκείνη τη στιγµή 
όπου οι οφειλέτες αδυνατούν να πληρώ-
σουν τους πιστωτές. Τότε, το πρόβληµα 
λύεται είτε µε αιµατηρές κοινωνικές εξε-
γέρσεις, είτε µε πολέµους. 

Έτσι λοιπόν, βρισκόµαστε και στη 
χώρα µας εδώ και αρκετά χρόνια στη 
δίνη της κρίσης χρέους µε γνωστά τα επα-
κόλουθα και συνέπειες των µεθόδων της 

αντιµετώπισής της από τις µνηµονιακές 
κυβερνητικές επιλογές µε υποβολείς ξένα 
κέντρα αποφάσεων. 

Είναι βέβαιο ότι µε τη τακτική αυτή των 
διεθνών χρηµατοπιστωτικών κέντρων, 
για µεγιστοποίηση του πλούτου τους αλλά 
κυρίαρχα για την αύξηση της επιρροής 
τους στις χώρες και έλεγχο κάθε τοπι-
κής εξουσίας ανδρεικέλων, σκοπεύουν 
στην άνευ όρων παραχώρηση εκ µέρους 
αυτών των πλουτοπαραγωγικών πηγών 
και την εκχώρηση εθνικής-όσης έχει µεί-
νει-κυριαρχίας. 

Η πρότερη ιστορική εµπειρία έχει να 
παρουσιάσει διάφορες µορφές αντιµετώ-
πισης της κρίσης χρέους χωρών. Χωρίς 
να υπάρχει «µπούσουλας» για υιοθέτηση, 
από τον «πάσχοντα ασθενή», διαδικασι-
ών και µαγικών γιατρικών που δόθηκαν 
από τους κυβερνώντες αλλά και τους 
διάφορους κατά περίπτωση εµπλεκόµε-
νους διεθνείς φορείς (επιτροπές ΟΗΕ, 
∆ιεθνείς Ελεγκτικές Επιτροπές, ∆ΝΤ, 
κλπ.), φαίνεται ότι ακριβώς λόγω της 
«µεταφυσικής-εκ του µηδενός» δηµιουρ-
γίας χρήµατος από τις αγορές-τράπεζες, 
όλες οι προσεγγίσεις επίλυσης-κατά το 
δυνατόν-της κρίσης χρέους βασίζονται 
στη ∆ΙΑΓΡΑΦΗ χρέους. 

Το ύψος αλλά και η αιτιολόγηση της 
διαγραφής θα είναι αντικείµενο επί 
µέρους µελετών. Με άλλα λόγια ισχυρι-
ζόµαστε ότι : από το τίποτα δηµιουργή-
σατε χρήµα, από το τίποτα αποκοµίσατε 
υπέρογκα τοκογλυφικά κέρδη, ε, λοιπόν 
τώρα είναι καιρός να αναλάβετε το ρίσκο 
σας και συνεπώς να επωµισθείτε τη δια-
γραφή χρέους. 

Α.Κ.

«Όλες οι προσεγγίσεις επίλυσης -κατά το δυνατόν-

της κρίσης χρέους βασίζονται στη ∆ΙΑΓΡΑΦΗ χρέους» 
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Το Εθνικό Μήνυµα ενός Αληθινού Ιεράρχη - Μητροπολίτης Καλαβρύτων Αµβρόσιος:  

Ήλθεν η ώρα να σηκώσουµε κεφάλι! 
«Απατεώνα αποκαλούν τον Παλαι-
ών Πατρών Γερµανό. Εξ’ απόψεως 
Εθνικής συνειδήσεως «∆υστυχώς... 
επτωχεύσαµεν».

«∆ανείζοµαι, αγαπητοί µου φίλοι, 
αυτή την περιώνυµη φράση του Χαρι-
λάου Τρικούπη για να αναφερθώ 
όχι βέβαια στην οικονοµική κρίση, 
η οποία µαστίζει σήµερα τη Χώρα 
µας και της οποίας τα καταστροφικά 
αποτελέσµατα λιγότερο ή περισσό-
τερο όλοι µας τα βιώνουµε, αλλά 
για να θίξω µια άλλη -πιο σηµαντική 
κατά την ταπεινή µου άποψη- κρίση, 
η οποία ταλανίζει επίσης την Ελλάδα 

µας, αυτή τη Χώρα της σοφίας, της 
ανδρείας και γενικώτερα της αρετής, 
την κρίση της εθνικής µας ταυτότητος 
και αυτοσυνειδησίας! Αυτή η κρίση, 
την οποίαν εκφράζουν και υπηρετούν 
τα αριστερόστροφα πολιτικά Κόµµατα 
και πρόσωπα, συνιστά µια πιο σοβα-
ρή και πιο µεγάλη απειλή και από 
αυτήν την οικονοµική κρίση! ∆ιότι η 
Ελλάδα και άλλοτε «επτώχευσε», αλλ’ 
όµως δεν χάθηκε! ∆εν έσβησε και 
δεν εξαφανίσθηκε από τον παγκόσµιο 
Χάρτη! 

Τα αριστερόστροφα Κόµµατα ή 
πρόσωπα και άλλοτε επούλησαν την 
Ελλάδα µας. Κατά την περίοδο του 

Συµµοριτοπολέµου πεπλανηµµένοι 
Αδελφοί µας είχαν ταυτισθεί µε ξένα 
Κέντρα Αποφάσεων του Ανατολικού 
τότε µπλοκ και ήθελαν να µας εντά-
ξουν στο σύστηµα του ξεχασµένου 
πια «Σιδηρού Παραπετάσµατος»! 
Χάρις όµως στην παλληκαριά των 
Ελλήνων η Ελλάδα µας σώθηκε! Σήµε-
ρα οι ίδιοι αυτοί άνθρωποι, δηλαδή 
οι οπαδοί της Αριστεράς, στρέφουν 
τα βέλη τους κατά της Θρησκείας και 
κατά της Πατρίδος. Τα περί Θρησκείας 
ας τα αφήσουµε προς το παρόν. Ας 
δούµε όµως τι ενεργούν κατά της 
φιλτάτης Πατρίδος µας. Προσπαθούν 
µε αλλοίωση των ιστορικών δεδοµέ-
νων, τα οποία χωρίς ντροπή προβάλ-
λουν, να µας αλλάξουν τα εθνικά µας 
«πιστεύω»! Ο κίνδυνος βέβαια δεν 
είναι για µας τους µεγαλυτέρους στην 
ηλικία. Κίνδυνο διατρέχουν τα παιδιά 
µας, το αύριο της φυλής µας και της 
Χώρας µας. 

Έτσι λοιπόν από τη µια µεριά έχου-
µε την περιώνυµη κυρία Ρεπούση, η 
οποία εντελώς ξαφνικά ανακάλυψε, 
ότι στη Σµύρνη της Μικράς Ασίας ∆ΕΝ 
ΥΠΗΡΞΕ ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ του 
Ελληνικού στοιχείου της πόλεως, αλλά 
«ΣΥΝΩΣΤΙΣΜΟΣ»! Και όµως η κυρία 
Ρεπούση πληρώνεται από το Ελληνικό 
∆ηµόσιο ως Βουλευτής, ώστε ανενό-
χλητη να συσκοτίζει την ιστορία και 
να δολοφονεί την ιστορική αλήθεια! 
Το νέο φρούτο µας έρχεται τώρα 
πια από το ΠΑΜΕ! «Το ΠΑΜΕ απο-
καλεί τον Παλαιών Πατρών Γερµανό 
απατεώνα», διαβάσαµε στην τοπική 
εφηµερίδα «Το ΒΗΜΑ της Αιγιάλειας» 
και... ανατριχιάσαµε. «Η επιστολή, 
που έφτασε στα σχολεία, απευθύνε-
ται σε µαθητές, εν όψει της Εθνικής 
Επετείου» (φ. της 16ης Μαρτίου ε.έ.). 

«Φτύστε τους ωρέ», θα σας έλεγα, για 
να καταλάβουν, ότι πρέπει να λογικευ-
θούν! Μη τους αφήνετε να κακοποι-
ούν τόσο πολύ την ιστορική αλήθεια. 

Εµείς, λοιπόν, από το µικρό αυτό 
µετερίζι µας, χαράζουµε αυτές τις 
γραµµές, µόνο και µόνο για να απο-
δείξουµε, ότι δεν τους φοβούµεθα 
-µεταφορικά βέβαια- τους φτύνουµε 
κατάµουτρα µε το να παρουσιάζουµε 
εδώ για δεύτερη (πέρυσι την παρου-
σιάσαµε από την ίδια αυτή θέση) την 
περίφηµη ∆ιακήρυξη του Παλαιών 
Πατρών Γερµανού, που έγινε στο ιστο-
ρικό Μοναστήρι της Αγίας Λαύρας, 
µετά την οποία άρχισε η Ελληνική Επα-
νάστασις και της οποίας πρώτος καρ-
πός ήταν η απελευθέρωσις των Καλα-
βρύτων, γεγονός, το οποίον πανδήµως 
εορτάζεται σήµερα στην πόλη αυτή της 
ποιµαντικής µας δικαιοδοσίας. 

Έλληνες, Χριστιανοί, Πατριώτες, 
Αδελφοί, Πατέρες ήλθεν η ώρα να 
σηκώσουµε κεφάλι! Αντισταθήτε, 
λογοµαχήστε, ακυρώσετε τυχόν φιλίες 
µε πρόσωπα, τα οποία προσβάλλουν 
είτε την Πατρίδα µας, είτε την Πίστη 
µας! Σηκώστε κεφάλι! Στην θρασύτη-
τα, απαντήστε µε θρασύτητα! «Οργί-
ζεσθε και µη αµαρτάνετε» µας συµ-
βουλεύει ο Απόστολος Παύλος (Εφεσ. 
4, 26). Ραγηάδες του 2013, εγερθήτε, 
σηκώστε κεφάλι! Αν, βέβαια, αγα-
πάτε την Ελλάδα µας. Από τη µια 
µεριά οι της τρόικα, ο κ. Σόϋµπλε της 
Γερµανίας και µερικοί κλέφτες και 
λωποδύτες θεράποντες του Κρατικού 
Μηχανισµού (πρώην Υπουργοί και 
µεγαλόσχηµοι), και από την άλλη το 
ΠΑΜΕ, η κα Ρεπούση, η κα ∆ραγώνα 
και όποιοι άλλοι έχουν βάλει στόχο να 
διαλύσουν την Ελλάδα µας! Θα τους 
αφήσουµε άραγε;»

«Φτύστε τους ωρέ», θα σας έλεγα, για να καταλάβουν, ότι πρέπει να λογικευθούν! 
Μη τους αφήνετε να κακοποιούν τόσο πολύ την ιστορική αλήθεια. 

«Τα αριστερόστροφα 
Κόµµατα ή πρόσωπα 
και άλλοτε επούλησαν 
την Ελλάδα µας. Χάρις 
όµως στην παλληκα-
ριά των Ελλήνων η 
Ελλάδα µας σώθηκε!»

Τι έγραψε το περιοδικό ΕΠΙΚΑΙΡΑ για το Κίνηµα µας στο τελευταίο του τεύχος

«Χρυσή Αυγή κατά πάντων» 
«Χρυσή Αυγή κατά πάντων - Επιλέγουν τη 
σκληρή κριτική προς όλες τις πλευρές του 
Κοινοβουλίου, του ∆ηµήτρη Κοτταρίδη:

Στη λογική του «µόνοι εναντίον όλων» κινούνται στη Χρυσή 
Αυγή, εκτιµώντας ότι η σφοδρή και πολυεπίπεδη αντιπαράθε-
ση, συνολικά µε το πολιτικό σύστηµα, αποδίδει καρπούς και 
προσελκύει ψηφοφόρους. Βασικός πυρήνας της αντιπολιτευτι-
κής τακτικής του Νίκου Μιχαλολιάκου παραµένει η αντίθεση 
στη µνηµονιακή πολιτική και οι θέσεις του κόµµατός του για 
την αντιµετώπιση του προβλήµατος της λαθροµετανάστευσης. 
Στη Χρυσή Αυγή, πάντως, έχουν αποφασίσει ότι δεν θα αφή-
νουν τίποτα «να πέφτει κάτω». 

Η Χρυσή Αυγή επιµένει πως µε την πολιτική που ακολουθεί 
η κυβέρνηση η χώρα έχει µετατραπεί σε «προτεκτοράτο», ενώ 
στο στόχαστρο έχει µπει για τα καλά ο Αντώνης Σαµαράς. Στε-
λέχη του κόµµατος εκτιµούν πως η αποτυχηµένη µνηµονιακή 
πολιτική οδηγεί στην οικονοµική καταστροφή και την κινε-
ζοποίηση των Ελλήνων και ζητούν να υπάρξει «µια αληθινά 
εθνική ηγεσία που θα εκµεταλλευτεί τον πλούτο της χώρας 
προς όφελος του λαού µας και όχι των δανειστών». 

Ο πρωθυπουργός επικρίνεται και για τα αποτελέσµατα των 
διαπραγµατεύσεων µε την τρόικα, καθώς στη Χρυσή Αυγή 
κάνουν λόγο για «θεατρική παράσταση» και «δήθεν διαπραγ-

µάτευση», ενώ υποστηρίζουν, µάλιστα, ότι αποδεικνύεται «η 
θλιβερή κατάντια των ανθρώπων που κρατούν στα χέρια τους 
τις τύχες της χώρας». Στον πρωθυπουργό και τον πρόεδρο του 
ΠΑΣΟΚ καταλογίζεται ότι διατήρησαν το χαράτσι που «µαζί µε 
τα αιµατηρά µνηµονιακά µέτρα οδήγησε στην εξαθλίωση εκα-
τοµµύρια ‘Έλληνες». Μάλιστα, στελέχη της Χρυσής Αυγής τους 
καταγγέλλουν ότι πήραν την εξουσία λέγοντας ψέµατα, µε στόχο 
να τσακίσουν τον ελληνικό λαό και να επιβάλουν την κυριαρχία 
των τοκογλύφων. Τα θέµατα της βίας και η αντιµετώπιση της 
λαθροµετανάστευσης είναι τα βασικά σηµεία αντιπαράθεσης µε 
τον ΣΥΡΙΖΑ, καθώς η Χρυσή Αυγή κατηγορεί ευθέως την Κου-
µουνδούρου ότι προσφέρει πολιτική, και όχι µόνο, κάλυψη 
«σε ακραία στοιχεία και θύλακες τροµοκρατίας». 

Από την κριτική της Χρυσής Αυγής δεν ξεφεύγει βέβαια η 
∆ΗΜΑΡ, που χαρακτηρίζεται ως «απόκοµµα Ρεπούση». Ανα-
φερόµενοι, µάλιστα, στα στελέχη του Φώτη Κουβέλη, κάνουν 
λόγο για «λάτρεις των λαθροµεταναστών, ψευτοαριστερούς 
του Μνηµονίου». Που βύθισαν στη φτώχεια και την ανέχεια 
τον ελληνικό λαό. Παρά το γεγονός ότι Χρυσή Αυγή και Ανε-
ξάρτητοι Έλληνες είχαν δείξει µετά την κοινή τους στάση στην 
Εξεταστική για το Μνηµόνιο πως θα µπορούσαν τουλάχιστον 
σε κοινοβουλευτικό επίπεδο για κάποια ζητήµατα, η τελευταία 
επίθεση προς τον Πάνο Καµµένο φαίνεται να δηµιουργεί νέα 
δεδοµένα. Απαντώντας στα όσα είπε ο πρόεδρος των Ανεξαρ-
τήτων Ελλήνων, Πάνος Καµµένος, για τη σχέση του Μ. Βορίδη 

και του Α. Γεωργιάδη µε τη Χρυσή Αυγή, από την οργάνωση 
απάντησαν µε ειρωνικό τρόπο. «Μετά τους ελληνικούς υδα-
τάνθρακες και αφού µπέρδεψε το πετρέλαιο µε το παστίτσιο, 
ο Καµµένος επιστρέφει µε νέο ρεσιτάλ. Η Χρυσή Αυγή επιβε-
βαιώνει τις αποκαλύψεις Καµµένου µε µία µικρή διόρθωση. 
Οι νεοναζιστές Βορίδης και Γεωργιάδης, πριν γίνου βουλευτές 
της Ν∆, δεν ήταν καθοδηγητές, αλλά εκπαιδευτές στα τάγµατα 
εφόδου της Χρυσής Αυγής. Πιο Καµµένος, πεθαίνεις», ήταν η 
απάντηση από το Γραφείο Τύπου.» 
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«Ο χρυσός είναι η αιτία της 
κυπριακής καταστροφής»

Σύµφωνα µε τα µεγάλα ρωσικά ειδησεογραφικά δίκτυα, από 
την αντιπολιτευόµενη στην κυβέρνηση Πούτιν «Φωνή της 
Ρωσίας» µέχρι το Russia 24, η εξήγηση γύρω από αυτή την 
εµµονή έτσι ώστε η Κύπρος να αναγκαστεί να «γονατίσει» ενώ-
πιον των δανειστών της είναι ο κυπριακός χρυσός.

Επίσης το κρατικό ρωσικό τηλεοπτικό κανάλι Russia 24 αναφέ-
ρει ότι «κάτω από το συγκεκριµένο σχέδιο το οποίο συζητείται στο 
κυπριακό κοινοβούλιο η κεντρική τράπεζα της Κύπρου πρόκειται 
να πουλήσει τα αποθέµατα του κυπριακού χρυσού έτσι ώστε να 
καλύψει µέρος του ποσού των 5,8 δισ.€ το οποίο έχει ζητήσει το 
Εurogroup.

Οι άλλες πηγές αυτοχρη-
µατοδότησης της Κύπρου  
περιλαµβάνουν τέτοια ακα-
τανόητα και εξοργιστικά 
µέτρα όπως η κατάσχεση 
λογαριασµών αλλά και η 
δήµευση των αποθεµάτων 
των ασφαλιστικών ταµείων 
έτσι ώστε να διαφύγει η 
προσοχή από τα αποθέµα-
τα χρυσού της Κύπρου τα 
οποία φτάνουν τους 13,9 
τόνους».

Αν και η συγκεκριµένη 
ποσότητα δε θα µπορού-
σε να χαρακτηριστεί ως 
µεγάλη εντούτοις η ποσό-
τητα αυτή είναι πραγµατική 
αντιπροσωπεύσει δηλαδή 
«πραγµατικό χειροπιαστό 
χρυσό» και όχι «νοητό δια-
πραγµατευόµενο χρυσό» 
κάτι που τον κάνει ιδιαίτε-
ρα χρήσιµο σε ότι αφορά 
τη χειραγώγηση της αγοράς 
χρυσού προς όφελός τους.

Εάν οι κεντρικές τρά-
πεζες  και οι οικονοµικοί 
οργανισµοί που συµπιέ-
ζουν την τιµή του χρυσού 
προς τα κάτω µένουν σταδιακά χωρίς αποθέµατα πραγµατικού 
χρυσού τότε κάθε ουγκιά πραγµατικού µη εναποθηκευµένου 
χρυσού είναι πολύτιµη.

Άλλωστε διαφορετικά η πρόταση για τη «διάσωση» της 
Κύπρου όπως αυτή έγινε από το Eurogroup είναι τόσο οικονοµικά 
όσο και πολιτικά εντελώς παράλογη.

Αλλά µήπως ο αληθινός λόγος πίσω από την κρίση αυτή είναι η 
επιθυµία κάποιων να πάρουν στα χέρια τους το χρυσό της Κύπρου; 
Η ΕΕ, το ∆ΝΤ και η ΕΚΤ το µόνο που κάνουν αυτή τη στιγµή είναι 
να πιέζουν την Κύπρο προς την χρεωκοπία ρισκάροντας ταυτό-
χρονα την πρόκληση µιας επιδηµίας η οποία θα µπορούσε να 
οδηγήσει σε ολική κατάρρευση της ευρωζώνης.

Οι ευρωπαίοι ηγέτες έχουν ήδη προσφέρει πακέτα διάσωσης 
στην Ελλάδα, την Πορτογαλία, την Ισπανία και την Ιταλία. Τι όµως 
είναι αυτό που κάνει το πακέτο διάσωσης της Κύπρου τόσο ιδι-
αίτερο;

Γιατί οι ηγέτες της Ευρώπης προτιµούν να σπρώχνουν τη χώρα 
προς µια χρεωκοπία και επιδροµή ταυτόχρονα στις καταθέσεις των 

κυπριακών τραπεζών αντί να 
την διασώσουν ουσιαστικά;

Υπάρχουν πολλές εξηγή-
σεις για µια τέτοια συµπερι-
φορά. Ή οι ηγέτες της τρό-
ικα έχουν κάνει ένα λάθος 
µε καταστροφικές συνέπειες 
ή απεργάζονται ένα σχέδιο 
το οποίο δεν είναι γνωστό σε 
κανένα άλλο πλην αυτών των 
ιδίων. Εάν αυτό το πακέτο 
διάσωσης συνδυαζόµενο µε 
την κατάσχεση των καταθέ-
σεων είναι ένα τραγικό λάθος 
γιατί οι ίδιοι δεν φαίνονται 
πρόθυµοι να το διορθώσουν;

Οι ευρωπαίοι διαπραγµα-
τευτές επιµένουν ότι η Κύπρος 
πρέπει να συνεισφέρει µε 5,8 
δισ.€ γνωρίζοντας όµως ταυ-
τόχρονα ότι το κυπριακό κρά-
τος δεν έχει τα συγκεκριµένα 
χρήµατα. Μέχρι στιγµής όλα 
δείχνουν ότι η τρόικα δρα µε 
ένα καλά οργανωµένο σχέδιο. 
Τι ακριβώς όµως προσπα-
θούν να επιτύχουν µε αυτό;

Τα µεγάλα ΜΜΕ αγνο-
ούν το δεδοµένο αυτό αλλά 
αρκετοί έχουν προχωρήσει 

σε αποκαλύψεις για αυτό το θέµα όπως το πρώην στέλεχος της 
Goldman Sachs, Andrew Maguire ο οποίος έχει δηµοσιεύσει 
στοιχεία τα οποία υποστηρίζουν τη συγκεκριµένη υπόθεση µιας 
εκτεταµένης συνωµοσίας µε σκοπό να ωθούν την τιµή του χρυσού 
και του αργύρου προς τα κάτω.                   (Πηγή: DefenceNet)

Αυτοί που εκµεταλλεύονται την αγορά του χρυσού µπορούν να 
φτάσουν στα άκρα προκειµένου να κρατήσουν τις τιµές του 
χρυσού και του αργύρου χαµηλές. Εάν είναι απαραίτητο να 
οδηγήσουν µια χώρα στην χρεωκοπία προκειµένου να πάρουν 
13,9 τόνους χρυσού και να τον χρησιµοποιήσουν για κρατή-
σουν τις τιµές χαµηλές θα το κάνουν. 

; Η κατάσταση στην Κύπρο µας όπως όλοι γνω-
ρίζετε είναι δραµατική. Την ώρα που γράφονται 
αυτές οι γραµµές κανείς δεν γνωρίζει ποιο θα 
είναι το µέλλον της Κυπριακής ∆ηµοκρατίας και αν 
αυτό θα είναι εντός του ΕΥΡΩ και της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης ή όχι. Κατά πάσα πιθανότητα και όταν θα 
διαβάζετε αυτό το κείµενο το τοπίο δεν θα έχει 
ξεκαθαρίσει ακόµα.  

; Την οικονοµική ανάλυση της κρίσης δεν είναι 
και αντικείµενο της στήλης να την κάνω. Μπορώ 
όµως να αναφερθώ στους τεράστιους γεωστρα-
τηγικούς κινδύνους που αντιµετωπίζει πλέον το 
δεύτερο ελληνικό κράτος και µάλιστα κανείς δεν 
φαίνεται να τους υπολογίζει µιας και όλων η προ-
σοχή είναι στραµµένη στα της οικονοµίας.
 
; Αυτή τη στιγµή όλο το βάρος της κυπριακής 
εξωτερικής πολιτικής έχει πέσει στην διάσωση της 
οικονοµίας. Πιθανό είναι να έχουµε και έξοδο της 
Κύπρου από την Ε.Ε.. Κάτι που αν το αποφασίσει 
-µετά από ώριµη σκέψη και ένα καλά οργανωµένο 
σχέδιο για το µέλλον- ο κυπριακός ελληνισµός 
πιθανότατα να οδηγήσει στην ανάκαµψη της κυπρι-
ακής οικονοµίας.
 
; Θεωρώ πως κάποιοι από τους βασικούς 
λόγους της κρίσης είναι η προσπάθεια της Γερµανί-
ας να εδραιώσει την οικονοµική ηγεµονία της στην 
Ευρώπη, η απόπειρα εξοστρακισµού των Ρωσικών 
συµφερόντων από έδαφος της Ε.Ε. και κυρίως το 
µεγάλο θησαυροφυλάκιο που κρύβεται στον βυθό 
τον θαλασσών γύρω από την Κύπρο.
 
; Μόνο που για αυτό το θησαυροφυλάκιο έχουν 
εκφράσει και άλλοι την πρόθεση τους να το εκµε-
ταλλευτούν. Αναφέροµαι φυσικά στους γείτονες 
µας που εδώ και χίλια χρόνια µόνο προβλήµατα 
µας προκαλούν. Η Τουρκία, ξέρει να περιµένει την 
κατάλληλη στιγµή για να πραγµατοποιήσει τους 
σκοπούς της. Όταν κρίνει πως έχει έρθει η ώρα τότε 
χτυπά και αλίµονο µας αν είµαστε απροετοίµαστοι.
 
; Ας κρίνει ο καθένας µας αν οι συνθήκες είναι 
ευνοϊκές για τους απέναντι. Το ένα ελληνικό κράτος 
περνάει εδώ και τρία χρόνια µια σφοδρή οικονο-
µική κρίση, που όµοια της δεν έχει ξαναδεί από 
τον τελευταίο Μεγάλο Πόλεµο. Έχει εκχωρήσει την 
εθνική του κυριαρχία σε ξένους οι οποίοι έχουν 
αποδείξει πως µόνο το καλό της χώρας µας δεν 
έχουν στο νου τους. Γιατί να το είχαν άλλωστε;
 
; Σαν να µην έφτανε αυτό, οι κάποτε πανίσχυρες 
Ένοπλες ∆υνάµεις µας, φόβητρο για δεκαετίες 
εχθρών και «φίλων», έχουν παραπέσει στην χει-
ρότερη περίοδο - τουλάχιστον από το 1897. Όλοι 
γνωρίζουν -και προφανώς και οι Τούρκοι- πως η 
αµυντική µας ικανότητα απέχει πολύ από αυτήν 
που είχαµε πριν από µόλις πέντε χρόνια.
 
; Το άλλο ελληνικό κράτος, εκ φύσεως λόγω 
µεγέθους και θέσεως περιορισµένων αµυντικών 
ικανοτήτων, δεν τα πάει και πολύ καλύτερα. Η 
Εθνική Φρουρά έχει σίγουρα περάσει καλύτερες 
µέρες, µιας και το καθεστώς Χριστόφια έκανε ότι 
περνούσε από το χέρι του για να την αποδυναµώ-
σει. Η -κάποτε πανίσχυρη- οικονοµία της Μεγα-
λονήσου, πλέον ακροβατεί µεταξύ καταστροφής 
και… καταστροφής!
 
; Αντίθετα, οι Τούρκοι έχουν ισχυροποιήσει 
εδώ και µια δεκαετία την οικονοµία τους, ενώ ο 
στρατός τους είναι ίσως πιο δυνατός από ποτέ. Αν 
οι συνθήκες δεν σας φαίνονται ιδανικές για «Αττί-
λα ΙΙΙ», τότε έχουµε πολύ διαφορετικά κριτήρια. 
Ειδικά µε δεδοµένες τις κακές πλέον σχέσεις της 
Κύπρου τόσο µε την Ε.Ε., όσο και µε την Ρωσία, 
δεν είναι απίθανο να εξασφαλίσουν οι Τούρκοι την 
διεθνή ανοχή για κάτι τέτοιο.
 
; ∆εν λέω ότι είναι τι πιο πιθανό σενάριο, απλά 
πλέον δεν είναι απίθανο. Κάπως έτσι δεν ξεκίνησε 
και ο πρώτος Αττίλας; Με εσωτερική αναταραχή; 
Το θέµα είναι έχει δώσει κανείς την δέουσα προ-
σοχή σε αυτό το σενάριο ή πάλι στον ύπνο θα 
πιαστούµε µε τα γνωστά τραγικά αποτελέσµατα;

6SNIPER

Γεωπολιτική και Ένοπλες ∆υνάµεις6∆ΕΚΑ ΣΤΑ ∆ΕΚΑ

 Οι τούρκοι εισέβαλαν στην Κύπρο το 
1974 µε πρόσχηµα την «πολιτική κρίση». 
Σήµερα, το 2013 µε πρόσχηµα την «οικο-
νοµική κρίση» απειλούν µε... µπλοκά-
ρισµα της τιτλοποίησης των κοιτασµά-
των φυσικού αερίου της Κύπρου, χωρίς 
βέβαια να εξηγούν πως θα το επιτύχουν 
αυτό… Η Άγκυρα αντιδρά σε ενδεχόµενη 
προσπάθεια της Κύπρου να επιταχύνει τις 
έρευνες για κοιτάσµατα φυσικού αερίου. 
Τούρκοι αξιωµατούχοι, µε δηλώσεις τους 
στο πρακτορείο Reuters τονίζουν ότι η 
τουρκική πλευρά θα χρησιµοποιήσει όλα 
τα διαθέσιµα µέσα για να µπλοκάρει τις 
εξελίξεις.

Η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει δώσει τελε-
σίγραφο στη Λευκωσία να προτείνει ένα 
εναλλακτικό σχέδιο για τη συγκέντρωση 

σχεδόν έξι δισεκατοµµυρίων ευρώ που 
απαιτούνται για να εξασφαλίσει τη σύναψη 
µιας συµφωνίας διεθνούς δανεισµού - σε 
διαφορετική περίπτωση θα καταδικάσουν 
την Κύπρο σε χρεωκοπία. Ωστόσο, ένας 
Τούρκος κυβερνητικός αξιωµατούχος είπε 
ότι «ο πόρος αυτός ανήκει και στις δύο 
κοινότητες κι η µελλοντική εκµετάλλευσή 
του δεν µπορεί να αφεθεί στη βούληση 
µόνον της νότιας Κύπρου. Μπορεί να 
αναλάβουµε δράση εναντίον τέτοιων πρω-
τοβουλιών εάν είναι αναγκαίο».

H Άγκυρα, παίζοντας το παιχνίδι της 
Γερµανίας και του Eurogroup και µε εκκω-
φαντική την απουσία της Αθήνας από 
την υπεράσπιση της Κύπρου απειλεί να 
«µπλοκάρει» την τιτλοποίηση των ενερ-
γειακών κοιτασµάτων δηλαδή των προ-

πώληση των δικαιωµάτων εξόρυξης. Οι 
εξελίξεις στην Κύπρο αποδεικνύουν ότι η 
ευρωζώνη δεν έχει µέλλον, όσο αποτελεί 
όργανο των τοκογλύφων. 

Ο Ελληνισµός της Κύπρου που αντιστέ-
κεται είναι θύµα µίας άθλιας οικονοµικής 
επίθεσης µε εστία την Γερµανία και κύριο 
στόχο το φυσικό αέριο της νήσου. Η 
Ελλάς είναι ώρα να σταθεί στο πλευρό των 
Κυπρίων αδελφών µας.

Ο ορυκτός πλούτος του Αιγαίου, 
η Ευρώπη και η Άγκυρα
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c Εµείς µέχρι προχθές που τον είδαµε καλε-
σµένο στην τηλεόραση, δεν τον γνωρίζαµε τον 
κύριο. ∆ήλωσε Καθηγητής Πανεπιστηµίου (του 
Παντείου, παρακαλώ, στο Ευρωπαϊκό δίκαιο). 
Έτσι καθώς  παρακολουθήσαµε την εικόνα του 
στον δέκτη, ακούγαµε αυτά που έλεγε, αλλά 
κυρίως από την φρασεολογία που χρησιµο-
ποιούσε καταλάβαµε ότι µάλλον προέρχεται 
από την µεγάλη «παραγωγή» καθηγητάδων 
«φασόν» που παρήγαγε το σύστηµα στα µέτρα 
του και σαν τα µούτρα του,  από το 1974 µέχρι 
σήµερα, που πληµµύρισαν την «αγορά» και που  
σήµερα τους βρίσκεις πέντε στο... τάληρο µεν, 
αλλά... µε πολλά τάληρα αµειβόµενους δε.

c Ο κύριος καθηγητής, λοιπόν, µιλώντας  
για θέµατα παιδείας είπε τα εξής καταπληκτικά: 
«Μιλούσα  σε µία οµάδα 40 φοιτητών, οι οποίοι 
βρίσκονται στο 4ο έτος και σε λίγο καιρό θα 
πάρουν τα πτυχία τους. ∆εν θυµάµαι πως, αλλά 
κάποια στιγµή ήρθε η συζήτηση για τον Μαρα-
θώνιο δρόµο και τότε ρώτησα τους φοιτητές να 
µου πουν, σε ανάµνηση ποίου γεγονότος γίνεται 
ο Μαραθώνιος ∆ρόµος. Από την µεριά των φοι-
τητών εισέπραξα την  άκρα του τάφου σιωπή! 
∆εν ήξερε να απαντήσει κανείς! Σοκαρίστηκα 
από το αναπάντεχο γεγονός, αλλά να, που µία 
φοιτήτρια ξαφνικά άρχισε να αναλύει µε κάθε 
λεπτοµέρεια τα ιστορικά γεγονότα και έδωσε 
σαφή και ξεκάθαρη απάντηση στην ερώτησή 
µου.

c «Ευτυχώς σκέφτηκα ότι   πιθανότατα η 
φοιτήτρια αυτή θα ήταν από τον Μαραθώνα. 
Ήξερε, έδωσε την σωστή απάντηση και έτσι 
έσωσε  και την τιµή του Πανεπιστηµίου. Αµ δε!
Την ρώτησα πως την λένε και από που είναι και 
πήρα την εξής απάντηση: µε λένε Συλβάνα και 
είµαι από την Αλβανία»!

c Είπε κι άλλα ο κύριος καθηγητής όπως ότι 
το 95% των φοιτητών δεν γνωρίζουν τι είναι 
η τρόικα και, µεταξύ πολλών άλλων, κατέληξε 
και είπε ότι το 70% των φοιτητών σήµερα είναι 
«λειτουργικά. αναλφάβητοι»!

c Βέβαια, ο παρουσιαστής της εκποµπής 
προσπέρασε τα λεχθέντα από τον κύριο καθη-
γητή και δεν θεώρησε σκόπιµο να του κάνει την 
αυτονόητη ερώτηση που θα έκανε, όχι κάποιος 
άλλος δηµοσιογράφος, αλλά  ένας οποιοσδήπο-
τε   απλός Έλληνας πολίτης. 

c ∆ηλαδή πώς, κύριε καθηγητά, έφτασαν 
στο πτυχίο όλα αυτά τα τούβλα; Πώς τους περ-
νούσατε από έτος σε έτος, µε τι βαθµούς και 
έναντι ποιας επιδόσεως. Και εν πάση περιπτώσει 
πού τους στέλνετε τώρα και τι να κάνουν εκεί 
έξω, όταν σε λίγο καιρό θα πάρουν τα πτυχία 
τους; ∆εν νοµίζετε ότι έχετε ευθύνες γι’ αυτήν την 
κατάντια, για την οποία αντί να ντρέπεστε, έχετε 
και την αναίδεια  να την οµολογείτε; 

c Όχι, δεν του έγινε καµία ερώτηση ή έστω  
παρατήρηση από τον δηµοσιογράφο. Φαινόταν 
µάλιστα  να είναι και ευχαριστηµένος (ο δηµοσι-
ογράφος) που «µπάζωσε» τον τηλεοπτικό χρόνο 
µε ένα και µόνο µπάζο: τον «κύριο καθηγητή». 
∆εν θα µας παραξένευε καθόλου αν µαθαίναµε 
ότι ο εν λόγω δηµοσιογράφος  υπήρξε και 
µαθητής του, οπότε θα εξηγείτο και η χλιαρή 
αντιµετώπιση και ο ρόλος του ως οικοδεσπότης.

c Το γεγονός ότι από 40 φοιτητές δεν ήξερε 
να απαντήσει κανείς στην ερώτηση του «κυρί-
ου» καθηγητή, δεν είναι µεµονωµένο ή τυχαίο 
περιστατικό. ∆υστυχώς η άγνοια και η αµάθεια 
είναι ο κανόνας, στην συντριπτική πλειοψηφία 
των νέων που υποτίθεται ότι σπουδάζουν. Νέοι, 
οι οποίοι κατά την διάρκεια της µέσης εκπαί-
δευσης δεν έδιναν καµία σηµασία στην γνώση, 
ξαφνικά ενδιαφέρθηκαν για την ανώτερη εκπαί-
δευση! Ο λόγος; Να φύγουν από το οικογενεια-

κό περιβάλλον και τον έλεγχο των γονιών και να 
περάσουν. καλά. Πήραν ένα κοµπόδεµα από τον 
γονιό ή πήραν ένα δάνειο, πήραν έναν σάκο µε 
τα απαραίτητα, πήραν το ΚΤΕΛ και βουρ για... 
σπουδές!

c Σε αυτή τους την όψιµη επιθυµία ήρθε 
αρωγός το Ελληνικό κράτος. Πώς; Γέµισε την 
Χώρα µε Πανεπιστήµια και ΤΕΙ. Γέµισε ουσια-
στικά η Ελλάδα µε παράγκες, οι οποίες παρί-
σταναν τα Πανεπιστήµια. Από το 1993 και 
µετά ιδρύθηκαν 5 Πανεπιστήµια (πέρα από τα 
λεγόµενα ανοικτά) και 80 νέα τµήµατα στα είδη 
λειτουργούντα. Η  χώρα των 10 εκατοµµυρίων 
κατοίκων και µε υπογεννητικότητα, το 1993 
διέθετε 334 τµήµατα σε ΑΕΙ! Με τον ίδιο ρυθµό 
αναπτύχθηκαν το ίδιο διάστηµα και τα ΤΕΙ. 
Αυξήθηκαν  κατά 111 τµήµατα!

c ∆ιασπάρθηκαν όλα αυτά ανά την επικρά-
τεια και, καθώς αντιλαµβάνεται ο καθένας, αυτά 
έπρεπε να γεµίσουν µε φοιτητές, τους οποίους 
βεβαίως θα δίδασκαν καθηγητές του τύπου 
του «κυρίου» που προαναφέραµε παραπάνω 
και που είχε το θράσος να καταγγέλλει και 
την αγραµµατοσύνη τους. Την αγραµµατοσύνη 
ποιων; Αυτών τους οποίους δίδασκε... ο ίδιος!

c Καθηγητής, σου λέει ο άλλος µε στόµφο. 
«Καθηγητής» Ανδρέας! «καθηγητής» Σηµίτης, 
«καθηγητής» Στουρνάρας, «καθηγητής» Αλογο-
σκούφης, Χριστοδουλάκης, Γιαννίτσης, Παπα-
ντωνίου, Μέργος! Βαριά ονόµατα! «Καθηγητές 
τρεις και εχάθη η πατρίς» όπως έλεγε και ο 
Καγκελάριος της Γερµανίας, Βίσµαρκ.

c Βέβαια,  το κράτος έπαιξε τον πρωταρχικό 

προδοτικό ρόλο σε όλη αυτή την ιστορία. Κατήρ-
γησε την βάση του 10 στις εισαγωγικές εξετάσεις 
και... όσοι πιστοί (και  κούτσουρα) προσέλθετε! 
Έµπαιναν  στις σχολές οι υποψήφιοι φοιτητές, 
ακόµη και µε βαθµό 3. ΝΑΙ, ΜΕ ΤΡΙΑ! Το 
γράφουµε ολογράφως! Πληµµύρισε η Ελλάδα, 
από τον Έβρο µέχρι την Κρήτη, από φοιτητές! 
Έµεινε έρηµη η επαρχία από εργατικό δυναµικό. 
Έψαχνες µε το λυχνάρι να βρεις νέο υδραυλικό, 
εργάτη, τεχνίτη, αγρότη και οποιοδήποτε παρα-
γωγικό άτοµο. Σε πολλές επαρχιακές πόλεις 
διπλασιάστηκε σχεδόν ο οικοδοµικός ιστός για 
να στεγάσει τους νέους φοιτητές. Χτίστηκαν 
χιλιάδες ποντικότρυπες, ίσα-ίσα να χωράνε ένα 
κρεβάτι και ένα τραπεζάκι. «Τονώσαµε» έτσι και 
την κατά τόπους  οικονοµία, µε τις οικονοµίες 
µιας ζωής φτωχών γονιών που είχαν την αφέλεια 
να πιστεύουν ότι το παιδί. σπουδάζει.

c Που είναι τα παιδιά σου, µπάρµπα; 
«Α!Σπουδάζουν!» Πού σπουδάζουν, µπάρµπα  
και τι; Α! «Το ένα είναι στα Γρεβενά, στο ΤΕΙ, 
και σπουδάζει συστήµατα εφοδιασµού.»  Το 
άλλο; «Α!Το άλλο είναι στο ΤΕΙ Καλαµάτας και 
σπουδάζει ανθοκοµία. ∆εν είχα χρήµατα να το 
σπουδάσω, αλλά ευτυχώς µου έδωσε η τράπεζα 
δάνειο.» Φοβερά πράγµατα! Έπαιρναν δάνεια, 
τα οποία ακόµη χρωστάνε, κινδυνεύουν να τους 
πάρουν το σπίτι οι τράπεζες. Και πως να ξεχρεώ-
σουν αφού και η πετσοκοµµένη  σύνταξη πλέον 
δεν φτάνει ούτε για να ζήσουν;  Αποκορύφωµα; 
Το παιδί αποφοίτησε -όπως αποφοίτησε, τελο-
σπάντων- παρόλα αυτά θεωρείται επιστήµονας. 
Τι και αν είναι άνεργο,  τι και αν το δάνειο... 
φωνάζει, τι και αν το σπίτι κινδυνεύει. Χιλιάδες 
οικογένειες  σε απελπισία και απόγνωση!

c Καταλαβαίνει ο αναγνώστης τι έγινε; Ξαφ-
νικά η ανώτατη εκπαίδευση έπαψε να είναι προ-
νόµιο για λίγους, ικανούς και εκλεκτούς. Όλοι 
σπούδαζαν κάτι, άσχετα αν αυτό το κάτι ήταν 
το τίποτε και δεν θα τους οδηγούσε πουθενά 
επαγγελµατικά. Οι σηµερινοί άνεργοι και αγράµ-
µατοι επιστήµονες µπορούν να στελεχώσουν 
µεραρχίες. Οι µόνοι που εργάζονται ακόµη και 
εισπράττουν παχυλούς µισθούς είναι οι καθη-
γηταράδες, που η µόνη «σπουδή» που έκαναν 
σαν φοιτητές ήταν εκείνη του αιώνιου φοιτητή, 
του κοµµατικού κηφήνα, του ταβλαδόρου, του 
αφισοκολλητή της µουτσούνας του πολιτικάντη. 
Του πολιτικάντη, ο οποίος αφού τον προστάτευε  
για χρόνια (µε το αζηµίωτο, βεβαίως-βεβαίως), 
κάποια στιγµή τον έκανε και καθηγητή για 
να διδάσκει τους επόµενους. Σκυταλοδροµία 
βλακείας.  Η χαρά του βλάκα δηλαδή!  Αφού, 
παράδειγµα, ακόµη και ο Γιωργάκης µπορεί να 
διδάξει σε ... Πανεπιστήµιο!

c Αποτέλεσµα; Σε τούτην εδώ την Χώρα η 
βλακεία δεν είναι µόνο αήττητη, είναι πλέον και 
µόνιµη. Αν οι δανειστές µας ζητούσαν κάποια 
στιγµή να κάνουµε εξαγωγή τους βλάκες, είναι 
πολύ πιθανόν να ξεχρεώναµε µέσα σε µία νύχτα. 
Πού τέτοια τύχη!
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Νικόλαος Η. Σκαντζός

Ο βρώµικος πόλεµος του «Εισαγγελάτου» 
Σε ένα ακόµα ρεσιτάλ ψευδολογίας και διαστρέβλω-

σης της αλήθειας προχώρησε το newsit του Ευαγγελά-
του αναφορικά µε την συγκέντρωση διαµαρτυρίας των 
οµολογιούχων την περασµένη Παρασκευή στο ΣτΕ και 
στην Βουλή. Οι γνωστοί µετρ της παραπληροφόρησης 
και συγκεκριµένα ο... έγκριτος δηµοσιογράφος Λευτέρης 
Σουχαϊµπ που βρίσκεται σε εντεταλµένη υπηρεσία έγραψε 
πως οι εκπρόσωποι της Χρυσής Αυγής αποδοκιµάστηκαν 
από τους οµολογιούχους, την ίδια ώρα που οι Συναγωνι-
στές έγιναν δεκτοί µε αγκαλιές και φιλιά, καθώς οι συγκε-
ντρωµένοι αναγνωρίζουν πως η Χρυσή Αυγή στέκεται στο 
πλευρό τους από την πρώτη στιγµή µε παρεµβάσεις στη 
Βουλή, αλλά και µε παρουσία σε όλες τις εκδηλώσεις δια-
µαρτυρίας. Συγκεκριµένα, ο Συναγωνιστής Ηλίας Πανα-
γιώταρος έχει προχωρήσει σε συνεχόµενες ερωτήσεις και 
επίκαιρες ερωτήσεις στην Ολοµέλεια, προβάλλοντας τα 
δίκαια αιτήµατα των Οµολογιούχων. 

Η αλήθεια που δεν τους επιτρέπεται από τα αφεντικά 
τους να προβάλλουν τα αργυρώνητα ΜΜΕ είναι πως σύσ-

σωµη η κοινοβουλευτική οµάδα της Χρυσής Αυγής βρέ-
θηκε στο πλευρό των Ελλήνων µικροοµολογιούχων, οι 
οποίοι εξαπατήθηκαν από την κυβέρνηση και έχασαν τις 
οικονοµίες τους. Την Παρασκευή το πρωί ο Συναγωνιστής 
Ηλίας Παναγιώταρος βρέθηκε στο ΣτΕ όπου έγινε η συζή-
τηση για το PSI, το κούρεµα των ελληνικών οµολόγων. 

Οι Συναγωνιστές Αρτέµης Ματαθαιόπουλος, Νίκος 
Κούζηλος, Νίκος Μίχος, Χρυσοβαλάντης Αλεξόπουλος 
και Ηλίας Παναγιώταρος συµµετείχαν στην διαµαρτυρία 
των οµολογιούχων στο Σύνταγµα, όπου έτυχαν θερµό-
τατης υποδοχής από το σύνολο των συγκεντρωµένων. 
Αργότερα, αντιπροσωπεία τους συναντήθηκε µε τους 
συναγωνιστές στα γραφεία της Χρυσής Αυγής στην 
βουλή. Εκεί εξέθεσαν την αδικία την οποία υφίστανται 
από την µνηµονιακή συγκυβέρνηση του Σαµαρά και του 
Βενιζέλου και δεν έκρυψαν την οργή τους συλλήβδην για 
το πολιτικό σύστηµα. Από την πλευρά τους οι βουλευτές 
της Χρυσής Αυγής επανέλαβαν για µια ακόµη φορά ότι θα 
σταθούν στο πλευρό τους εντός και εκτός Κοινοβουλίου. 

Μία ακόµη απόδειξη ότι σ’ αυτή την Χώρα, από λίγο έως πολύ, είµαστε όλοι ένοχοι 
και  δεν είναι καθόλου µα καθόλου τυχαίο το σηµερινό κατάντηµά µας. Ιδού: ∆ονάτος 
Παπαγιάννης. Σας λέει τίποτε το όνοµα; 

Το εγκάρδιο κλίµα που υπήρξε διέφυγε της προσοχής του Λ. Σου-
χάϊµπ που ανακάλυψε… αποδοκιµασίες (!) κατά του Παναγιώταρου
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Το Μεσολόγγι αγκάλιασε το Εθνικιστικό Κίνηµα

Λαοθάλασσα Εθνικιστών
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Χιλιάδες Εθνικιστές στην συγκέντρωση διαµαρτυρίας στην γερµανική πρεσβεία για την τοκογλυφική επίθεση στην Κύπρο

Κάτω η χούντα του µνηµονίου - Η Ελλάδα δεν πωλείται

Παρούσα στην εκδήλωση ήταν σύσσωµη 
η κοινοβουλευτική οµάδα της 
Χρυσής Αυγής, ενώ ο χώρος γύρω από 
την πρεσβεία ήταν ασφυκτικά 
αποκλεισµένος από δυνάµεις των ΜΑΤ.

Εµείς, οι  Έλληνες Εθνικιστές θα σταθούµε στο πλευρό 
των Κυπρίων αδελφών µας

Τα παιδιά µε τις µαύρες µπλούζες ξεφτίλισαν τους δοσίλογους

Η σκιά των δυνάµεων κατοχής έχει πέσει βαριά στην 
νοτιοανατολική Μεσόγειο. Οι γερµανοί έχοντας καθυπο-
τάξει πλήρως τους πολιτικάντηδες κυβερνώντες και την 

αντιπολίτευση αξιωµατική και µη... που λίγες µέρες πριν πήγε 
σε ΗΠΑ και Γερµανία για να δώσει τα διαπιστευτήρια του και να 
γίνει «αποδεκτός» από τους δανειστές µας. «Οι δανειστές έχουν 
πάντα καλύτερη µνήµη από τους οφειλέτες» έγραφε ο Βενιαµίν 
Φραγκλίνος και επιβεβαιώνεται σήµερα. Έχοντας βάλει το νερό 
στο αυλάκι στην χώρα µας αποφάσισαν να στρέψουν τα πυρά 
τους στην Κύπρο µας.

Καµία συγκέντρωση αλληλεγγύης δεν είδαµε από τους 
καπηλευτές των εθνικών και κοινωνικών αγώνων του 
ΣΥΡΙΖΑ του ΚΚΕ αλλά και όλης σχεδόν την πολιτικής σκη-

νής. Λέµε σχεδόν γιατί µέσα σε αυτή την σιγή µια φωνή διαπέ-
ρασε σαν ρεύµα τον αέρα και έφτασε στην καρδιά της ΚΥΠΡΟΥ 
ΜΑΣ. Ήταν τα παιδιά µε τις µαύρες µπλούζες και τις σηµαίες στα 
χέρια.  Όλη η Αθήνα δονήθηκε από τις φωνές του ανθού της 
πατρίδας µας από τους πιστούς στις ιδέες και στα εθνικά ιδεώδη.
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Στον Κόσµο των Ιδεών
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Από τον φόβο της επιβίωσης,
στην θέληση για ελευθερία

Ο Ιπποκράτης στο «Περί Φύσιος Ανθρώπου», χρησιµοποιεί για 
πρώτη φορά τον όρο µελαγχολία (µέλανος χολή) για να εξηγήσει την 
δυσάρεστη συναισθηµατική διάθεση του ατόµου που συνοδεύεται 
από εξάντληση, τάσεις φυγής και άλλες αρνητικές σκέψεις που οδη-
γούν στις αντίστοιχες δράσεις.  Κατά τον σπουδαίο αυτόν θεµελιωτή 
της ιατρικής Επιστήµης, το σώµα περιέχει τέσσερις χυµούς: το αίµα, 
το φλέγµα, την κίτρινη και τη µαύρη χολή, ενώ προϋπόθεση της 
καλής υγείας, είναι η ισορροπία της αναλογίας των χυµών αυτών.

Ο φιλόσοφος Αριστοτέλης παρατηρεί ότι οι Άνδρες (της εποχής…) 
που ξεχώρισαν στην πολιτική, την φιλοσοφία ή τις τέχνες, παρουσι-
άζουν συµπτώµατα µελαγχολίας, ενώ και για τον µέγιστο Πλάτωνα, 
η ίδια διάθεση είναι συνδεδεµένη τόσο µε την έµπνευση και την 
διάνοια, όσο και µε την τρέλα.

Από τους αρχαίους λοιπόν χρόνους, η ψυχική αυτή νόσος που 
ανθεί σήµερα περισσότερο από ποτέ, ήταν αναπόσπαστο στοιχείο 
της ζωής και της δηµιουργίας.

Λίγους αιώνες αργότερα και µέχρι την Αναγέννηση, η µελαγχολία 
χαρακτηρίζεται ως αµάρτηµα και κατά τους θεολόγους του µεσαίω-
να, µία από τις αδυναµίες της ανθρώπινης ψυχής που οδήγησε στο 
προπατορικό αµάρτηµα. Σε ακραίες περιπτώσεις µάλιστα συνδέθηκε 
µε την δαιµονική κατάληψη και άλλες µεταφυσικές ερµηνείες.

Σήµερα και ενώ η σύγχρονη Επιστήµη έχει απαντήσει πολλά ερω-
τήµατα που σχετίζονται µε τη νόσο, παρατηρείται στην χώρα µας µια 
άνευ προηγουµένου κατάσταση µε χιλιάδες αυτοκτονίες και άλλες 
τόσες απόπειρες. Είναι αυτό που κάποιοι εύστοχα χαρακτήρισαν ως 
«εθνική κατάθλιψη».  Αυτό το κύµα απόγνωσης δεν οφείλεται φυσι-
κά µόνο σε παθολογικά αίτια, αλλά κυρίως σε εξωγενείς παράγοντες 
που επιβλήθηκαν στον λαό µας.

Ο «πολιτισµός» της παγκοσµιοποίησης αντιλαµβάνεται τη µελαγ-

χολία κυρίως ως αποτέλεσµα µιας απώλειας υλικής, γιατί είναι ακρι-
βώς δοµηµένος βάσει του καταναλωτικού  τρόπου ζωής. Η Ελλάδα 
δεν θα µπορούσε να αποτελεί εξαίρεση του κανόνα… Η Ελληνική 
περίπτωση από την άλλη, παρουσιάζει και κάποιες ιδιαιτερότητες 
που θα αναφέρουµε παρακάτω.  

Ακούµε συχνά γύρω µας την απορία: «Μα γιατί δεν ξεσηκώνεται 
ο λαός;» Σπανιότερα, το ερώτηµα τίθεται στην σωστή του βάση: 
«Πως κατάντησαν  έτσι οι Έλληνες;»…

Χωρίς ουδεµία συνωµοσιολογική διάθεση, θα πρέπει να πούµε 
ότι η σηµερινή κοινωνική οκνηρία έχει σχεδιαστεί και εκτελεστεί µε 
ακρίβεια από τους εξουσιαστές του κόσµου.

Η οικονοµική κρίση δεν παρουσιάστηκε µόνο στην Ελλάδα. 
Γνωρίζοντας όµως τις ιδιαίτερες αντιστάσεις του Ελληνικού λαού, 
φρόντισαν κάποιοι να τις αποδυναµώσουν, δηλητηριάζοντας τις Ρίζες 
µας µε τον εθνοµηδενισµό, την «αντιρατσιστική» (βλέπε ανθελληνι-
κή) φρενίτιδα, την απαξίωση της Πίστης ή θεσµών όπως ο Στρατός. 
Όλα αυτά δεν απαξιώθηκαν µε τον ερχοµό της οικονοµικής κρίσης 
(π.χ. µε την µείωση των µισθών στους στρατιωτικούς κ.α.), αλλά 
ολόκληρες δεκαετίες πριν.

Οι παραδοσιακές αξίες της οικογένειας χτυπήθηκαν πρώτες από 
το σύγχρονο τρόπο ζωής. Το συµφέρον του κοινωνικού συνόλου 
παραµερίστηκε από τον ατοµισµό και η αξιοκρατία από το ρουσφέτι. 
Η εθνική µας οµοιογένεια αλλοιώθηκε από την εισβολή εκατοµ-
µυρίων λαθροµεταναστών και µαζί τους απλώθηκε ο τρόµος της 
εγκληµατικότητας πάνω στην χώρα. Τα σύνορά µας αµφισβητούνται 
σε κάθε γωνιά και η µία εθνική προδοσία διαδέχθηκε την άλλη, µε 
τρόπο ατιµωτικό. Ένα ακόµα παράδειγµα που στηρίζει τους ισχυρι-
σµούς µας, είναι και τα σχολικά βιβλία, που πλέον εξυπηρετούν την 
λήθη και την πολιτική των «ίσων αποστάσεων» και της µονοµερούς 
«φιλίας». Χτυπήθηκε επίσης ο πολιτισµός µας σε κάθε του έκφανση: 
την µουσική, το θέατρο, την αρχιτεκτονική… 

Αυτά είναι ένα µικρό µόνο δείγµα από το σχέδιο αφελληνισµού 
που εφαρµόστηκε στην Πατρίδα µας. Ένα σχέδιο που οργανώθηκε 
από τους παγκόσµιους δυνάστες και εκτελέστηκε µε πειθαρχία από 
τις κυβερνήσεις της µεταπολίτευσης, µε την απλόχερη συµπαράστα-
ση της αριστεράς ειδικά στους τοµείς «ανθρωπίνων δικαιωµάτων», 
τα οποία χρησιµοποιήθηκαν ως άλλοθι για να καταπατηθούν τα 
δικαιώµατα του δικού µας λαού. 

Αυτό που απέµεινε να σφραγίσουν οι δυνάστες της Ελλάδας, είναι 
η πλήρης εκχώρηση της εθνικής µας κυριαρχίας και αυτό συντελείται 
σήµερα µε τα µνηµόνια των διεθνών τοκογλύφων και  όπου σαν 
αντίτιµο, «κερδίζουµε» την διαιώνιση της διαφθοράς του πολιτικού 
κατεστηµένου. Χαµένοι από όποια πλευρά και αν το δει κανείς.

Εµείς, οι Έλληνες Εθνικιστές, το επαναλαµβάνουµε: Η οικονοµική 
κρίση δεν είναι η µεγαλύτερη πρόκληση που καλείται να αντιµετω-
πίσει σήµερα ο λαός µας. Εις ό,τι αφορά το µνηµόνιο και τις τοκο-
γλυφικές συµβάσεις, το πρόβληµα έγκειται στο ότι η Ελλάς παύει να 
είναι ανεξάρτητο κράτος, αν και αυτό ξεκίνησε (φανερά…) ήδη από 
τη εποχή Σηµίτη µε την νοµισµατική ένωση. Απέναντι σε όλα αυτά, οι 
Έλληνες θα µπορούσαν να αµυνθούν και να καταστήσουν την χώρα 
µας πρωταγωνιστή – και όχι υποχείριο – της Ευρώπης. Όµως για να 
συµβεί αυτό, χρειάζεται πάνω από όλα ένα εθνικό κράτος, χρειάζεται 
µια αληθινά πατριωτική ηγεσία και απαιτείται ένας λαός ενωµένος 
και αποφασισµένος να διεκδικήσει τα συµφέροντά του.

Αυτό φοβούνται περισσότερο σήµερα οι διεθνείς τοκογλύφοι 
και το πολιτικό σύστηµα:  Να µην θεριέψει ο Ελληνισµός. Και υπό 
τις σηµερινές συνθήκες, µόνο ένα Κίνηµα µπορεί να αφυπνίσει την 
προδοµένη υπερηφάνεια των Ελλήνων. Ένα Κίνηµα που δέχεται 
εντολές, όχι από ξένα κέντρα, αλλά από την φυλετική µας συνείδηση.

Θα έρθει σύντοµα η ώρα, που η «εθνική κατάθλιψη» θα µετατρα-
πεί από φόβος επιβίωσης σε δηµιουργική ορµή ζωής. Η σηµερινή 
κατάπτωση, ας γίνει αφορµή και οίστρος για µια νέα Ελληνική Επα-
νάσταση ενάντια στους προδότες και τους προσκυνηµένους.

ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
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Από το δεύτερο τεύχος της διµηνιαίας Εθνικιστικής
Ιδεολογικής Επιθεώρησης «Μαίανδρος»
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Σελίδες Ιστορίας
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Ορκίζομαι, εις το όνομα 
του Παντοδύναμού μας Θεού, 

εις το όνομα του Κυρίου μας Ιησού Χριστού 
και της Αγίας Τριάδος,

να χύσω και την υστέραν ρανίδα 
του αίματός μου, 

υπέρ πίστεως και Πατρίδος.
Ορκίζομαι, να μη βλέψω εις τα όπισθεν, 

εάν δεν αποδιώξω τον εχθρόν της Πατρίδος 
και της θρησκείας μου.

Ορκίζομαι, “Ταν ή επί Τας” 
και “Νίκη ή Θάνατος”, 

υπέρ Πίστεως και Πατρίδος.
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Η ηρωική έξοδος Μεσολογγίου
Μέσα στα χρόνια της Εθνικής µας Παλιγγενεσίας, τις τόσες 

νικηφόρες µάχες, τόσες προδοσίες και φοβερές καταστροφές 
ξεχωρίζει σαν φωτεινό ορόσηµο του Αγώνα η έξοδος του 
Μεσολογγίου. Η έξοδος αυτή πραγµατοποιήθηκε στη δεύτερη 
φάση της δεύτερης πολιορκίας του Μεσολογγίου (12/2/1825-
10/4/1826).

Το διάστηµα αυτό τον κλοιό γύρω από την Ελληνική πόλη 
έσφιγγαν οι ορδές του Τούρκου πασά Ρεσίτ (Κιουταχή) και το 
τακτικό στράτευµα του Ιµπραήµ Πασά. Γύρω στις 35.000 Τούρ-
κοι, Αλβανοί µισθοφόροι και Αιγύπτιοι πολιορκούσαν 10.500 
Έλληνες από τους οποίους η πλειονότητα ήταν γυναικόπαιδα. Ο 
‘’φράκτης’’ όπως είπε περιπαικτικά ο Αιγύπτιος επικεφαλής ευθυ-
νόταν για εκατόµβες θυµάτων του στρατού του. Είχε απελπίσει 
πολλές φορές την ηµισέληνο και κάθε φορά στεκόταν σαν γρα-
νίτης στις µανιασµένες επιθέσεις των µουσουλµάνων. Ωστόσο η 

κατάσταση εντός της πόλεως ήταν τραγική. Η τεράστια νίκη στο 
νησάκι Κλείσοβα όπου 130 Έλληνες συνέτριψαν 6000 εχθρούς 
προκαλώντας τους 4.000 απώλειες δεν καταφέρνει να αλλάξει 
την έκβαση της πολιορκίας. Οι ηρωικοί εναποµείναντες κάτοικοι 
και πολεµιστές λιµοκτονούσαν τρεφόµενοι µε ποντίκια, ρίζες και 
φύκια, ιδίως µετά την κατάληψη του µικρού νησιού Βασιλάδι, 
που χρησίµευε σαν µικρή αποθήκη τροφίµων της πόλης. Όµως 
σε κανενός το νου δεν µπήκε η σκέψη για παράδοση.Τρείς φορές 
είχε προσφέρει έντιµη παράδοση ο Ιµπραήµ υποσχόµενος να 
τους µεταφέρει στην Άρτα ή σε άλλη πόλη της αρεσκείας τους 
µε τον όρο να καταθέσουν τα όπλα. Έπεσαν όλες στο κενό. Όλοι 
αντάξιοι των ηρωικών προγόνων, πρόµαχοι του Έθνους είναι 
πανέτοιµοι για την ύστατη αναµέτρηση. Αποφασίζουν λοιπόν στις 
10 Απριλίου έξοδο προς την Ελευθερία ή τον Θάνατο. Ετοιµάζο-
νται οι γενναίοι Σουλιώτες και δίπλα τους οι ατρόµητοι Μεσολογ-
γίτες µε το ντουφέκι στο χέρι και δίνοντας κουράγιο στην οικο-
γένειά τους. Όλα ήταν σιωπηλά.Το πέπλο της νύκτας καλύπτεται 
από αδιάκοπες αστραπές και βροντές µε καταρρακτώδη βροχή. 
Οι υβριστικές προκλήσεις ,οι κραυγές και ο κρότος των κανονιών 
είχαν σταµατήσει. Το σχέδιο όµως ήταν προδοµένο και ο εχθρός 
καραδοκούσε ηδονικά τους σκληροτράχηλους υπερασπιστές που 
κουρέλιασαν το γόητρο του Μουσουλµάνου και αφουγκράζονται 
τα βήµατά τους.

Τα πρώτα βόλια πέφτουν προς τους Έλληνες από τους Αιγύ-
πτιους σκοπούς. ∆εν προλαβαίνουν όµως να ξαναγεµίσουν. Τα 
γιαταγάνια των Ελλήνων τους κοµµατιάζουν. Τα τύµπανα του 

εχθρού καλούν πλέον τους στρατιώτες στα όπλα και µιλιούνια 
πλησιάζουν. Τα τουρκοαιγυπτιακά τµήµατα ανοίγουν σκόπιµα 
τους στίχους τους βάζοντας έτσι τους ανυποψίαστους Έλληνες 
σ ένα θανάσιµο κλοιό. Ακολουθούν καταιγιστικές οµοβροντίες 
από τα τυφέκια και τα πυροβόλα που κόβουν το νήµα της ζωής 
εκατοντάδων αγωνιστών και αµάχων. Οι σκληροτράχηλοι Σου-
λιώτες µπαίνουν για λίγο σαν ασπίδα για να πέσουν αυτοί πρώτοι 
νεκροί. Οι κολώνες των εξοδιτών υποχρεώνονται να αλλάξουν 
πορεία προς τον ενδιάµεσο χώρο της πρώτης και δεύτερης 
γραµµής χαρακωµάτων, όπου και συντελείται πραγµατική σφαγή. 
∆εν πέφτουν όµως έτσι... Με απροσδόκητα ορµητική επίθεση 
απελπισίας οι Έλληνες µε την δύναµη της λύσσας κατακρεουργούν 
όποιον εχθρό βρίσκουν µπροστά τους και κερδίζουν τόσο χώρο 
που τους επιτρέπει να φτάσουν ως τον Αχελώο ποταµό. Εκεί πολ-
λοί σφαγιάζονται από το Αιγυπτιακό ιππικό, γυναίκες κυρίως µε 
τα παιδιά στα χέρια τους, που πολλές φορές αυτοκτονούσαν για 
να µην πέσουν στα χέρια του εχθρού αφού πρώτα είχαν οι ίδιες 
σκοτώσει τα παιδιά τους. Περίπου 1.500-1800 Έλληνες έπεσαν 
(3.500 αυτιά στάλθηκαν στον Σουλτάνο στην Κων/πόλη, έθιµο 
των Οθωµανών στους ηττηµένους), οι πιο πολλοί όµως είναι 
άµαχοι και λιγότεροι οι πολεµιστές. Πολλοί όµως καταφέρνουν 
και ξεφεύγουν από την θανάσιµη λαβίδα έχοντας αφήσει πίσω 
και 700 κουφάρια εχθρών σπαρµένα.

Η έξοδος του Μεσολογγίου αποτελεί µια από τις πιο ηρωικές 
και επικές στιγµές της Επανάστασης. Όπως συµβαίνει και συχνά 
στην Ελληνική Ιστορία οι Μεσολογγίτες και οι Σουλιώτες λίγοι 
ενάντια σε πολλούς αρνούµενοι να παραδώσουν την υπερηφά-
νεια τους και την τιµή τους, οι υπερασπιστές µε το Αίµα των 
προγόνων τους να κυλάει στις φλέβες τους και να τους προστάζει 
να κάνουν το καθήκον της Φυλής βάδισαν στον θάνατο και την 
αιωνιότητα. Η άρνηση της δουλείας,της «έντιµης παράδοσης», 
της υποταγής είναι αυτή  που ξεχωρίζει τους Ήρωες, η ελευθερία 
και η επιλογή υπεράσπισής της µέχρι θανάτου.

    Στον Ερχοµό της Άνοιξης του 1821...

Με απροσδόκητα ορµητική επίθεση απελπισίας 
οι Έλληνες µε την δύναµη της λύσσας κατακρε-
ουργούν όποιον εχθρό βρίσκουν µπροστά τους 
και κερδίζουν τόσο χώρο που τους επιτρέπει να 
φτάσουν ως τον Αχελώο ποταµό.
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Στην Ελλάδα του µνηµονίου

Καλπάζει στο
30% η ανεργία

Την ίδια ώρα κατά την οποία ο πρωθυ-
πουργός σπεύδει να εκφράσει την υποταγή του 
σε εβραϊκές φιέστες και σύσσωµη η κυβέρνη-
ση των ανδρείκελων της Τρόικας καταπιάνεται 
µε την επιχείρηση ανάσχεσης της εθνικιστικής 
δυναµικής στον Λαό, εφιαλτικά είναι τα νέα από 
το µείζον µέτωπο της ανεργίας. Σύµφωνα µε τις 
τελευταίες εκτιµήσεις της ΓΣΕΕ, η ανεργία το έτος 
2013 θα ανέλθει στα επίπεδα του 30%, τσακί-
ζοντας κάθε ελπίδα των ελληνικών οικογενειών 
για ένα καλύτερο µέλλον.

Παρά ταύτα, οι µαριονέτες της κυβέρνη-
σης επιµένουν να µιλούν για την απαρχή της 
ανάπτυξης εντός του 2013 και µάλιστα από τα 
πλέον επίσηµα χείλη, εκείνα του πρωθυπουρ-
γού της χώρας. Τις εκτιµήσεις των στελεχών 
της µνηµονιακής συγκυβέρνησης έρχεται να 
διαψεύσει πανηγυρικά µελέτη του ινστιτούτου 
εργασίας της ΓΣΕΕ, σύµφωνα µε το οποίο οι 
άνεργοι στην Ελλάδα θα αγγίξουν το τρέχον έτος 
το 1,5 εκατοµµύριο! Καθίσταται σαφές, πως 

τούτες δεν είναι παρά οι αισιόδοξες εκτιµήσεις, 
οι οποίες φυσικά γίνονται σαφώς πιο δυσάρε-
στες, εάν προστεθεί ο αριθµός των ελεύθερων 
επαγγελµατιών, που βγαίνουν στην ανεργία 
αδυνατώντας να ανταπεξέλθουν στα δυσβά-
σταχτα οικονοµικά µέτρα, αλλά και εκείνοι οι 
οποίοι δεν εργάζονται και δεν έχουν εγγραφεί 
στις λίστες του ΟΑΕ∆.

∆ε χρειάζεται βεβαίως να θέσει κάποιος τον 
εαυτό του στο µαρτύριο της «ενηµέρωσης» από 
τα αισχρά και ανήθικα µέσα ενηµέρωσης, τα 
οποία σφυρίζουν στον ρυθµό της κυβέρνησης, 
εξαπατώντας το Λαό µας, µε την υπόσχεση πως 
τα δύσκολα πέρασαν και έρχονται καλύτερες 
µέρες. Ο καθένας είναι σε θέση να διαπιστώσει 
πως το ένα λουκέτο έρχεται µετά το άλλο, οι 
επιχειρήσεις κλείνουν, νέες θέσεις εργασίας 
δε δηµιουργούνται συνεπώς και οι άνεργοι 
αυξάνονται δραµατικά. Οι συνέπειες της ανερ-
γίας επηρεάζουν κάθε ελληνική οικογένεια η 
οποία αντιµετωπίζει πια τον τιτάνιο αγώνα της 

επιβίωσης. Ακόµη κι εκείνη η θρασύτατη κι 
επαίσχυντη δήλωση την οποία είχε εκστοµίσει 
ο πρώην πρωθυπουργός Γιώργος Παπανδρέου 
πως «στόχος της κυβέρνησης είναι να υπάρχει 
ένας εργαζόµενος σε κάθε ελληνική οικογέ-
νεια», φαντάζει σήµερα ως µακρινό όνειρο. 

Αποτελεί λοιπόν αναγκαιότητα ύψιστης εθνι-
κής σηµασίας η οριστική στροφή της ελληνικής 
Λαϊκής Κοινότητος προς µια νέα οικονοµική 
πολιτική, βασιζόµενη στην ανάπτυξη της παρα-
γωγής και στην φορολογική ελάφρυνση των 
σκληρά δοκιµαζόµενων λαϊκών στρωµάτων. Ο 
Ελληνικός Λαός απαιτεί να γίνει πράξη το δικαί-
ωµά του στην εργασία και αυτό το δικαίωµα 
δύναται να το εξασφαλίσει µονάχα µια ισχυρή 
εθνική κυβέρνηση, η οποία θα ακολουθήσει 
µια ωφέλιµη για τα ελληνικά συµφέροντα οικο-
νοµική πολιτική. Ως εκ τούτου, η επιλογή της 
Χρυσής Αυγής αποτελεί την µοναδική διέξοδο 
από τα σηµερινά φιλελεύθερα και µαρξιστικά 
αδιέξοδα.

«Κόκκινος Συναγερµός»
για ισλαµικό χτύπηµα

«Σφηκοφωλιές» χαρακτήρισε σε ιδιωτική συνοµιλία που 
είχε πρόσφατα µε δηµοσιογράφους του αστυνοµικού 
ρεπορτάζ τα παράνοµα τζαµιά άρτι προαχθείς αξιωµατού-
χος της ΕΛ.ΑΣ., που θεωρείται µάλιστα «δηµοκρατικών 
πεποιθήσεων». 

Στην off the record συνοµιλία που είχε µε αστυνοµικούς 
συντάκτες επεσήµανε ότι υπάρχουν ανησυχητικά σηµάδια από 
την παρουσία (νέο)εισερχοµένων λαθροµεταναστών αραβικής κι 
όχι µόνο καταγωγής, που διατηρούν σχέσεις µε ακραία κινήµα-
τα του Ισλάµ. Ο ίδιος σε σύσκεψη που είχε µε υφισταµένους του 
ενόψει της προετοιµασίας των µέτρων επιφυλακής της ελληνικής 
αστυνοµίας για το φετινό καλοκαίρι επέστησε την προσοχή του 
στο ενδεχόµενο εκδήλωσης µεµονωµένου τροµοκρατικού χτυ-
πήµατος αλά Μπουργκάς, µε θύµατα Ισραηλινούς-Αµερικάνους, 
Βρετανούς ή Γάλλους τουρίστες. Παράλληλα, δεν απέκλεισε µια 
βοµβιστική επίθεση κατά των πρεσβειών των παραπάνω χωρών 
ή εταιρειών συµφερόντων, αφού σύµφωνα µε ξένες υπηρεσίες 
πολλοί από τους µουσουλµάνους, που εισήλθαν τα τελευταία 
χρόνια στην Ελλάδα είναι πρώην στρατιωτικοί κι εποµένως 
διαθέτουν τη σχετική τεχνογνωσία κι εκπαίδευση. Οι Αρχές 
ασφαλείας στο πλαίσιο των νέων δεδοµένων που έχουν προ-
κύψει από την ολοένα αυξανόµενη επιθετική συµπεριφορά των 
µουσουλµάνων, που ζουν παρανόµως στη χώρα µας, αναθεω-
ρούν και τη λίστα µε τα ύποπτα πρόσωπα για τροµοχτύπηµα.

Πριν λίγο καιρό σήµανε «κόκκινος» συναγερµός , όταν δια-
πιστώθηκε ότι πολλά από τα εν λόγω άτοµα διατηρούν στενούς 
δεσµούς µε γνωστό Σαουδαραβικό ίδρυµα, το οποίο ενισχύει 
οικονοµικά τη λειτουργία δεκάδων παράνοµων τζαµιών και 
ευκτήριων οίκων. Το ανησυχητικό είναι ότι µεταξύ τους τελευ-
ταία βρίσκονται αρκετοί Αλβανοί και Βούλγαροι τουρκικής 
καταγωγής , που θεωρούνται ως νέοι προσήλυτοι και ιδιαίτερα 
επικίνδυνοι.

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΞΤΡΕΜΙΣΤΩΝ
Το βέβαιο είναι ότι ο αρχικός κατάλογος µε τα 150-200 

ονόµατα που υπήρχε από την εποχή των Ολυµπιακών Αγώνων 
2004 έχει διευρυνθεί σηµαντικά. Ήδη η αντιτροµοκρατική υπη-
ρεσία ετοιµάζει νέα έκθεση, όπου θα αναφέρονται τα τζαµιά 
«ως κέντρα στα οποία αναπτύσσουν δράση φανατικές ισλαµικές 
οµάδες». Επίσης, θα τονίζεται πως «υπάρχουν διασυνδέσεις 
µεταξύ ορισµένων οµάδων µουσουλµάνων που ζουν στη χώρα 
µας κι οργανώσεων στην Ευρώπη και στη Μέση Ανατολή». 
Να σηµειωθεί ότι σύµφωνα µε τις ίδιες πηγές αυτή τη στιγµή 
διεξάγεται σκληρή εσωτερική µάχη ανάµεσα στις µετριοπαθείς 
στάσεις του Ισλάµ και τις ακραίες για το ποια θα έχει την πρω-
τοκαθεδρία. Σύµφωνα µε διπλωµατικούς κύκλους, των πρώτων 
ηγείται η Αίγυπτος και των δευτέρων η Σαουδική Αραβία, µε 
την Τουρκία να καραδοκεί, καθώς θέλει να ελέγξει µε το ένα ή 

τον άλλο τρόπο του εν Ελλάδι µουσουλµάνους για ευνόητους 
λόγους. Όπως προκύπτει από πληροφορίες που προέρχονται 
από το υπουργείο Εξωτερικών, σχεδόν όλα τα τζαµιά που έχουν 
κατασκευαστεί στη ∆υτική Ευρώπη, αλλά και στα Βαλκάνια, 
έγιναν µε τη χρηµατοδότηση σαουδαραβικών κεφαλαίων κι 
έχουν χαρακτηριστεί σε επίσηµες εκθέσεις «ως τόποι εκκόλαψης 
τροµοκρατικών οργανώσεων».

ΕΣΤΙΕΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΩΝ ΟΙ ΙΣΛΑΜΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ
Κατά το προαναφερόµενο υψηλόβαθµο στέλεχος της ΕΛ.ΑΣ. 

«τα τελευταία χρόνια παρατηρείται µια συσπείρωση και οργά-
νωση ενός σηµαντικού τµήµατος των διαβιούντων στη χώρα 
µας µουσουλµάνων, η οποία καταδεικνύεται κυρίως από την 
αύξηση, σε σχέση µε το παρελθόν, άτυπων χώρων συγκέντρω-
σης και προσευχής». Πράγµατι, υπάρχουν σοβαρές ενδείξεις 
για συνεργασία των διάφορων ψευτοιµάµηδων µε διάφορα 
πανισλαµικά κέντρα του εξωτερικού, όπως η Al Daun Wal 
Tabigh, Jamaat Wae Tabigh, Islamic Forum Europe κ.α. Επιπλέ-
ον, έχει αποκαλυφθεί, µετά από συνεχείς παρακολουθήσεις ότι 
πρόσωπα που κινούν τα νήµατα στις διάφορες µουσουλµανικές 
«αδερφότητες», που δρουν ανεξέλεγκτα στη χώρα µας, δια-
τηρούν επαφές µε ισλαµικές φονταµενταλιστικές οργανώσεις, 
όπως η Federation of Islamic Organisations in Europe, Union 
des Organisation Islamiques de France κ.τ.λ. Ένας επιπρόσθετος 
παράγοντας ανησυχίας των ελληνικών Αρχών ασφαλείας είναι 
το γεγονός ότι η χώρα µας δε διαθέτει ενηµερωµένο κεντρικό 
αρχείο αλλοδαπών. Σε απλά ελληνικά είµαστε ανυπεράσπιστοι 
απέναντι στην ισλαµική κι όχι µόνο απειλή.

Γ.Φ.
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Ένας έλεγχος της δικαιοσύνης στο Πόθεν  Έσχες, θα έλυνε πολλές απορίες

Το κοµπόδεµα του Βενιζέλου (και) στην Κύπρο
Με αφορµή τις εξελίξεις στην Κύπρο ήρθε πάλι στο 
προσκήνιο το θέµα του περίεργου πλουτισµού των 
πολιτικών.  Τραπεζικοί λογαριασµοί εκατοµµυρίων 
και εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ µε καταθέτες 
αρχηγούς ελληνικών πολιτικών κοµµάτων, νυν και 
πρώην υπουργών, βρέθηκαν µπλοκαρισµένοι σε 
κυπριακές τράπεζες µετά τις εξελίξεις.

Βέβαια τίποτα το µεµπτό σ’ αυτή την περίπτωση 
αφού τα χρήµατα είναι δηλωµένα και νόµιµα (αυτά, 
για άλλα… δεν ξέρω), ωστόσο όµως η ποσότητα των 
καταθέσεων προκαλεί εύλογα ερωτήµατα στον φτωχό 
πλέον Έλληνα πολίτη. Ας δούµε την περίπτωση του 
«χρυσαυγιτοκυνηγού» Βενιζέλου.

∆ιαθέτει επτά λογαριασµούς
Στη συγκεκριµένη λίστα µε τις κυπριακές καταθέ-

σεις λοιπόν, «φιγουράρουν» ηχηρά ονόµατα, όπως 
του Ευάγγελου Βενιζέλου. Στην πρώτη θέση των 

πολιτικών µεγαλοκαταθετών στην Κύπρο βρίσκεται 
βέβαια ο πρώην βουλευτής Χανίων του ΠΑΣΟΚ, 
Ευτύχης ∆αµιανάκης µε 1,3 εκατ. ευρώ στην Τράπεζα 
Κύπρου, αλλά και ο Βενιζέλος δεν πάει πίσω. Με 
επτά τραπεζικούς λογαριασµούς στην Λαϊκή Τράπεζα 
Κύπρου εµφανίζεται ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, Ευάγ-
γελος Βενιζέλος. Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ έχει ορίσει 
δικαιούχους των συγκεκριµένων λογαριασµών που 
αγγίζουν τα 665.397,81 ευρώ τη σύζυγό του, την 
κόρη του και την πεθερά του. Παράλληλα, η σύζυγος 
του Βενιζέλου διαθέτει 3.214,73 µερίδια αµοιβαίου 
κεφαλαίου Marfin Ελληνικό Μετοχικό. Ας δούµε 
όµως και τα υπόλοιπα «φανερά» του Ευάγγελου:

Ακίνητα: Από κοινού µε την σύζυγό του κατέχουν 
27 ακίνητα (διαµερίσµατα, γραφεία, καταστήµατα, 
αποθήκες και χώρους στάθµευσης). Τα 9 από αυτά 
βρίσκονται κατά 100% στην κυριότητα του Βενιζέλου 
και τα υπόλοιπα πέντε κατά 100% στην κυριότητα της 
συζύγου του. Πέντε ακίνητα του ζεύγους Βενιζέλου 
βρίσκονται στην Αθήνα και τα υπόλοιπα στη Θεσ-
σαλονίκη. Ειδικότερα, ο  Βενιζέλος κατέχει το 100% 
των ακινήτων: Στη Θεσσαλονίκη: γραφείο 95,2 τµ, 
διαµέρισµα 88,31 τµ, παρκινγκ 12,5τµ και αγροτεµά-
χιο 3.000 τµ. Στην Αθήνα: διαµέρισµα 202,4 τµ, τρία 
παρκινγκ 18,2 τµ, και 10,8 τµ και 11,7 τµ, αποθήκη 
6,5 τµ.

Η περιουσία της συζύγου
Στη Θεσσαλονίκη, γραφεία 179,9 τµ και 203 τµ, 

κατάστηµα 40 τµ, οικία 230 τµ σε σύνολο 4.080 τµ, 
διαµέρισµα 229 τµ. Επίσης είναι ιδιοκτήτες µαζί µε τη 
σύζυγό του µε µικρό ποσοστό σε άλλα 13 ακίνητα σε 
Θεσσαλονίκη και Καρδίτσα. Από αυτά τα επτά είναι 
αγροτεµάχια, τα δύο οικόπεδα 2.600 τµ και 779 τµ, 
ένα κατάστηµα 325 τµ, ένα γραφείο 10,7 τµ, ένας 
βοσκότοπος 678 τµ.

Καταθέσεις: Στη δήλωση του «πόθεν έσχες» ο 
Βενιζέλος εµφανίζεται µαζί µε τη σύζυγό του και µε 
συνδικαιούχο την κόρη τους, να κατέχουν καταθέσεις 
σε συνολικά 27 λογαριασµούς σε διάφορες τράπεζες 
που φθάνουν τα 2,4 εκατ. ευρώ. Στην τράπεζα HSBC 
διαθέτουν 43.894 λίρες Αγγλίας, και στην CITY BANK 
1.729,82 δολάρια. Αξίζει να σηµειωθεί ότι από τις 
καταθέσεις ύψους 2,4 εκατ. ευρώ, σε πέντε λογα-

ριασµούς και για συνολικό ποσό 1,2 εκατ. κύριος 
δικαιούχος εµφανίζεται η µητέρα της συζύγου του  
Βενιζέλου. Μετοχές: Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ δεν 
διαθέτει µετοχές, ενώ η σύζυγος του έχει στην κατοχή 
της 3.571 µετοχές της Eurobank, 5.783 µερίδια σε 
αµοιβαία κεφάλαια αξίας 65.000 ευρώ της HSBC 
Word Selection, οµόλογα αξίας 99.581 ευρώ της 
Bonds Εξωτερικού ∆ηµοσίου, 2.000 µετοχές του ΟΤΕ 
και 750 µετοχές του Ταχυδροµικού Ταµιευτηρίου.

Το οξύµωρο
Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Ευάγγελος Βενιζέλος 

δηλώνει εισόδηµα 101.903,80 ευρώ από τη βου-
λευτική του αποζηµίωση, ενώ το εισόδηµα της 
συζύγου του Βασιλικής Μπακατσέλου ανέρχεται στα 
60.049,80 ευρώ. Η λογική λέει ότι η ποιότητα ζωής 
της οικογένειας Βενιζέλου δεν µπορεί να πραγµατο-
ποιηθεί µε λιγότερο (λέµε τώρα) από 5-6 χιλιάρικα 
το µήνα, δηλαδή περίπου 70-80 χιλιάδες τον χρόνο 
(πάλι… λέµε τώρα). Αν το ζεύγος έχει ετήσιο εισό-
δηµα 160.000 ευρώ, ακόµη κι αν µε… σκληρή 
οικονοµία έβαζε στην άκρη τα υπόλοιπα 80 χιλιάρικα 
τον χρόνο για τα τελευταία 20 χρόνια (ας ξαναπώ… 
λέµε τώρα) η περιουσία του πλούσιου ζεύγους 
δεν θα µπορούσε να ξεπερνά το 1,5 εκατοµµύριο 
ευρώ µε τις όποιες επενδύσεις. Όµως βλέπουµε ότι 
η «εµφανή» περιουσία της οικογένειας (καταθέ-
σεις-ακίνητα-λίρες-µετοχές) είναι πολλαπλάσια από 
αυτά που µπορεί να δικαιολογήσει η… σκληρή και 
µε… στερήσεις αποταµίευση. Ένας δηµοσιογραφικός 
έλεγχος στο Πόθεν Έσχες, αποδεικνύει πως πολλοί 
Έλληνες βουλευτές, τα τελευταία χρόνια, έχουν απο-
κτήσει τεράστιες περιουσίες. Μπήκαν στην πολιτική 
φτωχοί και είναι πάµπλουτοι. Με τεράστια ακίνητη 
περιουσία, µετοχές και µετρητά. Έχουν κλέψει; Σε 
ερώτηση πώς αποκτήθηκαν αυτά τα εισοδήµατα θα 
απαντήσουν σκληρή δουλειά, κληρονοµιά, προίκα 
κλπ. Έτσι κι αλλιώς δεν πρόκειται να τα ελέγξει κανέ-
νας… Τα παραδείγµατα είναι χιλιάδες. Ποιος και τι 
έχει κλέψει µπορεί να το βρει η ∆ικαιοσύνη κάνοντας 
απλώς πραγµατικό έλεγχο στο Πόθεν Έσχες των πολι-
τικών. Αυτός είναι άλλος ένας λόγος που τρέµουν την 
Χρυσή Αυγή.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

Μπήκαν στην πολιτική 
φτωχοί και είναι πά-
µπλουτοι. Με τεράστια 
ακίνητη περιουσία, 
µετοχές και µετρητά...

«Έλα Ελένη...» Ακόµη να απολογηθεί ο ∆ελλατόλας 
για ξέπλυµα χρήµατος σε βαθµό κακουργήµατος!

Πήρε νέα προθεσµία για αρχές Απριλίου

Στις 11 Μαρτίου πήρε κλήση για να απολογηθεί ο Αντώνης 
∆ελλατόλας για ξέπλυµα βρώµικου χρήµατος σε βαθµό κακουρ-
γήµατος και συγκεκριµένα για τα πεντακόσιες χιλιάδες ευρώ, τα 
οποία έλαβε από τον καταζητούµενο για το σκάνδαλο της Proton 
Bank, Κυριακίδη! Τελικά, ήταν να απολογηθεί στις 20 Μαρτίου, 
αλλά έλαβε νέα προθεσµία για τις αρχές Απριλίου… 

Περιττό να πούµε ότι η υπόθεσή του έχει θαφτεί από τα 
ΜΜΕ και κανένας δεν γράφει ούτε λέξη γι’ αυτήν. Ο ∆ελλατόλας 
εκδότης των εφηµερίδων «ΤΟ ΠΟΝΤΙΚΙ» και «6 ηµέρες», είναι 
µόνιµος υβριστής και συκοφάντης της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ και είναι 
γνωστό σε εµάς από το γνωστό επεισόδιο στον τηλεοπτικό σταθ-
µό ΑΝΤ1 µε τον συναγωνιστή Κασιδιάρη, όταν στον αέρα πήρε 
τηλέφωνο και είπε το µνηµειώδες «Έλα Ελένη, έχουµε θέµα…» 
Αµέσως µετά ασκήθηκε αυτεπάγγελτη δίωξη στον βουλευτή της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ Ηλία Κασιδιάρη. 

Ο Αντώνης ∆ελλατόλας κατηγορείται ότι έλαβε έµβασµα 
πεντακοσίων χιλιάδων ευρώ στις 20 Ιανουαρίου 2012 από τον 
Πέτρο Κυριακίδη, µέσω τράπεζας της Κύπρου. Σηµειώνεται 
ότι η Proton Bank του Κυριακίδη χρέωσε τον Ελληνικό λαό 
επτακόσια εκατοµµύρια ευρώ και ότι από τις αρχές του 2011 
είχαν δεσµευτεί µε απόφαση της ∆ικαιοσύνης όλοι οι τραπεζικοί 
λογαριασµοί του Κυριακίδη. Αυτό δεν το γνώριζε ο ∆ελλατόλας, 
που πήρε από τον Κυριακίδη τα πεντακόσιες χιλιάδες ευρώ στις 
20 Ιανουαρίου του 2012; 

Ασφαλώς και το γνώριζε… Μάλιστα, περνώντας ίσως τον 
Ελληνικό λαό για ηλίθιο, δήλωσε ότι είχε υπογράψει συµβό-
λαιο µε τον Κυριακίδη στις 20 Ιανουαρίου του 2011, λίγο πριν 
δηλαδή ξεκινήσουν οι δικαστικές έρευνες! Αστεία δικαιολογία… 
Όλος ο κόσµος γνώριζε τι συνέβαινε και ασφαλώς και αυτός όταν 
τσέπωνε τα πεντακόσιες χιλιάδες ευρώ στις αρχές του 2012. Το 

πλέον αστείο είναι ο λόγος για τον οποίον έδωσε ο Κυριακίδης 
τα πεντακόσιες χιλιάδες ευρώ στον εκδότη της εφηµερίδας «ΤΟ 
ΠΟΝΤΙΚΙ»; 

Για να αγοράσει, µας λέει ο «Έλα Ελένη», Αντώνης ∆ελλα-
τόλας, µετοχές του εκδοτικού του συγκροτήµατος, το οποίο 
βεβαίως και δεν είναι µία ανθηρή οικονοµική επιχείρηση, το 
αντίθετο µάλιστα! 

Για να δικαιολογηθεί, είπε επίσης, ότι αγόρασε και άλλων 
επιχειρήσεων εκδοτικών και τηλεοπτικών µετοχές ο Κυριακίδης. 
Είναι προφανής ο λόγος των αγορών αυτών εκ µέρους του 
πρωταγωνιστή της τράπεζας Proton Bank. Ήθελε να εξασφαλίσει 
ασυλία και σιωπή από τα ΜΜΕ. 

Θα παρακολουθήσουµε µε ιδιαίτερο ενδιαφέρον την εξέλιξη 
αυτής της υποθέσεως, αφού είναι ένα µικρό δείγµα για το τι θα 
συµβεί µε όλα αυτά τα λεγόµενα επισφαλή δάνεια, ο λαός τα 
λέει θαλασσοδάνεια, που έχουν πάρει οι ιδιοκτήτες τηλεοπτικών 
σταθµών και εφηµερίδων από τις τράπεζες. Από τις τράπεζες που 
είναι η αιτία του κακού και χρεοκόπησαν την χώρα! 

Υ.Γ.1: Συνήγορος του Αντώνη ∆ελλατόλα, όπως και του 
Αλαφούζου, είναι ο µέντορας του ΣΥΡΙΖΑ, Νίκος Κωνσταντό-
πουλος… 

Υ.Γ.2: ∆ιαβάσαµε προσεκτικά την εφηµερίδα «ΤΟ ΠΟΝΤΙΚΙ» 
της Πέµπτης 21 Μαρτίου 2013, ούτε λέξη για τα πεντακόσιες 
χιλιάδες ευρώ του Κυριακίδη και για την κλήση του εκδότη της 
εφηµερίδας να απολογηθεί για ξέπλυµα βρώµικου χρήµατος…
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Το Παρατηρητήριο του Τάγµατος

Ο τουρκικός Τύπος γράφει για εµάς...
Συναγωνιστές!
Η στήλη µας, πιστή στις υποσχέσεις της, θα αφι-
ερώσει το κυρίως θεµατολόγιό της σχετικά µε τις 
αντιδράσεις των τουρκικών ΜΜΕ δια την Άνοδο 
του Κινήµατός Μας. 

Πρώτα ο Παρατηρητής Μας εστράφη στην 
Wikipedia και δη στην τουρκική έκδοσή της wiki 
για την «Χρυσή Αυγή» (Altin Safak όπως την λένε 
στην γλώσσα τους). Αναγιγνώσκοντας όλο το site, οι 
τούρκοι «βικιπαιδισταί» αναφέρονται για Εµάς από 
την Εκλογική Μας Νίκη, στις 6/5/2012, και βάζουν την 
δήλωση του µουσουλµάνου βουλευτού του ΠΑΣΟΚ, 
κ. Ahmet Haciosman, ότι «Σεβόµεθα το εκλογικό 
αποτέλεσµα. Ο καιρός θα το δείξει (όσον αφορά την 
σχέση της Χρυσής Αυγής και την συµπεριφορά της 
προς εµάς)… Εµείς θα συνεχίσουµε να αγωνιζόµαστε 
για τα δικαιώµατα της µειονότητάς µας…» ∆ήλωση 
αρκετά µετριοπαθής. Φυσικά η στήλη, συνεχίζο-
ντας, ανεβάζει τους τόνους εστιάζοντας στην Εκδή-
λωση Μνήµης που κάναµε στις 29 Μαΐου 2012 στην 
Μητρόπολη µπροστά από το Άγαλµα του Αυτοκρά-
τορος Κωνσταντίνου ΙΑ’ Παλαιολόγου. «Ο Αρχηγός 
τους, Ν. Μιχαλολιάκος, ζήτησε να πάρουν οι Έλληνες 
την Κωνσταντινούπολη πίσω και έφερε ως παρά-
δειγµα το επίτευγµα των Ισραηλινών όπου το 1967 
ανακατέλαβαν την Ιερουσαλήµ». «Θέλουν την Κων-
σταντινούπολη», συνεχίζει ο τούρκος βικιπαιδιστής.

Η δεύτερη εστίασις γίνεται στις αντιτουρκικές 
διαδηλώσεις που οργάνωσε η Χρυσή Αυγή κατά 
του Αρχηγού των «Γκρίζων Λύκων», Devlet Bahceli, 
κατά τις επισκέψεις του στην ∆υτική Θράκη και την 
Θεσσαλονίκη, τον Ιούνιο του 2012. Συγκεκριµένα, ο 
Devlet Bahceli είχε επισκεφθεί πρώτα την “GTGB” 
(Σύνδεσµος Τουρκικής Νεολαίας Κοµοτηνής) και ύστε-
ρα την ΙΤΒ (Σύνδεσµος Τούρκων Ξάνθης), όπου και 
στις δύο πόλεις αντιµετώπισε διαδηλωτές της Χρυσής 
Αυγής. Επίσης, το ίδιο συνέβη όταν, τελειώνοντας 
την περιοδεία του, κατέλυσε στο τουρκικό προξενείο 
της Θεσσαλονίκης και επεσκέφθη την γενέθλια οικία 
του Kemal Ataturk. Εκεί αντιµετώπισε πάλι δυναµι-
κή διαδήλωση. Τα αυτά αναφέρονται και από την 
ηλεκτρονική ιστοσελίδα του CNN Turk. Τελειώνοντας 

η τουρκική στήλη της βικιπαιδείας για την «Χρυσή 
Αυγή» δεν γράφει τίποτα το διαφορετικό από τις 
συκοφαντίες που διαβάζουµε στην Indymedia ή σε 
παρόµοιους ιστότοπους. Ας σηµειωθεί ότι οι τούρκοι, 
ως Ασιάτες, είναι πάντα πιο συγκρατηµένοι απέναντι 
στον αντίπαλό τους και αποφεύγουν τους βαρείς ισχυ-
ρισµούς και χαρακτηρισµούς, µιας και λαµβάνουν 
υπ’ όψιν τους το ενδεχόµενο στο Μέλλον να έχουν να 

διαπραγµατευτούν σε µια ∆ική Μας Κυβέρνηση. Έτσι 
η ανησυχία τους είναι έκδηλη, η γραµµή τους, όµως, 
είναι όπως αυτή του Haciosman ήτοι «θα το δούµε µε 
την πάροδο του Χρόνου»! Η στήλη Μας παρατηρεί 
και θα Σας ενηµερώσει για ό,τι νεότερο.

Τώρα ερχόµαστε να αναλύσουµε τις δύο διπλω-
µατικές πρωτοβουλίες που ανέλαβε η τουρκική Προε-
δρεία, αυτήν την εβδοµάδα. Ο πρόεδρος Αµπντουλάχ 
Γκιούλ, σε συνέντευξή του στον τουρκικό τύπο, 
έδωσε να εννοηθεί ότι ενδεχοµένως να αναληφθούν 
παράλληλες ειρηνευτικές συνοµιλίες µε το ΡΚΚ. «Η 
σοβαρότητα και ευθύτητα του ΡΚΚ θα περάσει από 
έλεγχο» τόνισε, υπονοώντας την στάση του Κουρ-
δικού Κινήµατος ως προς την φερεγγυότητά του 
σε ενδεχόµενο διάλογο. Αυτό πρέπει, ως Έλληνες, 
να µας προβληµατίσει δεδοµένου ότι οι τούρκοι, 
που τώρα είναι στραµµένοι προς το Αιγαίο ή την 
Ελληνική ΑΟΖ, να θέλουν να σιγήσει το Μέτωπο της 
Μεσοποταµίας και να απαγκιστρώσουν προς ∆υσµάς 
τας εµπειροπόλεµους καταδροµικάς µονάδας των. Η 
δεύτερη πρωτοβουλία του προέδρου Γκιουλ ήταν η 
«επίθεση Οθωµανικής Ειρήνης» που εξαπέλυσε κατά 
την επίσκεψή του στην Σουηδία προς του εκεί µετανα-
στεύσαντες εκ τουρκίας αραβοφώνους Ορθοδόξους 
Χριστιανούς της Κιλικίας, οι γνωστοί ως “Suryani”. 
Πρόκειται για έναν χιλιοταλαιπωρηµένο χριστιανικό 
λαό, ο οποίος ζούσε αποµονωµένος στα βουνά του 
Ταύρου, κυρίως στην Ισαυρία ή την Γερµανικόπολη 
(Yermenak). Πιεζόµενοι από τους τούρκους αλλά και 
από τους µουσουλµάνους Κούρδους, µη έχοντας άλλο 
φιλικό περιβάλλον να καταφύγουν, µετοίκησαν στην 
Κωνσταντινούπολη, στους κόλπους του Οικουµενι-
κού Πατριαρχείου, στην Ελλάδα, τον Καναδά ή την 
Χριστιανική Ευρώπη. Στην Σουηδία ζουν περί τους 
40.000. Απευθυνόµενος προς αυτούς, ο Γκιουλ είπε 
ότι «όλοι σας έχετε θέση στην Τουρκία». Η «επίθεση 
ειρήνης» έφτασε µέχρι την Θούλη. Σύµµαχος της 
δυστυχώς η οικονοµική κρίση στην Ευρώπη.

Όπως παρατηρείτε, Συναγωνιστές, αποτελεί 
Εθνική και Φυλετική Αναγκαιότητα ή ανάρρησις 
Μας στην Εξουσία.

ΕΠΙΣΤΡΑΤΟΣ

Η τουρκική στήλη της βικιπαιδείας για την 
«Χρυσή Αυγή» δεν γράφει τίποτα το διαφορε-
τικό από τις συκοφαντίες που διαβάζουµε στο 
Indymedia ή σε παρόµοιους ιστότοπους.

Στις καυτερές 
αµµουδιές της Μέκκας
διώξε το, Ήλιε
Το µισοφέγγαρο 
µακριά απ’ τον 
Ουρανό Μας!
Κι αν είναι να 
πεθάνουµε για την 
Ελλάδα
Θεία είν’ η ∆άφνη. 
Μια φορά κανείς 
πεθαίνει...

Κ. Παλαµάς

Πειρατές και Κουρσάροι στο Αιγαίο και την Μεσόγειο
Ε’ ΜΕΡΟΣ: Η ΣΥΝΘΗΚΗ ΚΙΟΥΤΣΟΥΚ 

ΚΑΪΝΑΡΤΖΗ ΚΑΙ Ο ΚΟΥΡΣΑΡΟΣ 
ΘΑΛΑΣΣΟΜΑΧΟΣ Λ. ΚΑΤΣΩΝΗΣ  

Ο ηρωικός θαλασσοµάχος Λάµπρος 
Κατσώνης γεννήθηκε στην Λειβαδιά το 1752 
από προύχοντα πατέρα και µητέρα γόνο 
οικογενείας εθνικών αγωνιστών. Νέος 18 
ετών κατατάχτηκε στον Ρωσικό στόλο Αιγαίου 
αλλά µετά την συνθήκη Κιουτσούκ Καϊναρτζή 
(1774) µεταξύ Ρωσίας - Τουρκίας ακολούθη-
σε τους Ρώσους στην Κριµαία και πήρε µέρος 
στον Ρωσσοτουρκικό πόλεµο στις διαταγές 
του πρίγκιπα Παύλου Ποτέµκιν, του γνωστού 
εραστή της ερωτύλης Μεγάλης Αικατερίνης, 
όπου προήχθη σε λοχαγό για την δράση του. 
Η συνθήκη αυτή έπαιξε καταλυτικό ρόλο 
στην δηµιουργία του µεγάλου εµπορικού 
στόλου των Ελλήνων νησιωτών, στόλου που 
αργότερα στην επανάσταση του «21» θα δια-
δραµάτιζε σπουδαίο ρόλο στην αποτίναξη του 
Τουρκικού ζυγού. Με την συνθήκη αυτή προ-
ερχόταν δικαίωµα ελεύθερης ναυσιπλοΐας σε 
όλα τα πλοία στο Αιγαίο, που έφεραν Ρωσική 
σηµαία. Οι Έλληνες ναυτικοί λοιπόν και µε την 
προτροπή των Ρώσων ύψωναν την Ρωσική 
σηµαία στα σκάφη τους και εφοδιάζονταν 
µε ναυτικά έγγραφα Ρωσικά για το πλήρωµά 
τους. Έτσι µέσα σε λίγες δεκαετίες οι υπόδου-
λοι νησιώτες απέκτησαν ένα µεγάλο εµπορικό 

στόλο, που είχε την δυνατότητα της εύκολης 
µετατροπής του σε ελαφρύ πολεµικό και που 
διευκόλυνε αποτελεσµατικά τον αγώνα κατά 
των Τούρκων κατά την περίοδο της εθνερ-
γεσίας. 

Με την κήρυξη του β’ Ρωσσοτουρκικού 
πολέµου (1787-1792) ο Κατσώνης πήγε στην 
Τεργέστη µε σκοπό την οργάνωση Ελληνι-
κού απελευθερωτικού κινήµατος. Εκεί, µε 
συνεισφορές Ελλήνων οµογενών αγόρασε το 
πρώτο του πλοίο, µια φρεγάτα 28 κανονιών 
και µε αυτό άρχισε τις ναυτικές του επιχειρή-

σεις στο Ιόνιο εναντίον Τουρκικών σκαφών 
µαζί µε τα Υδραίικα που προσχώρησαν σ‘ 
αυτόν. Σχηµάτισε στολίσκο 18 καταδροµικών, 
µε τα οποία µπήκε στο Αιγαίο και ως κουρσά-
ρος καταναυµαχούσε τα Τουρκικά πλοία που 
συναντούσε, εµπορικά ή πολεµικά, χωρίς να 
διστάζει να περιπλέει µέχρι τις ακτές Κύπρου, 
Συρίας και Αιγύπτου. Σύντοµα έγινε ο τρόµος 
των Τούρκων ναυτικών και απελευθέρω-
σε όλα σχεδόν τα Ελληνικά νησιά, έχοντας 
σαν όραµα την δηµιουργία ενός ελεύθερου, 
νησιωτικού στην αρχή Ελληνικού κράτους. Η 

δράση του ηρωικού αυτού θαλασσοµάχου 
τον χαρακτηρίζει όχι ως πειρατή, αλλά, ως ένα 
ιδιότυπο κουρσάρο εθνικό απελευθερωτή. 
Γιατί δεν δρούσε για ίδιο συµφέρον ή ωφέ-
λεια κάποιας ναυτικής δύναµης, αλλά για την 
απελευθέρωση της πατρίδας του.  

Μετά από πολλές επιτυχείς ναυµαχίες ο 
στολίσκος του Κατσώνη βρέθηκε αντιµέτωπος 
το 1790 µε δύο στόλους . Τον Τουρκικό και 
τον Αλγερινό στον χώρο µεταξύ Άνδρου και 
Ευβοίας. Εξουδετέρωσε τους Τούρκους αλλά 
τα 7 µικρά πλοία του δεν µπόρεσαν να αντι-
µετωπίσουν τα υπόλοιπα 37 µεγάλα πλοία 
των Αλγερινών. Μόλις και µετά βίας κατάφερε 
να διαφύγει µε µεγάλες απώλειες στην Μήλο 
και µετά στα Κύθηρα για να ανασυγκροτήσει 
τις δυνάµεις του. Πράγµατι σε λίγο χρόνο, 
αφού ισχυροποιήθηκε, ανέλαβε πάλι δράση 
κατά των Τούρκων, σκοπεύοντας µάλιστα και 
την διάβαση των ∆αρδανελλίων. Όµως, ενώ 
µέχρι τότε, είχε την συνεχή υποστήριξη των 
Ρώσων, πήρε ξαφνικά την εντολή να παύση 
τις ενέργειές του κατά των Τούρκων, γιατί η 
αυτοκράτειρα Αικατερίνη Β’ συνήψε ανακωχή 
µε αυτούς. Ο ηρωικός Κατσώνης, όµως, απο-
κήρυξε περήφανα την ανακωχή αυτή και διε-
µήνυσε στον Ποτέµκιν ότι αυτός ο ίδιος δεν 
συνήψε ουδεµία ανακωχή και συνεχίζει µόνος 
του εναντίον των Τούρκων... (ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ)

ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΑ∆ΑΚΗΣ
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Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Μην πιστεύετε αυτά που γράφουµε παραπέρα, από τη… ζήλεια µας. 
Μιλάνε τα µάτια, µιλάνε τα χείλη, εδώ υπάρχει ένας έρωτας µεγάλος. 

Χάρµα δεν είναι τα… πιτσουνάκια µας; Άντε βρε, να µας ζήσουν!  

Για περισσότερο από 3 χρόνια 
παίρνετε «βαρυσήµαντες» οικονο-
µικές αποφάσεις οι οποίες συνε-
χώς διαψεύδουν εσάς, καθώς και τις 
προηγούµενες αποφάσεις σας. Αντί 
να «βγούµε» στις αγορές από το 
2012 όπως είχε υποσχεθεί αυτός ο... 
λαµπρός «Έλληνας» πρωθυπουργός 
Γεώργιος - Τζέφρυ Παπανδρέου στην 
αρχή της κρίσης το 2010, µπήκαµε 
ακόµη πιο βαθειά στη δίνη της οικο-
νοµικής και κοινωνικής καταστρο-
φής. Καθηµερινά, κάθε απόφαση, 
κάθε οικονοµικός σχεδιασµός σας, 
εκτός του ότι αποδεικνύει ότι οι 
περγαµηνές σας και τα πτυχία σας 
είναι επιεικώς για τα σκουπίδια, κάτι 
ουδόλως µας (ενδιαφέρει) λυπεί, 
δηµιουργεί όµως τεράστια και δυσε-
πίλυτα προβλήµατα επιβίωσης στους 
συµπατριώτες σας (αν αισθάνεστε 
καθόλου Έλληνας), οι οποίοι βρί-
σκονται σε απόγνωση σε όλους τους 
τοµείς της καθηµερινότητάς τους.

Κάτι για το οποίο το Σύνταγµα 
της Ελλάδας, το οποίο έχει συνταχθεί 
µε αίµα και αγώνες λέει ρητά ότι η 
πολιτική εξουσία είναι υποχρεωµέ-
νη να διασφαλίζει την αξιοπρεπή 
διαβίωση των πολιτών της χώρας. 
Γι’ αυτό πέστε µας, πότε επιτέλους 
και πως θα τελειώσει αυτός ο Γολ-
γοθάς των Ελλαδιτών και από ότι 
φαίνεται δυστυχώς και των Κυπρίων 
αδερφών µας. Σίγουρα δεν µπορείτε 
να δώσετε κάποια απάντηση γιατί 
πολύ απλά δεν έχετε, δεν ξέρετε 
για να έχετε µία απάντηση. Όλες 
οι προηγούµενες υποσχέσεις σας, 
προγνώσεις, προβλέψεις σας απο-
δειχτήκανε φούµαρα, αερολογίες, οι 
οποίες όµως καταστρέψουν ένα ολό-
κληρο έθνος.

Σίγουρα δεν γνωρίζετε την όποια 
λύση, αλλά δεν έχετε ούτε την στοι-
χειώδη ευθιξία να παραιτηθείτε για 
να µην σας προτείνω να κάνετε ότι 
θα έκανε ο Ιάπωνας οµόλογός σας 

σε ανάλογη περίπτωση... Και επι-
τέλους πότε θα καταλάβετε ότι τα 
γαµψοµύτικα τραπεζικά κοράκια που 
σας καθοδηγούν δεν ενδιαφέρονται 
ούτε για το καλό της Ελλάδας, ούτε 
για το καλό της Κύπρου, ούτε ολό-
κληρης της Ευρώπης, παρά µόνον 
για τα δικά τους ιδιοτελή συµφέρο-
ντα και τραπεζικούς λογαριασµούς. 
Ή µήπως γνωρίζετε τον απώτερο 
στόχο των απανταχού γαµψοµύτιδων 
και εσείς λειτουργείτε ως εντεταλ-
µένοι τους, των οποίων τις οδηγίες 
τις λαµβάνετε στις διάφορες κλει-
στές λέσχες (βλέπε Bildeberg), στις 
οποίες ήσασταν προσκεκληµένοι 
σχεδόν όλοι οι Πρωθυπουργοί και 
οι Υπουργοί Οικονοµικών και µάλι-
στα πριν πάρετε τα αξιώµατά σας. 
Τυχαίο; ∆εν νοµίζω!

Το ευρώ απεδείχθη η καταστρο-
φή µας. Η εθνική κυριαρχία θέλει και 
εθνικό νόµισµα και αυτός οφείλει να 
είναι και ο βασικότερος στόχος µια 

εθνικής ηγεσίας. Για την επίτευξη του 
στόχου αυτού είναι απαραίτητη η 
αυτάρκεια στα βασικά είδη διαβίω-
σης του λαού µας. Αυτός πρέπει και 
να είναι και ο στόχος εφ’ όσον µε την 
επιστροφή στην εθνική παραγωγή 
εξασφαλίσουµε την αυτάρκεια, τότε 
θα µπορούµε να αποκτήσουµε και 
πάλι εθνικό νόµισµα το οποίο θα 
είναι ένα επιπλέον εργαλείο για την 
εθνική µας ανεξαρτησία. Όλα αυτά 
τα ξέρατε κύριοι Παπανδρέου, Σαµα-
ρά, Βενιζέλο, Παπακωνσταντίνου, 
Στουρνάρα και λοιποί. Αλλά επειδή 
δεν θέλετε το καλό της Ελλάδας, 
πράττετε τα αντίθετα. Και τελικώς 
κύριε Στουρνάρα το κοινό σας κοµ-
µουνιστικό παρελθόν µε την κυρία 
Μέρκελ εξηγεί και την προσκόλληση 
σας επάνω της.

ΗΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΡΟΣ
Μέλος Πολιτικού Συµβουλίου
Βουλευτής Λαϊκού Συνδέσµου 

Πότε θα 
δούµε φως
κ. Στουρνάρα;
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�������Ì�¯±�¢¬¥¯³¨Ì³±®¯�Ì¯�±¥Ì¨Ì«±�²¨Ì²³©¶Ì
²·�²¥©¶Ì �~����±¥©¡¶Ì �®±�¡¶Ì Ý¥Ì ¥¯©¯³°²¥©¶Ì
¯®¸Ì ¯±®«�¬¥²¡Ì ¡¡´�±Ý¡²¨Ì ³µÌ ±µ²®«©-
¥¹©«°Ì ²·�²¥µ�Ì ¡¬¬¡§�Ì ²³¡Ì ²·�¤©®Ì ¡³©¯¸-
±¡¸¬©«�¶Ì �Ý¸¡¶Ì ³µÌ �~�Ì «¡©Ì ¡¯®§®�³¥¸²¨Ì
²³¨Ì �¸�²©§«³®Ì §©¡Ì ³¨Ì c¯¡±¡§°±©²¨iÌ ³µÌ
¯±®´�²¥°Ì³¨¶Ì¡¯�Ì¡³©¯�¬®¸¶Ì«¡©Ì²¸ÝÝ�·®¸¶Ì
�¬¡Ì ª¥«�¨²¡Ì�³¡Ì ¨Ì «±¡³©«�Ì ³¨¬¥�±¡²¨Ì ³¨¶Ì
��®±�¡¶Ì Ý¥³�¤µ²¥Ì ¯±©Ì ¡¯�Ì ¤ ®Ì ¥¢¤®Ý�¤¥¶Ì
�¡Ì �¬¥¯³®Ì ¢�³¥®�Ì Ý¥Ì ³®Ì ³�³¬®Ìc�¯®¸Ì ¡�Ì
¡©Ì¨Ì´±¸¡¬¬�¤¡Ì ³®¸Ì¯¸±¨©«® Ì¯®¬�Ý®¸Ì¡�-
¢¥©iÌ�³©¶Ì®´�¥¶Ì¥Ý¦¡�¹®³¡©Ì®Ì|¥¸«�¶Ì��«®¶Ì
«¡©Ì ³®Ì «³�±©®Ì ³¨¶Ì �®¸¬�¶Ì «¡©Ì ³¨¶Ì y¥±®¸²�¡¶Ì
Ý�²¡Ì²³©¶Ì¦¬�§¥¶Ì«¡©Ì²³®Ì¢�´®¶Ì¨Ì�¸�²©§«³®Ì
¡Ì «¡�§¥³¡©�Ì «¡©Ì Ý©¡Ì ¢¡±©�Ì ¦µ�Ì ¯±®¥©¤®¯®©-
® ²¥�Ìcz¥Ì ¸¯�±·®¸Ì �±©¡Ì ²³¨Ì ¥Ý¢�¬¥©¡Ì ³µÌ
¯¸±¡ ¬µÌ Ý¡¶iÌ�¬¬®Ì �¡Ì ¢�³¥®Ì �·¥©Ì ¯±®-
¢¬¨´¥�Ì �Ì¦®±�¶�Ì ³®¸¶Ì ³¥¬¥¸³¡�®¸¶Ì Ý�¥¶�Ì ¡¯�Ì
³¨Ì ¢®±¥©®«®±¥¡³©«�Ì ³¨¬¥�±¡²¨Ì «¡©Ì ³®Ì ®¯®�®Ì
¤¥�·¥©Ì ³®Ì ¯±�¥¤±®Ì �Ý¯�Ý¡Ì«¡©Ì ¡Ý¥±©«¡® ¶Ì
²³±¡³©°³¥¶Ì¹µ²Ý�®¸¶Ì¡¯�Ì¦µ³©�¶Ì«¡©Ì³¨Ì��¡Ì
��±«¨Ì «¡³¥²³±¡ÝÝ�¨Ì ¡¯�Ì ¯¸±¡¸¬©«�Ì ¥¯�´¥-
²¨Ì ³¨¶Ì ��±¥©¡¶Ì �®±�¡¶Ì �Ì ¸¯®¸±§�¶Ì �Ý¸¡¶�Ì
�²¡«Ì��§«¥¬Ì¡¡«®�µ²¥Ì�³©Ì¨Ì�Ý¥±©«�Ì¤¥Ì´¡Ì
¯±¡§Ý¡³®¯®©�²¥©Ì³¨Ì�¨Ì�³¥¬©«��Ì��²¨Ì³¨¶Ì¡³©-
¯¸±¡¸¬©«�¶Ìc¡²¯�¤¡¶iÌ¯®¸Ì¯±®�¢¬¥¯¥Ì¥§«¡³�-
²³¡²¨Ìc¤©«³ ®¸Ì ¡«¡±©¡�¡¶Ì ¥©¤®¯®�¨²¨¶iÌ²³¨Ì
~®¬µ�¡Ì «¡©Ì ²³¨Ì �®¸Ý¡�¡�Ì ¡¬¬�Ì ´¡Ì ¥§«¡³¡-
²³�²¥©�Ì�µ¶Ì³¡ÌÝ�²¡Ì³®¸Ì�����Ì��Ì±¡³�±Ì¥ª¥-
¬©§Ý�µÌ³ ¯µÌ²³¨Ì�¬�²«¡Ì«¡©Ì�¡Ì²³¡´Ý�Ì

±¡³�±Ì²³¨Ì�¡¯µ�¡Ì§©¡Ì³¨Ìc¯¡±¡«®¬® ´¨²¨Ì
³¨¶Ì «�¨²¨¶Ì «¡©Ì ³¨¶Ì ¥«³�ª¥¸²¨¶iÌ³µÌ ¯¸±¡ -
¬µÌ³¨¶Ì��®±�¡¶Ì�Ì¸¦Ì�ªµ³¥±©«°�Ì�¥±§«�©Ì
�©¡Ý¯«�¦�Ì¤�¬µ²¥Ì�³©Ì¨Ì¥§«¡³�¬¥©£¨Ì ³¨¶Ì�¨¶Ì
��²¨¶Ìc®¸¤�¬µ¶Ì ¥³¸¯µ²©�¹¥©Ì³¨Ì �µ²�¡Ì «¡©Ì
¨Ì·°±¡Ì´¡Ì²¸¥·�²¥©Ì¡Ì¹¨³¥�Ì®Ý©«�Ì¤�²Ý¥¸²¨Ì
�¡¯�Ì³©¶Ì�~��Ì�³©Ì®©Ì¯ ±¡¸¬®©Ì³¨¶Ì¡²¯�¤¡¶Ì¤¥Ì
²³±�¦®³¡©Ì ¥¡³�®Ì ³µÌ ±µ²©«°Ì ²³±¡³¨§©-
«°Ì¯¸±¨©«°Ì¤¸�Ý¥µiÌÌÌ

Θα κάνει σκόνη 
ισραηλινές πόλεις  
�����Ì�Ì¯¥¸Ý¡³©«�¶Ì¨§�³¨¶Ì ³®¸Ì �±��Ì�§©¡³®-
¬�·Ì�¬�Ì�¡Ý¥¥¼�Ì¥ª�§§¥©¬¥Ì�³©Ì¨Ì�²¬¡Ý©«�Ìz¨Ý®-

«±¡³�¡Ì´¡Ì«¡³¡²³±�£¥©Ì®¬®²·¥±°¶Ì³©¶Ì©²±¡¨¬©-
�¶ÌÝ¥§¡¬®¸¯�¬¥©¶Ì³¨¶Ì��©¦¡¶Ì«¡©Ì³®¸Ì�¥¬Ì�¢�¢Ì
¥�Ì³®Ì�²±¡�¬Ì¥ª¡¯®¬ ²¥©Ì²³±¡³©µ³©«�Ì¥¯�´¥²¨Ì
¥¡³�®Ì³¨¶Ìc�±©²Ý�¥¶Ì¦®±�¶Ì®©Ì¡ª©µÝ¡³® -
·®©Ì ³®¸Ì �©µ©²³©«® Ì «¡´¥²³°³®¶Ì ¡¯¥©¬® Ì ¡Ì
¥ª¡¯®¬ ²®¸Ì ²³±¡³©µ³©«�Ì ¥©²¢®¬��Ì �Ýµ¶Ì ®©Ì
�¤©®©Ì §µ±�¹®¸Ì «�¬¬©²³¡Ì ¯µ¶Ì ¥�Ì «�®¸Ì ³®Ì
¯¡±¡Ý©«±�Ì¬�´®¶�Ì³�³¥Ì¨Ì �²¬¡Ý©«�Ìz¨Ý®«±¡³�¡Ì
´¡Ì«�¥©Ì²«�¨Ì³®Ì�¥¬Ì�¢�¢Ì«¡©Ì³¨Ì��©¦¡i�Ì¥�¯¥Ì
®Ì �¡Ý¥¥¼�Ì Ý©¬°³¡¶Ì ¹µ³¡�Ì ²³¨Ì «±¡³©«�Ì
³¨¬¥�±¡²¨�ÌÝ¥Ì³¨Ì¥¸«¡©±�¡Ì³®¸ÌÝ¨ Ý¡³®¶Ì§©¡Ì
³®Ì©±¡©«�Ì�®Ì�³®¶ÌÌ�Ì¯¥¸Ý¡³©«�¶Ì¨§�³¨¶Ì³®¸Ì
�±�Ì¯±�²´¥²¥Ì¥¯�²¨¶Ì¯µ¶Ì¤¥Ì¥�¡©Ì¡©²©�¤®ª®¶Ì
§©¡Ì³©¶Ì¡¯¥¸´¥�¡¶Ì²¸®Ý©¬�¥¶ÌÝ¥Ì³©¶Ì�~�Ì§©¡Ì³®Ì
¯¸±¨©«�Ì¯±�§±¡ÝÝ¡Ìcz¥Ì¥�Ý¡©Ì¡©²©�¤®ª®¶Ì§©�Ì
¡¸³�¶Ì³©¶Ì²¸®Ý©¬�¥¶Ì�¸³�Ì¯®¸Ì¥®® ÌÝ¥Ì³®Ì

�±®Ì²¸®Ý©¬�¥¶Ì¥�¡©Ì¯µ¶Ì´¡Ì«¡´�²®¸Ý¥Ì²�Ì�¡Ì
³±¡¯�¹©Ì«¡©Ì´¡ÌÝ©¬® Ì�µ¶Ì�³®¸Ì³®Ì�±�Ì¡¯®¤¥-
·´¥�Ì ³¨Ì �¯®£�Ì ³®¸¶i�Ì ¥�¯¥Ì ·¡±¡«³¨±©²³©«�Ì ®Ì
�±¡�¶Ì´±¨²«¥¸³©«�¶Ì¨§�³¨¶Ì

Αρνείται σχέσεις 
µε τους κατασκόπους   
�����Ì �®Ì ©±¡©«�Ì ¸¯®¸±§¥�®Ì�ªµ³¥±©«°Ì¡¡-
«®�µ²¥Ì �³©Ì ¨Ì ·°±¡Ì ¤¥Ì �·¥©Ì «¡Ý�¡Ì ²·�²¨Ì Ý¥Ì
³¨Ì ®Ý�¤¡Ì ³µÌ «¡³¡²«�¯µÌ ¯®¸Ì ²¸¥¬�¦´¨Ì
²³¨Ì �¡®¸¤©«�Ì �±¡¢�¡�Ì �¯µ¶Ì Ý¥³�¤µ²¡Ì ³¡Ì
©±¡©«�Ì���Ì�Ì�¡®¸¤©«�Ì�±¡¢�¡Ì¡¡«®�µ²¥Ì
³¨Ì¯¥±¡²Ý�¨Ì�±�³¨Ì�³©Ì²¸�¬¡¢¥Ì�¡Ì �±¡��Ì
�¡Ì |©¢¡�¹®Ì «¡©Ì ��Ì �¡®¸¤�±¡¢¥¶Ì §©¡Ì «¡³¡-
²«®¯¥�¡Ì~®¬©³©«®�Ì¡¡¬¸³�¶Ì«¡©Ì®©Ì¥¦¨Ý¥±�¤¥¶Ì
³¨¶Ì �¡®¸¤©«�¶Ì �±¡¢�¡¶Ì «¡³¨§�±¨²¡Ì ³®Ì �±�Ì
�³©Ì ¢±�²«¥³¡©Ì ¯�²µÌ ¡¯�Ì ³¨Ì ¸¯�´¥²¨Ì ¡¸³�Ì �©Ì
¸¯®¸±§®�Ì �ªµ³¥±©«°Ì ³®¸Ì ��¬¯®¸Ì ¥ª�¤µ²¡Ì
¡¡«®�µ²¨Ì Ý¥Ì ³¨Ì ®¯®�¡Ì «¡³¡¤©«�¹®¸Ì ³¨Ì
©±¡©«�Ì c¡�Ý©ª¨iÌ ²³©¶Ì ¸¯®´�²¥©¶Ì ³µÌ ·µ±°Ì
³®¸¶�Ì «¡³¨§®±�¡Ì ³¨Ì ®¯®�¡Ì ¡¯®±±�¯³¥©Ì ¨Ì �¥·¥-
±�¨Ì �«¯±�²µ¯®¶Ì ³®¸Ì ©±¡©«® Ì ¸¯®¸±§¥�-
®¸Ì �ªµ³¥±©«°Ì ¡±�´¨«¥Ì �³©Ì ©±¡�¶Ì ¯®¬�³¨¶Ì
�·¥©Ì ¡¡Ý©·´¥�Ì ²³®Ì ¤�«³¸®Ì ³µÌ «¡³¡²«�¯µÌ
«¡©Ì ·¡±¡«³�±©²¥Ì ³®¸¶Ì ©²·¸±©²Ý® ¶Ì ¡¸³® ¶Ìµ¶Ì
c¥¯¡¡¬¡Ý¢¡�Ý¥®Ì²¥�±©®iÌ

Νεκρός ο ολιγάρχης
Μπερεζόφσκι 
�yy|���Ì �Ì �¯�±©¶Ì �¯¥±¥¹�¦²«©�Ì ®Ì Ý¥§©²³�-
¡¶Ì ¯®¸Ì ¥�·¥Ì ¯±�²¢¡²¨Ì²³®Ì�±¥Ý¬�®Ì ¥¯�Ì ³µÌ
¨Ý¥±°Ì ³®¸Ì¯±°¨Ì¯±®�¤±®¸Ì�¯�±©¶Ìy�¬³²©Ì
«¡©Ì ¡±§�³¥±¡Ì �§©¥Ì ¤¥©�¶Ì ¥¯©«±©³�¶Ì ³®¸Ì ¯±®-
�¤±®¸Ì �¬¡³�Ý©±Ì ~® ³©�Ì ¯�´¡¥Ì ²³®Ì |®¤�®�Ì
²¥Ì¨¬©«�¡Ì��Ì¥³°�ÌÝ¥³¡¤�¤®¸Ì³¡Ì±µ²©«�ÌÝ�²¡Ì
¥¨Ý�±µ²¨¶Ì ¥¯©«¡¬® Ý¥¡Ì ²¸§§¥¥�¶Ì ³®¸Ì «¡©Ì
³®Ì±°²®Ì¤©«¨§�±®Ì³®¸
c�¡©�Ì ¥�¡©Ì ¥«±�¶Ì �¸³�Ì Ý®¸Ì ³®Ì ¥¯©¢¥¢¡�µ²¥Ì
®Ì¤©«¨§�±®¶Ì ³®¸Ì ³®Ì¡¯�§¥¸Ý¡i�Ì ¤�¬µ²¥Ì®Ì�©ÝÌ
�¯¥¬�Ì®Ì¥«¯±�²µ¯®¶Ì³®¸Ì®¬©§�±·¨
�®Ì ±µ²©«�Ì ¥©¤¨²¥®§±¡¦©«�Ì ¯±¡«³®±¥�®Ì �³¥±-
¦¡ªÌ¯®¸Ì¥¯©«¡¬¥�³¡©Ì²¸§§¥�Ì³®¸Ì±°²®¸Ì¤©²¥-
«¡³®ÝÝ¸±©® ·®¸ÌÝ¥³�¤µ²¥Ì�³©Ì®Ì�¯¥±¥¹�¦²«©�Ì
²³®Ì®¯®�®Ì¥�·¥Ì¤®´¥�Ì¡¯�Ì³©¶Ì¢±¥³¡©«�¶Ì¡±·�¶Ì
¯®¬©³©«�Ì�²¸¬®�Ì¯�´¡¥Ì²³®Ì²¯�³©Ì³®¸Ì²³®Ì��±¥ºÌ
²³¨Ì �³©¡Ì �±¥³¡�¡Ì �®Ì �³¥±¦¡ªÌ ¥¯©«¡¬¥�³¡©Ì
¥¯�²¨¶Ì ³®Ì±°²®Ì¤©«¨§�±®Ì³®¸ÌÝ¥§©²³�¡�Ì ³®Ì
�¬¥ª�³¥±Ì �³®Ý¯±®¢�²«©Ì �Ì ¢±¥³¡©«�Ì ¡²³¸-
®Ý�¡Ì¤¥Ì�·¥©Ì²·®¬©�²¥©Ì³¨Ì¯¬¨±®¦®±�¡

Κατάπαυση πυρός µε εντολή Οτσαλάν,
ανακοίνωσε το Εργατικό Κόµµα ΡΚΚ
����z������Ì�²³¥±¡Ì¡¯�Ì¯®¬¸¥³�Ì¡©Ý¡³®·¸²�¡ÌÝ¥³¡ª Ì�® ±¤µÌ«¡©Ì³® ±«µ�Ì¯®¸Ì�¦¨²¥Ì
¯�²µÌ³¨¶Ì·©¬©�¤¥¶Ì¥«±® ¶Ì«¡©Ì³±¡¸Ý¡³�¥¶�Ì³°±¡Ì²¥ÌÝ�¡Ì�¡Ì©²³®±©«�Ì¦�²¨Ì¯¥±�¥©Ì¨Ì¥Ì¬�§µÌ
«¡³�²³¡²¨Ì�®Ì�±§¡³©«�Ì��ÝÝ¡Ì³®¸Ì�®¸±¤©²³�Ì�//*�Ì«�±¸ª¥Ì³®Ì¯¥±¡²Ý�®Ì��¢¢¡³®Ìc¥¯�²¨-
Ý¨Ì«¡©Ìª¥«�´¡±¨Ì«¡³�¯¡¸²¨Ì³®¸Ì¯¸±�¶iÌÝ¥Ì³¨Ì³®¸±«�¡�Ì¡¦® Ì®Ì¦¸¬¡«©²Ý�®¶Ì¨§�³¨¶Ì³µÌ
¡³¡±³°Ì�Ý¯³®¸¬�·Ì�³²¡¬�Ì�¤µ²¥Ì¥³®¬�Ì¡Ì³¥±Ý¡³©²´¥�Ì¨Ì�®¯¬¨Ì¥«²³±¡³¥�¡Ì§©¡Ì¡¸³®-
®Ý�¡�Ì¯®¸Ì²¸¥·©¹�³¡Ì¥¯�Ì¤¥«¡¥³�¥¶Ìc�¯�Ì³¨Ì��¨Ì�¡±³�®¸Ì«¡©Ì²³®Ì¥ª�¶�Ì¥Ý¥�¶Ìµ¶Ì«�¨Ý¡�Ì
µ¶Ì³®Ì//*�Ì¥¯©²�Ýµ¶Ì«¡©Ìª¥«�´¡±¡Ì«¨± ²²®¸Ý¥Ì«¡³�¯¡¸²¨Ì³®¸Ì¯¸±�¶i�Ì¡¡¦�±¥©Ì®Ì¤©®©«¨-
³�¶Ì³µÌ¡³¡±³°Ì�®¸±�³Ì�¡±¡§©¬�Ì²¥Ì¢©³¥®²«®¯¨Ý�¨Ì®Ý©¬�¡Ì�Ì�Ý¯³®¸¬�·Ì�³²¡¬��Ì®Ì
®¯®�®¶Ì«±¡³¥�³¡©Ì²³®Ì¨²��¦¸¬¡«�Ì�Ý±¡¬�ÌÝ¥³�Ì³¨Ì«¡³¡¤�«¨Ì³®¸Ì§©¡Ì¯±®¤®²�¡Ì³®Ì�����Ì«�¬¥²¥Ì
³®Ì/**Ì²³©¶Ì��Ì�¡±³�®¸�Ì¡¨Ý�±¡Ì ³®¸Ì«®¸±¤©«® Ì��®¸Ì�³®¸¶�Ì ¡Ì¯¡ ²®¸Ì ³®Ì¯¸±Ì«¡©Ì ¡Ì
¡¯®²¸±´® Ì¡¯�Ì³¨Ì³®¸±«©�Ì�Ì�³²¡¬�Ì¢±©²«�³¡Ì¡¯�Ì³®Ì�«³°¢±©®Ì²¥Ì¤©¡¯±¡§Ý¡³¥ ²¥©¶Ì
Ý¥Ì«±¡³©«® ¶Ì¡ª©µÝ¡³® ·®¸¶Ì§©¡Ì³®Ì³¥±Ý¡³©²Ý�Ì³¨¶Ì² §«±®¸²¨¶Ì¯®¸Ì�·¥©Ì²³®©·�²¥©Ì³¨Ì¹µ�Ì
²¥Ì�����Ì¡´±°¯®¸¶Ì¡¦�³®¸Ì�±·©²¥�Ì³®Ì����Ì�Ì¢�²¨Ì³®¸Ì�¡±¡§©¬�Ì¢±�²«¥³¡©Ì²³¡Ì¢®¸�Ì
³®¸Ì¢�±¥©®¸Ì�±�«Ì¡¯�Ì�¯®¸Ì«¡´®¤¨§® ²¥Ì³¨Ì¥ª�§¥±²¨Ì³®¸Ì/**ÌÌ

∆υστυχώς υπάρχουν και ανίατες ασθένειες: Σταλινισµός
Κρετινισµός η νεκροφιλία;

Ασθένειες που ταλαιπωρούν  πολύ κόσµο 
ακόµα και σήµερα. Οι αθεράπευτοι αυτοί 
άρρωστοι που υπάρχουν, συχνά µολύνουν 
και το υγιές τµήµα της κοινωνίας, µεταδίδο-
ντας ανεξέλεγκτα την αρρώστια τους. Θα σας 
εξηγήσω αµέσως τι εννοώ.

∆ιάβασα στον Ο∆ΗΓΗΤΗ όργανο του ΚΣ 
της ΚΝΕ ότι πραγµατοποιήθηκε εκδήλωση 
µνήµης αφιερωµένη στα 70 χρόνια από την 
µάχη του Στάλινγκραντ και στον «Πατερούλη» 
Στάλιν την «Μαύρη Άρκτο στον Βράχο του 
Καυκάσου» όπως χαρακτηριστικά έγραφε σε 
ένα ποίηµα του το 1934 ο Ρώµος Φιλύρας 
έγκλειστος στο ∆ροµοκαΐτειο θεραπευτήριο. 
Μια µάχη που διεξήχθη µεταξύ Ρώσων και 
Γερµανών στην Σοβιετική Ένωση είναι παρά-
λογο να εορτάζεται στην Ελλάδα του 2013.

Προφανώς όσοι θα παρευρέθησαν στην 
τραγελαφική αυτή εκδήλωση νεκρανάστασης 
του Σταλινισµού θα αγνοούσαν την Ελληνική 
Ιστορία. ∆εν θα γνώριζαν τον Μαραθώνα, 
τις Θερµοπύλες, τη Σαλαµίνα, το 1453, το 
∆ραγατσάνι, τα Ψαρά, το Μανιάκι, τα ∆ερβε-
νάκια, το Ζάλογγο, το Κούγκι, την Αλαµάνα, 
το Αρκάδι, το Μπιζάνι, τον Σαραντάπορο, το 

Κιλκίς, το Σκρά, το ∆ορύλαιο, τον Σαγκάριο, 
την Ίµβρο, την Τένεδο, το 1922, την Σµύρνη, 
το Αργυρόκαστρο, την Κορυτσά, την Χειµάρ-
ρα. ∆υστυχώς δεν θα είχαν διδαχθεί σωστά 
την ιστορία των προγόνων τους.

Το ξεχαρβαλωµένο ελληνικό κρατίδιο έχει 
την απόλυτη ευθύνη για αυτή την κατάντια 
και την αµορφωσιά της νεολαίας. Πέραν 
όµως αυτών υπάρχουν και οι συνειδητοί 
αρνησιπάτριδες διεθνιστές, οι οποίοι σκόπιµα 
διαστρεβλώνουν, αποσιωπούν και αρνούνται 
την τρισχιλιετή µας ιστορία.

Εκείνοι οι οποίοι έχουν κολλήσει στο 
1940-45, εκείνοι που έχουν θεοποιήσει τον 
Ιωσήφ Βησαριόνοβιτς Τζουγκασβίλι (Στάλιν) 
αυτοί που θεωρούν ως πατρίδα τους την 
Ρωσία, αυτοί που έχουν ακόµα στα χείλη 
τους το εµβατήριο του ΕΛΑΣ «Η Κοκκινιά 
είναι Στάλινγκραντ κι η Καλογρέζα Μόσχα…». 
Όλοι αυτοί που ως ορφανά πλέον σήµερα του 
Μπολσεβικισµού αρνούνται αρρωστηµένα 
την αλήθεια. Είναι οι Σταλινιστές, αυτοί που 
πιστεύουν στον «Πατερούλη» του Κόκκινου 
Στρατού. Αυτοί που θεωρούν οτι:

«Ο Στάλιν δεν είναι ένας άνθρωπος για να 
µπορεί να πεθάνει… Ο Στάλιν είναι ποτάµι 
και φράγµα, υψικάµινος και σηµαία. Ο Στάλιν 

είναι το µεγάλο αγκωνάρι…» όπως έγραφε ο 
µαρξιστής ποιητής Τάσος Λειβαδίτης.

Εκείνοι που παρ’ ότι η Ιστορία έχει πλέον 
γραφτεί, αυτοί την αρνούνται, την αµφισβη-
τούν, την διαστρεβλώνουν. Κι όπως έγραφε 

σε ένα ποίηµα ο Γ. Ρίτσος: «όχι, δεν είναι αλή-
θεια. ∆εν είναι αλήθεια. Σταµατήστε λοιπόν τις 
καµπάνες. Σταµατήστε τις. Ο Ιωσήφ Στάλιν δεν 
πέθανε…»

Είναι εκείνοι που κάνουν ότι δεν γνωρί-
ζουν τις διώξεις, τις εκτοπίσεις, τα γκούλακ, 
τά ψυχιατρεία, τις εκκαθαρίσεις, τις µαζικές 
δολοφονίες, τον Σταλινικό τρόµο, την Σιβηρία. 
Είναι εκείνοι που µένουν απαθείς εµπρός στα 
εκατοµµύρια νεκρούς από την τροµοκρατία 
της αιµατοβαµµένης εκείνης Σταλινικής περιό-
δου. Ο Πάµπλο Νερούδα έγραφε στο ποίηµα 
του «Στον θάνατο του Στάλιν» λατρευτικά για 
αυτόν «Στον πόλεµο οι καµένες πόλεις τον 
είδαν να αρπάζει την ελπίδα απ’ τα ερείπια… 
κάνοντάς την ατσάλι». Μα η αλήθεια ήταν δια-
φορετική. Την ελπίδα την δολοφόνησε όπως 
και τις χιλιάδες των Ελλήνων που είχαν βρει 
καταφύγιο στο Ανατολικό Μπλοκ.

Αν ο νεκροφιλικός Σταλινισµός σήµερα δεν 
προσδιορίζεται επιεικώς ως ένας προδοτικός 
χαρακτηρισµός, τότε ίσως ο κρετινισµός θα 
µπορούσε να αποδώσει µε µετριοπάθεια το 
αρρωστηµένο αυτό φαινόµενο 60 χρόνια από 
τον Θάνατο του «Πατερούλη» κινδυνεύοντας 
όµως να χάσει την πραγµατική του έννοια.

Γ.Μ.
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«Σύντροφοι» του ΠΑΣΟΚ, πριν την «καταπολέµηση της ξενοφοβίας»... 

Φέρτε πίσω τα κλεµµένα!
∆εν ξέρω αν το πήρατε χαµπάρι, αλλά προχθές –επ’ 
ευκαιρία της «παγκόσµιας ηµέρας κατά του ρατσι-
σµού», το ψευτο-κλεφτο-µιζο-ΠΑΣΟΚ κατέθεσε 
πρόταση νόµου για την «Καταπολέµηση εκδηλώ-
σεων ρατσισµού και ξενοφοβίας» (δηλαδή δικα-
στικές διώξεις κατά της Χρυσής Αυγής, αφού άλλος 
τρόπος αντιµετώπισης της συνεχούς της ανόδου 
δεν υπάρχει). Ιδού και πως την περιγράφει:

«Ειδικότερα, η πρόταση νόµου περιλαµβάνει 
διατάξεις σχετικές µε την ευθύνη νοµικών προσώ-
πων, όταν οι αξιόποινες πράξεις που τελούνται από 
φυσικά πρόσωπα µπορούν να αποδοθούν σε αυτά 
και τη διεύρυνση των επιβαρυντικών περιστάσεων, 
που ορίζονται στο άρθρο 79 παρ. 2 εδάφιο τρίτο ΠΚ 
όπως και το σχέδιο νόµου. Ωστόσο, η διάταξη αυτή 
εµπλουτίζεται και µε άλλες ρυθµίσεις και ιδίως: Την 
αύξηση του πλαισίου ποινής, την απαγόρευση µετα-
τροπής και αναστολής της ποινής, την υποχρεωτική 
επιβολή της παρεπόµενης ποινής της στέρησης πολι-
τικών δικαιωµάτων, την θέσπιση κωλυµάτων διορι-
σµού, την αυτεπάγγελτη δίωξη των εγκληµάτων…»

Επειδή όλα αυτά είναι γραµµένα σε νοµικίστικη 
γλώσσα και ίσως πολλοί αναγνώστες να µην τα 
πολυκαταλαβαίνουν, το «ζουµί» της υπόθεσης είναι 
το εξής: οι κλέφτες, όχι µόνο θέλουν να γλιτώσουν τη 
φυλακή, αλλά και να κλείσουν «µέσα» τους εχθρούς 
του συστήµατος της κλεπτοκρατίας τους! Τόσο θρα-
σείς είναι!

Μάλιστα, επειδή τα «ρατσιστικά εγκλήµατα» που 
καταγγέλλονται είναι απειροελάχιστα, το κλεφτο-
ΠΑΣΟΚ προσπαθεί να περάσει διάταξη µε την οποία 
αυτοί οι λαθροµετανάστες που καταγγέλλουν «ρατσι-
στικές επιθέσεις» ως «θύµατα», ή ως «µάρτυρες», 

να µπορούν να λαµβάνουν άδειες διαµονής. Έτσι, 
θα πολλαπλασιαστούν οι «καταγγελίες» και οι «µαρ-
τυρίες» λαθροµεταναστών για δήθεν «ρατσιστικές 
επιθέσεις» που υπέστησαν, µε στόχο τη νοµιµοποί-
ησή τους!

Και βέβαια, ευκαιρίας δοθείσης, το κλεφτο-ΠΑΣΟΚ 
επανέφερε την πρότασή του για «αποµόνωση της 
Χρυσής Αυγής από τα κόµµατα του συνταγµατικού 
τόξου» (δηλ. απ’ όλα τ’ άλλα…), µε την οποία καλεί 
τους βουλευτές και τις κοινοβουλευτικές οµάδες να 

αποφασίσουν ότι σε καµία διαδικασία νοµοθετικής 
λειτουργίας δεν θα στοιχίζεται καµία «δηµοκρατική» 
κοινοβουλευτική οµάδα, ούτε µεµονωµένος βουλευ-
τής, µε τη Χρυσή Αυγή. Αυτό πρακτικά σηµαίνει πως 
το ΠΑΣΟΚ καλεί τα υπόλοιπα κόµµατα να ψηφίζουν 
πάντα το αντίθετο απ’ αυτό που ψηφίζει η Χρυσή 
Αυγή. Ας το κάνουν να γελάσουµε! Ας το κάνουν να 
ξευτιλιστούν ακόµα περισσότερο!

ΕΘΝΙΚΙΣΜΟΣ.ΝΕΤ

Το ΠΑΣΟΚ προσπαθεί 
να περάσει διάταξη 
µε την οποία αυτοί 
οι λαθροµετανάστες 
που καταγγέλλουν 
«ρατσιστικές επιθέ-
σεις» ως «θύµατα», 
ή ως «µάρτυρες», να 
µπορούν να λαµβά-
νουν άδειες διαµονής 
µε στόχο τη νοµιµο-
ποίησή τους

Ανέκαθεν το θράσος και η αναίδεια ήταν τα µόνα «προτερήµατα» του ΠΑΣΟΚ
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Ο Πολιτικός Στρατιώτης
Ο Πολιτικός Αγώνας του Κινήµατος των Ελλήνων Εθνικιστών, 

είναι πολύπλευρος, αποβλέπει δε στην δηµιουργία ενός Νέου 
Λαού, ικανού να ανταπεξέλθει στις προκλήσεις των καιρών, 
διατηρώντας βεβαίως ατόφια και καθάρια την ελληνικότητα 
του χαρακτήρα του. Τούτο ουσιαστικά σηµαίνει πως ο µεγα-
λεπήβολος στόχος του Κινήµατος είναι η καλλιέργεια µιας νέας 
πολιτισµικής κουλτούρας στο Λαό µας, µιας κουλτούρας κάθετα 
αντίθετης στη σύγχρονη υλιστική κυριαρχία. Για να επιτευχθεί 
ο ανωτέρω στόχος, απαιτείται η ολοκληρωτική κινητοποίηση 
όλων των διαθέσιµων δυνάµεων της Ελληνικής Νεολαίας. 

Ο εκφυλισµός ο οποίος διάβρωσε κάθε στρώµα της ελληνι-
κής Λαϊκής Κοινότητος, είναι γεγονός το οποίο δεν επιδέχεται 
αµφισβήτησης, αποδεικνύεται δε, στην καθηµερινότητα της 
ελληνικής ζωής. Αν µπορούµε σήµερα να κάνουµε λόγο για 
τµήµατα της Κοινότητας στα οποία η εχθρική προπαγάνδα 
απέτυχε εν µέρει ή εξολοκλήρου, αυτά είναι µονάχα η Ελληνική 
Νεολαία και οι Έλληνες Εργάτες. Καθίσταται ξεκάθαρο πως 
η αναγκαιότητα της οριστικής εκρίζωσης του παρασιτικού, 
καπιταλιστικού ή µαρξιστικού τρόπου σκέψης από το Νέο Λαό, 
επιβάλει την κατά το δυνατόν µεγαλύτερη ενεργοποίηση αυτών 
των δυνάµεων στον Αγώνα του Κινήµατος. ∆εν είµαστε Κίνηµα 
των βολεµένων, δεν είµαστε Κίνηµα των δειλών, δεν είµαστε 
Κίνηµα των προσκυνηµένων! Το Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνηµα, 
πρέπει να πολεµήσει ώστε να καθιερωθεί στη συνείδηση του 
Λαού ως Κίνηµα των Εργατών και κυρίως της Νεολαίας! 

Αποτελεί έργο αναληφθέν από τους φορείς της Εθνικής και 
Κοινωνικής Ιδέας, η κοινωνική αλληλεγγύη και η τόνωση της 
εθνικής περηφάνιας του Νέου Λαού. Το µεγαλειώδες αυτό 
έργο, δε µπορεί να το φέρει σε πέρας οργανισµός άλλος από το 
Μέτωπο Νεολαίας της Χρυσής Αυγής. 

Απέναντι στο µέσο µπούλη που άγεται και φέρεται κατά τις 
επιθυµίες του µπαµπά που πληρώνει, η Εθνικιστική Νεολαία 

προτάσσει το σφρίγος, τη σκληρότητα, τη δικαιοσύνη και τέλος 
την ατσάλινη θέληση του Νέου Λαού! 

Απέναντι στο καλοθρεµµένο και µαθηµένο στις ανέσεις και 
τις απολαύσεις ψευδοεπαναστάτη της µαρξιστικής πανούκλας, 
ο οποίος αγωνιά για τη συντήρηση του σηµερινού καθεστώτος 
των διεφθαρµένων, η Εθνικιστική Νεολαία προτάσσει τους 
πραγµατικούς αγωνιστές της Εθνικής Επαναστάσεως και της 
κοινωνικής διαφύλαξης του Λαού µας! 

Το όραµα του Κινήµατος, για την οικοδόµηση του Νέου 
Εθνικού και Λαϊκού Κράτους, το οποίο θα εξυπηρετεί τα 
συµφέροντα της Λαϊκής Κοινότητας, θα ήταν αδιανόητο να 
στηριχθεί στις γενιές εκείνες οι οποίες είτε µε την συνέργεια 
είτε µε την ανοχή τους, συνέβαλαν στη διάλυση του κράτους 
και πρωτίστως στον αποπροσανατολισµό του Έθνους µας από 
το ιστορικό του πεπρωµένο. Απαιτείται ως εκ τούτου, η ολο-
κληρωτική προσήλωση των νέων του Κινήµατος, στο σπουδαίο 
αυτό στόχο. Τί είναι το Μέτωπο Νεολαίας αν όχι ο εγγυητής 
της Ενότητας της Ελληνικής Νεολαίας και ο πρωταγωνιστής των 
µελλοντικών σελίδων δόξας της Ιστορίας του Έθνους µας; 

Ο Λαός µας, απηυδισµένος από τα αστικά και µαρξιστικά 
κόµµατα των φαύλων και των προδοτών, στρέφει µε αγωνία 
και προσµονή το βλέµµα προς το Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνηµα. 
Το Μέτωπο Νεολαίας, µε βαθειά συνείδηση της Ιστορικής του 
ευθύνης, στέκει στην πρωτοπορία του Ιδεολογικού και Πολιτι-
κού Αγώνος, έτοιµο να υπακούσει πιστά και δίχως δισταγµούς 
στις διαταγές του Αρχηγού. Κι αν Εκείνος µας έδωσε τη δια-
βεβαίωση πως θα γκρεµίσει το καθεστώς των προδοτών για 
να χτίσει από τα θεµέλια το Εθνικό Κράτος, εµείς δίνουµε τον 
αιώνιο Όρκο, να διαφυλάξουµε µε κάθε θυσία την Ενότητα του 
Λαού µας και να προσφέρουµε και την τελευταία ρανίδα του 
Αίµατός µας για να ξαναγίνει η Πατρίδα Ελεύθερη κι Ελληνική! 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΚΩΣΤΑΣ

ΕΠΑΝΕΚ∆ΟΣΕΙΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΤΟΥ Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΥ
Αποστέλλονται µε αντικαταβολή σε όλη την χώρα µε ένα τηλεφώνηµα στο 210.6920694

ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΠΙΣΤΟΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΤΑΧΤΕΣ ΤΟΥ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ
ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

ΓΙΑ ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΕΛΛΑ∆Α
ΣΕ ΜΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΥΡΩΠΗ

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Ο ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΣ ΛΟΓΟΣ



ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013 23	183�¾�8��

Η Φωνή του Λαού

ºÀ¶�Æº�ºp¶É¼�Nº�Ç¼Á�ÊÄÈÆ¼�¶È¸¼

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

ΚΟΚΚΙΝΗ ΠΡΟΠΑΓΑΝ∆Α
ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

 
�Ô~h�Ý��Ýl�ÖtÝ}h�Ý{njhÔtqÝ�lÝ��u|lÔuÝ

��uÝ }×t�ruÝ �qtÝ �ontÖt�Ý �Ý �Ý n~×rl�Ý
�ntÝ liku~ׂkh�Ý hrj׃��u|u�Ý }h�Ý ltu�|n
��}uÔÝ h{׃Ý �ntÝ ���Ý }h�Ý h{׃Ý �uÝ ����Ý
~hmlׄut�h�Ý×sqÝh{׃Ý�uÝ��u|lÔuÝ~u�rׂmu
t�h�Ý�p||ׂk�hÝ �hÝ u{uÔhÝ~�|ׂtlÝ j�hÝ �utÝ
rh����~׃�Ý �utÝ �h���~׃�Ý �ntÝ sltu�uiÔhÝ
{ru{hjhtkÔmut�h�Ý×���Ý}h�ׂÝ�n�ÝÊrp�Ó�Ý
�pjÓ��Ý
�{Ô�n�Ý hp�uÔÝ u�Ý ׂtorq{u�Ý {hrhtu

~uׄtÝ k׃���Ý ~{hÔtuptÝ ~×�hÝ ��uÝ ��u|lÔuÝ
Ö��lÝ thÝ }u||Ó�uptÝ hp�u}׃||n�hÝ {u|�
��}uׄÝ{lr�l�u~×tupÝ�hÝu{uÔhÝl{��Ôolt�h�Ý
��ntÝ Êrp�ÓÝ�pjÓÝ �hrh}�nrÔmut�h�Ý �ntÝ
tluthm����}׃Ý hÝ~~׃{ }�|�Ý �Ý׃�{� hp�uׄ�Ý
l{htl�|n~~×thÝ }honjn�×�Ý �u{uol�uׄ
t�h�Ý {u|���}ׂÝ ~×�hÝ ��ntÝ �ׂsnÝ ltÝ ÖrhÝ
~hoÓ~h�u�Ý~lÝ�}u{׃ÝthÝ�p}u�ht�Ó�uptÝ
}h�ÝthÝ|h�{u|ujÓ�uptÝ�ntÝÊrp�ÓÝ�pjÓ�Ý
�r}l�×�Ý�ur×�Ý}honjn�×�Ý×�uptÝhth

�×rl�Ý�lpkÓÝ{lr���h��}ׂÝ}h�njurÖt�h�Ý
�ntÝÊrp�ÓÝ�pjÓ�Ý�{��×|up�Ý}ׂ{u�hÝ���j
~ÓÝ{r×{l�ÝthÝÝ�l|l�Ö�uptÝ׃|hÝhp�ׂ���

�������

p

ΝΑ ΛΑΜΨΕΙ ΤΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΝΕΥΜΑ

 
�Ô~h�Ý�||ntÔkhÝnÝu{uÔhÝhthj}ׂ��n}lÝ

jqÝ�n�Ýu�}utu~�}Ó�Ý}rÔ�n�ÝthÝhthmn׃|
�Ó�qÝ lrjh�ÔhÝ l}׃��Ý �||ׂku��Ý upÝ}׃ }h�Ý
irÔ�}u~h�Ýhp�ÓÝ�nÝ���j~Ó�Ý
�hrh}u|upoÖÝ���Ýhk�ׂ}u{l�Ý{ru�{ׂ

ol�×�Ý�h��Ý�qtÝusׄÝ}h�Ý���ihr׃Ý|׃juÝ�h��Ý
�uÝh~l�h}Ôtn�uÝ{lÔ�~hÝ�h�Ý}h�Ý�ntÝhk�
h{×rh��nÝh{u�h�����}׃�n�hÝ�h�Ýj�hÝ�ntÝ
hthj×ttn�nÝ�n�Ý�||ׂku�Ý~h��Ý~lÝohp~h
Ý�׃~� �pj}Ôtn�nÝ }h�Ý {lrn�ׂt�h�Ý �{��×
|up�ÝÓrolÝnÝÖrhÝthÝ|ׂ~�l�Ý�uÝ�||nt�}׃Ý
wÖ��Ý �uÝ �||nt�}׃Ý �tlׄ~h�Ý nÝ �||nt�}ÓÝ
n�n�Ý׃� ×tht��Ý �upÝ �}u�hk��~uׄ�Ý �upÝ
rhj�hk��~uׄÝ}h�Ý �n�Ýp{u�hjÓ�Ý{upÝ~h�Ý

×�uptÝl{�iׂ|l�Ý�hÝlr{l�ׂÝ�n�Ý�Ó��Ý
�jh{n�uÔÝ ~up�Ý htÝ }h�Ý irÔ�}u~h�Ý

~h}r�ׂÝ h{׃Ý �ntÝ �h�rÔkh�Ý lÔ~h�Ý tulrÖ�Ý
}ut�ׂÝ �h�Ý }h�Ý hjqtÔmu~h�Ý ~lÝ �utÝ k�}׃Ý
~upÝ�r׃{uÝthÝ~l�hjjÔ�qÝ��hÝhtorq{u
l�kÓÝ{upÝ~l�h�rׂ{n}htÝ|׃jqÝ�upÝ�||n
t�}uׄÝ �tlׄ~h�u�Ý �lÝ �torÖ{up�Ý �utÝ
�lih�~׃Ý{upÝu�lÔ|uptÝ��ntÝ�lrׂÝ�h�rÔ
khÝ~h��Ý�ׄt�u~hÝohÝirÔ�}u~h�Ý}ut�ׂÝ�h��Ý
}h�ÝohÝÓ�htÝ~ljׂ|nÝ~upÝ��~ÓÝthÝ�p~{u
rlp�ÖÝ~hmÔÝ�h�Ý�lÝhp׃�tÝ�utÝ�Ô~�uÝhjÖthÝ
j�hÝ�ntÝÊrp�ÓÝ�pjÓÝ�upÝ�||nt��~uׄ�

��w�

p

ΚΑΛΟ ΤΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΣΑΣ
 
�hrh}u|upouׄ�hÝ �ntÝ l}{u~{ÓÝ

£�n~u�}׃{n�n�Ý ��utÝ !LPHAÝ ~lÝ ih��}׃Ý
o×~hÝ ��u|�h�~uׄÝ �n�Ý l}{u~{Ó�Ý Ó�htÝ
u�Ý lsl|Ôsl��Ý ��ntÝ�ׄ{ru�Ý ��uÝ {ׂtl|Ý �n�Ý
l}{u~{Ó�Ý l}׃��Ý h{׃Ý �up�Ý �ptno��~×
tup�Ý {hr���ׂ~ltup�Ý h{׃Ý hÝ|׃ �hÝ ~׃{
~h�hÝ{|ntÝÊrp�Ó�Ý�pjÓ�ÝÓ�htÝ}h�Ý~�hÝ
hr���lrÔmup�hÝ �pjjrh�×h�Ý �n�Ý }h}�ׂ�Ý
Örh�Ý {upÝ t�mlÝ׃� �pt×�l�hÝ �utÝ }ÔtkptuÝ
lsׂr�n�n�Ý �n�Ý �ׄ{rupÝ h{׃Ý �ntÝ �q�ÔhÝ
~l�ׂÝ�uÝn�nr׃Ý�Ê�Ý{upÝlÔ{htÝu�Ý�ׄ{r�u�Ý
hklr�uÔÝ ~h�Ý ����Ý t×l�Ý h{h��Ó�l��Ý �qtÝ
lprq{hÔqtÝ}h�ׂÝ�hÝׂ||hÝ�p~~ׂ�qtÝ~h��Ý
�Ý ÖrhÝ {lrtuׄ�l�Ý nÝ }�tkptu|ujÔhÝ

}h�Ý nÝ ~{uprku|ujÔhÝ �ptl��m׃�ht�Ý �ÔjuÝ
{r�tÝ�uÝ�×|u�Ý{hrup�Ôh�htÝ�ntÝ{r׃ol�nÝ
�Ó�upÝj�hÝ�utÝ~ÓthÝ�ׂr��u�ÝÈhÝ}h�h�h
tÓÝ�lpkÓÝh{u�l|×�~h�hÝ{upÝ{hrup�Ôh
�htÝ~lÝj×~��htÝop~׃�ÝÝ
Átuku�Ý j�hÝ �utÝ �ׄr�mh��Ý i|×{l�lÝ uÝ

l||nt�}׃�Ý |h׃�Ý l{�}ru�lÔÝ ���Ý �ptl��
m׃~ltl�Ý }q|u�uׄ~{l�Ý �upÝ �ׄr�mhÝ {upÝ
ׂ||hÝ |×l�Ý uÝ È�Ô{rh�Ý ��uÝ l�q�lr�}׃Ý }h�Ý
ׂ||hÝ ��uÝ lsq�lr�}׃�Ý Átuku�Ý }h�Ý j�hÝ �uÝ
�h׃�}��Ý i|×{l�lÝ uÝ l||nt�}׃�Ý |h׃�Ý ~l�ׂÝ
�uÝ�pt×kr�uÝ �upÝltÝ|׃juÝ}׃~~h�u�Ý �up�Ý
{Ô��l�lÝ i×ih�hÝ ÓrolÝ }h�Ý nÝ ab}ׂohr�nbbÝ
~lÝ �ntÝ }h�hkÔ}nÝ È�u�h�m׃{up|upÝ }h�Ý
hÝ}p|uׄtÝ��up�Ý{h|h�uׄ�Ý}h|uׄ�Ýrpo|׃
~uׄ��Ý Átuku�Ý }h�Ý j�hÝ �up�Ý �t��|�Ý i|×
{l�lÝuÝl||nt�}׃�Ý|h׃�Ýl~{���lׄl�h�Ý �utÝ

�h~~×tuÝ�ntÝ~l||ut��}ÓÝ�pt���Ö�hÝ�upÝ
�ׄr�mhÝ{upÝ׃|u�Ý~hmÔÝohÝlsurׄsuptÝ�up�Ý
abpkh�ׂtorh}l�bbÝ�upÝ��jhÔup�Ý�hÝ{�uÝ~׃{
�rhj�}ÓÝlÔth�ÝnÝׂ tuku�Ý�n�Ý�n~ׂkÝlllÝ�n�Ý
�n~ׂrÝÓol|hÝthÝ{qÝ׃{upÝ×{h�slÝ£�{up
khÔu�Ý r׃|uÝ ����Ý �l|lp�hÔl�Ý £l{��p�n~×
tl��Ýk�h{rhj~h�lׄ�l��Ý~lÝ�ntÝ�r׃�}h�ÝÝ
�h�Ý ~l�ׂÝ h{׃Ý hÝ|׃ hp�ׂÝ �uÝ }lrh�ׂ}�Ý

��ntÝ �uׄr�hÝ Ó�htÝ nÝ{�Ö�nÝ �n�ÝÊrp�Ó�Ý
�pjÓ���ÝÝ�n�Ýu{uÔh�Ý�uÝ{u�u׃��Ýsh�t�}ׂÝ
ׂr���lÝ {×��l�Ý }h�Ý �uÝ }hr{Ötut�h�Ý �hÝ
htׄ{hr}�hÝh{u}׃~~h�hÝ�upÝ}h�l��n~×
tup�Ý �l|uÔu�Ý kn~u��ujrh�Ô�}u�Ý }h�Ý �upÝ
!LPHAÝ}h�Ý�n�Ý-ARCÝ�h�Ý{���×�h~lÝh||ׂÝ
kp��p�Ö�Ýsl�ׂ�h�lÝ�utÝkrׂ}uÝ��uÝqrhÔuÝ
{hrh~poׂ}�Ý�h���Ý�lrh���}ׂÝ}h�Ý{ׂ|��Ý
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�}uׄl�Ý }ht×th�Ý ��uÝ �hsÔ~up�Ý ��Ý

�uׄr}u�Ý }ׂtuptÝ }ruphm�×rhÝ ��uÝ ��jhÔuÝ
}h�Ýu�Ý}pilrtÖt�l�Ý��prÔmuptÝ}|×���}h�Ý
Êol�Ýu�Ý�uׄr}u�Ý×��l�|htÝ~�hÝ}uri×�hÝ

nÝ u{uÔhÝ sl}Ôtn�lÝ h{׃Ý thׄ��ho~uÝ �n�Ý
�~ׄrtn�Ýk�×{|lp�lÝ �ntÝhth�u|�}ÓÝh}�ÓÝ
�n�Ý����}Ó�Ý�ׄiu�h�ÝÝÝÁtkrupÝ}h�Ý×��h
�lÝ~l�hsׄÝ�×h�ÝÝ�ׄotup�Ý
�Ó~lrhÝ h�uׄÝ lÔkhtÝ ��Ý׃ }ht×th�Ý kltÝ

{lÔrhslÝ �ntÝ �ol��tÓÝ {ru}|n��}ÓÝ }rup
hm�×rhÝ �n�Ý }uri×�h�Ý {ru�Örn�htÝ ��uÝ
l{׃~ltuÝiÓ~hÝ}h�Ý×��l�|htÝ×thÝq}lhtu
jrh��}׃Ý�}ׂ�u�Ýj�hÝk�lt×rjl�hÝlrlptÖtÝ
�lÝ �qr�}ׂÝ ׄkh�hÝ lt׃��Ý �n�Ý l||nt�}Ó�Ý
p�h|u}rn{Ôkh��Ý�||nt�}ÓÝht�Ôkrh�nÝ�lÝ
hp�×�Ý ���Ý kׄuÝ �ptl׃�~ltl�Ý {ru}|Ó�l��Ý
������Ý
�Ý}pi×rtn�nÝ�h~hrׂÝ×�l�Ýh�Ó�l�Ý�uÝ

��jhÔuÝ ��hÝ �×r�hÝ �qtÝ �uׄr}qt�Ý�ru�h
tÖ�Ý }h�ׂÝ �ntÝ l{Ô�}l�nÝ �upÝ uÝ �h~hrׂ�Ý
��ntÝ�qt��ht��tuׄ{u|nÝ׃{upÝ�ptׂt�n
�lÝ �utÝ �rt�ujׂtÝ kltÝ {ÓjlÝ ~lÝ ׂkl�hÝ
�×r�h��Ý ��Ý �l|lp�hÔl�Ý lsl|Ôsl��Ý �htlrÖ
tuptÝ׃��Ý{rul�u�~ׂmuptÝ�uÝ~uÔrh�~hÝ�qtÝ
}u��h�~ׂ�qtÝ�upÝ��jhÔupÝ~h��Ý

����
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ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΜΑΡΤΙΟΣ 2006

ΑΘΗΝΑ ∆ηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΜΑΛΙΑ∆Α Καποδιστρίου 2
ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ Λ. Σουνίου και 25ης Μαρτίου
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙ∆Α Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙ∆Α Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλµ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡ∆Α ΗΛΕΙΑΣ Αρχαίας Ολυµπίας 8
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426

ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόµπεη Μαυροµιχάλη»
∆ΡΑΜΑ Εθνικής Αµύνης 55
ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολοµαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ ∆αγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουµαντού 2 
ΚΑΡ∆ΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ ∆ραγούµη 1 και Ειρήνης
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ ∆ρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2

KOMOTHNH Σοφοκλέους Κοµνηνού 2
ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Οµήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ ∆ερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (∆ίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιµος)
ΞΑΝΘΗ Τσιµισκή 2

ΠΑΤΡΑ Γερµανού 128
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟ∆ΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεµιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωµένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Βασιλέως Βασιλείου 25
ΣΠΑΡΤΗ ∆ιοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙ∆Α Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

º¹Ì�ÊÇÈp¶�¼�¿¶Ä¹¾¶�ÇÃÈ�º½Á¾¿¾ÆNÃÈ

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 ∆υτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063 Αχαΐα: 6986 180102 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 ∆ράµα: 6978 834611 ∆ωδεκάνησα: 6944 962780  
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ηµαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6986 256231 Κυκλάδες: 6945 372714 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6956 306622 Ρέθυµνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 Ροδόπη: 25310 33001 
Σάµος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 Φιλιατρά: 6945 662768 

Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθηµερινά 9:00 - 21:00



Οι  Έλληνες και µόνο οι  Έλληνες
µπορούν να σώσουν την Ελλάδα

«…Με τα ρούχα αιµατωµένα 
Ξέρω ότι έβγαινες κρυφά 
Να γυρεύης εις τα ξένα 

Άλλα χέρια δυνατά. 
 

Μοναχή το δρόµο επήρες, 
Εξανάλθες µοναχή 

∆εν είν’ εύκολες οι θύρες, 
Εάν η χρεία τες κουρταλή…» 

 
∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ

ΑΠΟ ΤΟΝ «ΥΜΝΟΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΝ» 

ÆqÓgÞ �qÏs�gÞ }sm}tsÓtoÞ �o}z{mqÖsts�g�Þ |g�Þ mÞ �{{×jgÞ
Ïzp�ÞÏ{t�ÞispqÓlk�k�ÞjksÞ�Önm|k�Þ�kq���Ï�kqt�ÞgzÏÞ�qk��Þ
}Òsk�ÞØ�tosÞzkq×�k�Þ|g�ÞgzÏÞ�msÞ�k{ko�gÓgÞjÏ�m�ÞmÞtztÓgÞ
jÒnksÞngÞØ~kqskÞ�msÞzt{ozÏnm�mÞgs×z�ormÞ|g�ÞngÞ��g}g-
�tÕ�kÞ�msÞÕ~k�mÞ|g�Þ�tÞgzt�Ø{k�}gÞkÓsg�ÞØsgÞ}ki×{tÞ}mjØs�Þ
�Þ}kÓlpsÞ�{{ms�|Ï�Þ�Öqt�ÞkjØ�nm�ÞÏ}p��Þ|g�ÞsØtÞz{Òi}gÞ
gzÏÞ�tsÞt�|tst}�|ÏÞzÏ{k}t�ÞtÞtztÓt�ÞØ�k�Þ|mqo�nkÓÞ|g�×Þ�toÞ
Ànsto�Þ}g��Þ�k�×Þ�tÞ}sm}Ïs�tÞ��msÞ�{{×jgÞÒ{nkÞmÞ�~tjqÒÞ
t�|tst}�|ÒÞ |qÓ�mÞ ��msÞ �Õzqt�Þ mÞ tztÓgÞ tojkÓ�Þ ispqÓlk�Þ
g|Ï}mÞztoÞngÞ|g�g{Òrk��ÞÃ{gÞgo�×ÞÏ�gsÞmÞ�Õzqt�Þozt�Ó-
nk�g�ÞkÓ�kÞgsghgn}Ó�k�Þ�msÞikpzt{���|ÒÞ�m�ÞnØ�m�ÞkÓ�kÞkrg-
�~g{Ó�k�Þ���oqtÕ�Þ�o}}×�to�Þ|g�ÞÒ�gsÞØ�t�}mÞsgÞgq�Ó�k�ÞsgÞ
k|}k�g{{kÕk�g�Þ�gÞz{tÕ��gÞ|t��×�}g�×Þ�m�Þojqtitsgsnq×-
|ps�Þ�Ï�tÞ�o�gÓtÞsgÞkÓsg��Þg{Ònk�g�Þ�tÞikitsÏ�ÞÏ��Þ{ÓitÞzq�sÞ
mÞ�Õzqt�Þ|g�g��kÓÞ}ÓgÞz{tÕ��gÞ�ÖqgÞ|g�ÞØsg�Þ�m}gs��|Ï�Þ
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